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Bacul lu’ alde Fane Babanu

Varia/4

Eveniment/3

Varia/10

Eveniment/3

„Rezultatele finale la Bac” era 
până ieri, la ora 18,15, cel mai citit 
text al weekendului de pe site-ul 

„Vieţii libere”, cu 3.209 afişări. 
În topul accesărilor mai figurau 

articolele „Gălăţenii care au cucerit 
Franţa” (1.059) şi „Galaţiul, cap 

de pod pentru gigantul canadian 
Agrium!” (1.057 afişări).

„Viaţa liberă”
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Mapamond/8

Primul hram 
al Mănăstirii Toflea din Galaţi

Rugă la Cetatea 
Sfântului  
Voievod Ştefan

Scandal 
pe bani 
în BAROUL 
gălăţean

Anca Spânu
anca@viata-libera.ro
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l Şi se termină şi examenul de bacalaureat. Ce mai 

freamăt, ce mai zbucium, vorba poetului, de parcă 
ar fi venit extratereştrii - cu turcii suntem acum pri‑
eteni - nu s-ar fi dat doar un examen de absolvire a 
ciclului liceal! Nu sunt elev de liceu – slavă Cerului, 
că nu prea mi-a plăcut nici prima dată! – nici profe‑
sor – iar slavă Domnului, că o duc 
săracii din ce în ce mai prost – dar 
am trecut prin experienţa cu baca‑
laureatul. Şi, sincer, ce aud acum în 
jurul meu m-ar distra, dacă nu m-ar 
umple de îngrijorare. Licee întregi cu 
abia câţiva promovaţi la bacalaureat, 
tinere speranţe prinse pe capete co‑
piind şi, culmea, nu ca să ia un cinci, 
ci fiindcă trag la note mari, profesori 
care le pun pe masă subiectele. Un balamuc, nu baca‑
laureat! La Galaţi, s-a supravegheat examenul cu ca‑
mere video. Au fost voci care au protestat, dar, până 
la urmă, mie ideea mi s-a părut bună, deşi ar fi fost 
de preferat, pentru egalitatea şanselor tuturor absol‑
venţilor, ca acest lucru să se întâmple în toată ţara. 
Nu de alta, dar ai noştri, cu notele lor obţinute pe 
drept, vor concura la facultăţi cu ceilalţi, despre care 
nu ştim sigur cum au luat notele. Dincolo de acest 

aspect însă, ce mă uimeşte pe mine este lejeritatea 
cu care se discută despre dezastrul de la bacalaureat. 
Dezastru care, din an în an, e şi mai acut. Pe vremea 
mea, adică în prima generaţie de după Revoluţie, era 
încă o mare ruşine să nu iei bacul. Te descalificai, îţi 
făceai de râs familia, prietenii, profesorii. Şi, cei de-o 

vârstă cu mine sau mai mari îşi vor aminti asta, chiar 
erai exclus. Cam în aceeaşi măsură în care erau ex‑
cluse elevele devenite mame, de exemplu. Nu spun că 
atitudinea aceea era una bună. Dar, mai de ruşinea pri‑
etenilor şi a familiei, mai de frică să nu le taie tata toţi 
banii, elevii învăţau. Chiar şi dacă făceau asta doar 
pe final de clasa a XII-a, îngrăşând porcul în Ajun, 
cum se zice, şi tot luau bacul. Aşa cum era el atunci, 
cu interminabile comentarii la literatura română, cu 

caiete întregi de probleme la matematică sau cu 
dicţionare roase de atâta muncit pe ele la limbile 
străine. Nu-mi amintesc să fi leşinat nimeni pe la 
examen, de frică sau de stres, dar îmi amintesc, 
în aceeaşi măsură, că nici nu era atâta relaxare pe 
capul nostru, nici atâtea distracţii şi nopţi în cluburi 

şi B’ESTFEST – pentru necunoscători, 
e un festival de muzică din Bucureşti, 
la care, se pare, adolescenţii au dat 
buzna acum, încă înainte să-şi afle no‑
tele la bac. Erau cel mult petrecerile 
de majorat, la care eram lăsaţi să par‑
ticipăm, în timpul anului, doar dacă 
aveam note corespunzătoare măcar la 
materiile de bac. Cât despre petreceri 
în timp ce aşteptam rezultatele? Să 

fim serioşi, nu cred că-i stătea nimănui capul la aşa 
ceva!  Şi da, cu siguranţă nu eram cool, dar, sincer, 
măcar am ajuns oameni. Şi poate nu mai ştim cu 
toţii datele bătăliilor lui Ştefan cel Mare, dar ştim 
măcar cine a fost. Pentru mulţi dintre absolvenţii de 
acum, îmi pare rău să spun asta, marele domnitor e 
mai degrabă Fane Babanu, vinul ăla prost, la butelcă 
de plastic, pe care-l beau când sparg seminţe printre 
garaje. E drept, pentru asta, nu mai au nevoie de bac.

Mai rău ca anul trecut

32 la sută 
promovabilitate 
la bacalaureat

[ Lunar, Casa Centrală de Pensii a avocaţilor trebuie să 
trimită spre Galaţi în jur de 1,8 miliarde de lei vechi pentru 
pensiile, indemnizaţiile de creştere a copilului şi cele pentru 
concediile de odihnă ale apărătorilor [ Acum, fiindcă mulţi 
dintre avocaţii din Galaţi şi-au declarat venituri la limita 
minimă, există riscul ca, din încasările făcute, să nu se mai 
poată achita pensiile şi indemnizaţiile

Venituri mari, contribuţii mici
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Observator/20

Accident fatal în Deltă -
cauză sau efect?

Moartea 
misterioasă 
a unui  tecucean

Eveniment/5

Decizie surpriză 
a Tribunalului
Suspecţi 
de evaziune lăsaţi 
liberi

Sâmbătă, la Tribunalul Galaţi, 
cinci persoane, cercetate fiindcă 
ar fi dat, prin manopere ilegale, 
o gaură la buget de peste 6,5 
milioane de euro, au fost lăsate 
în libertate, în ciuda recoman-
dării procurorilor.

Urgenţe de weekend 
Ploua infernal 
şi noi ne băteam... 

Cum vremea din weekend n-a 
fost bună de plimbare, ne-am 
fi aşteptat ca până şi bătăuşii să 
stea liniştiţi, în faţa televizorului. 
Din păcate, n-a fost aşa. În circa 
30 de ore, opt bărbaţi au ajuns 
la Urgenţe bătuţi măr. 

Decât să-l repare 
pe cel vechi
Consiliul Judeţului 
vrea spital nou

Consiliul Judeţului crede 
că, decât să fie reparat vechiul 
nostru Spital Judeţean, mai ief-
tin ar fi să se construiască unul 
nou. De aceea, cere Ministerului 
Sănătăţii să-i dea imobilele şi te-
renul de pe strada Traian. 

Varia/4

Eveniment/5

Declaraţia săptămânii

Unde se duc 
consilierii când 
pleacă din sală? 
Pentru contrabandă 
cu ţigări

Judecaţi în stare 
de libertate 

Eveniment/3

365 plus

O ruşine 
pentru noi toţi
Asociaţie nouă

Director 
„instalat” 
la Camera 
Agricolă
Apăsată de 15 boli

Cristina 
Măcineanu 
merită 
să trăiască! 

Eveniment/5
După un lung şir 
de fărădelegi

Cvartet de hoţi 
cu aripile tăiate

Destinaţii pentru
 consilierii locali

Mizerie groasă 
pe Mihai Bravu 

Sport/7

Campionii României n‑au mamă, 
n‑au tată la antrenamente

Dorinel, „rupt” 
de propriii jucători

Regimul libian 
rămâne în atenţie

Gaddafi ameninţă 
că atacă Europa

Observator/20
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paginã realizatã de

surse: Mediafax

O inscripţie injurioasă la adre-
sa ministrului Educaţiei, Daniel 
Funeriu, a fost scrisă cu vopsea 
verde, ieri, pe pereţii unei şcoli 
din Timişoara, lângă avizierele 
cu rezultatele la examenul de 
bacalaureat, inscripţia fiind aco-
perită imediat de către femeia 
de serviciu a unităţii de învăţă-
mânt. Potrivit reprezentanţilor 
Inspectoratului Şcolar Judeţean 
Timiş, în judeţ, promovabilita-
tea la examenul de bacalaureat 
este, după centralizarea a 60 la 
sută dintre rezultate, de doar 
24 la sută. La patru licee din 
Timişoara - CFR, UMT, Silvic şi 
Agricol - niciun elev nu a pro-
movat examenul de bacalaure-
at. Ieri după-amiază, persoane 
necunoscute au scris cu vopsea 
verde un mesaj injurios la adre-
sa ministrului Daniel Funeriu, pe 
pereţii Şcolii Generale Nr. 24 din 
Timişoara - unde a fost organizat 
un centru de corectare a lucrări-
lor de bacalaureat, lângă avizie-
rele cu rezultate. De asemenea, 
au fost mâzgălite cu vopsea fe-
restrele şcolii. Conducerea Şcolii 
Generale Nr. 24 a dat dispoziţie 
ca inscripţia să fie acoperită 
imediat cu vopsea de către fe-
meia de serviciu şi a refuzat să 
facă declaraţii presei. Potrivit 
unor profesori de la această 
şcoală, inscripţia ar fi putut fi 
făcută de un elev nemulţumit 
de nota primită la examenul de 
bacalaureat, ţinând cont că la 
acest centru au fost corectate 
şi lucrările de la Liceul CFR din 
Timişoara, de unde niciun elev 

nu a promovat examenul. Până 
la închiderea ediţiei, inspecto-
rul şcolar general al judeţului 
Timiş, Marin Popescu, nu a pu-
tut fi contactat pentru a oferi un 
punct de vedere asupra acestui 
incident.

Situaţia s-a repetat în Neamţ, 
unde niciun elev de la un grup 
şcolar nu a promovat bacalau-
reatul. Promovabilitatea a fost 
de 0% şi la Grupul Şcolar Ostrov 
(Constanţa), unde circa 130 de 
elevi nu au luat examenul.

De asemenea, niciun elev 
care a susţinut bacalaureatul 
la Grupul Şcolar din comuna 
Bustuchin (Gorj) nu a promovat 
această sesiune a examenului. 
Şi la liceul din localitatea Band 
(Mureş), niciun elev nu a luat 
examenul.

Şi Capitala a înregistrat cea 
mai slabă promovabilitate

Centrul Naţional de Evaluare 
şi Examinare a finalizat centrali-
zarea a 100 la sută din rezultatele 
examenului naţional de bacalau-
reat din anul şcolar 2010-2011 
(sesiunea iunie-iulie). Procentul 
de promovabilitate la nivel naţi-
onal este de 44.47 la sută înainte 
de soluţionarea contestaţiilor, 
cea mai mică din ultimele două 
decenii, spun profesorii.

Bilanţul notelor obţinute la 
examenul de bacalaureat, înain-
te de contestaţii, arată că aproa-
pe 60 la sută dintre elevi nu au 
luat BAC-ul în judeţe precum Iaşi, 
Hunedoara, Ialomiţa, Neamţ, 

După afişarea rezultatelor la bacalaureat

Inscripţie injurioasă 
la adresa lui Funeriu

[ Prima afişare a rezultatelor obţinute de elevi în sesiunea iunie-iulie a Bacalaureatului 2011 a avut loc ieri 
[ Promovabilitatea la prima sesiune a bacalaureatului, înainte de contestaţii, a fost de 44,47 la sută, cea mai 

mică din ultimele două decenii [ La patru licee timişorene, niciun elev nu a promovat examenul de bacalaureat 
[Situaţia, în care niciun elev nu a trecut BAC-ul, nu a fost singulară, înregistrându-se şi în alte judeţe

Vaslui. La nivel naţional, unul din 
doi copii nu a trecut BAC-ul. Din 
anul 2000, rata de promovabili-
tate la bacalaureat nu a coborât 
la nivel naţional sub pragul de 
75 la sută. Anul trecut, promo-
vabilitatea la prima sesiune a 
Bacalaureatului a fost de 67,4 la 
sută, cea mai slabă din ultimul 
deceniu.

Promovabilitatea la bacalau-
reat în Bucureşti a fost de 42,03 
la sută, cea mai mică înregistra-
tă vreodată după Revoluţie, a 
declarat ieri, pentru Mediafax, 
inspectorul general şcolar din  

Bucureşti, profesorul Cristian 
Alexandrescu. Peste 500 de 
elevi au fost eliminaţi la prime-
le probe scrise ale examenului 
de bacalaureat, dintre care 233 
la limba şi literatura română şi 
268 la proba obligatorie a pro-
filului. În 2010, promovabilitatea 
la nivelul Capitalei a fost de 59 
la sută, cu 17 procente mai mică 
decât în 2009.

Prima afişare a rezultatelor la 
bacalaureat a avut loc ieri până 
la ora 16.00, iar între orele 16.00 - 
20.00, au putut fi depuse contes-
taţiile. Soluţionarea acestora se 

va realiza în perioada 5 - 7 iulie, 
iar afişarea rezultatelor finale are 
ca termen-limită data de 8 iulie 
(vineri).

Anul acesta, bacalaureatul a 
fost extrem de sever. Candidaţii 
au fost supravegheaţi video: 
661 au fost prinşi copiind şi au 
fost eliminaţi din examen (du-
blu faţă de anul trecut), iar alte 
300 de lucrări au fost anulate 
pentru că semănau foarte mult 
între ele. Cei care au trişat şi au 
fost prinşi, se vor putea înscrie 
la reexaminare abia în toamna 
anului viitor.

Un judecător al Tribunalului 
Bucureşti a decis redeschiderea 
dosarului în care realizatorul TV 
Cristi Tabără (foto) este acuzat 
de fiica fostei sale iubite că ar fi 
agresat-o sexual, instanţa nefiind 
de acord cu soluţia Parchetului 
de neîncepere a urmăririi penale 
în acest caz. Instanţa a admis, în 
29 iunie, “plângerea formulată 
de petenta Bodnaru Ioana 
Alexandra, prin reprezentant 

legal Bodnaru Olivia Alina Graţiela 
în contradictoriu cu intimatul 
Tabără Sorel-Cristian. Desfiinţează 
rezoluţia 2279/P/2010 din 8 
februarie 2011 a Parchetului de 
pe lângă Tribunalul Bucureşti şi 
trimite cauza la Parchet în vederea 
începerii urmăririi penale”, potrivit 
portalului instanţei. Judecătorul 
Tribunalului Capitalei urmează 
să-şi motiveze decizia, apoi cazul 
va fi redeschis, ceea ce implică şi 

Acuzat de agresiune sexuală

Dosarul lui Tabără, redeschis
reaudierile părţilor. În februarie 
2011, Parchetul Capitalei a decis 
neînceperea urmăririi penale în 
cazul lui Tabără, acceptând astfel 
soluţia propusă de Poliţie.

Plângerea Alexandrei, făcută 
când avea 12 ani, a survenit 
despărţirii mamei acesteia de 
realizatorul TV şi anunţului 
potrivit căruia Tabără urma să 
se căsătorească cu o altă femeie. 
Tabără a calificat acţiunea fetei, 
susţinută în demersul său de 
mama sa, drept “o prostie cap-
coadă”. Tabără a fost audiat de 
poliţişti chiar în săptămâna de 
dinaintea nunţii sale.

Realizatorul TV Cristi Tabără a 
declarat sâmbătă pentru Mediafax 
că decizia Tribunalului Bucureşti, 
de a redeschide dosarul în care 
este acuzat de agresiune sexuală 
contra fiicei unei foste iubite, i se 
pare surprinzătoare, după decizia 
Parchetului de NUP, neexistând 
probe noi în dosar. “E o decizie 
surprinzătoare din moment ce 
nu există probe noi în dosar”, 
a spus Tabără, adăugând însă 
că are “încredere în continuare 
în justiţie şi în Parchet (...) şi în 
judecător, şi în procuror”.

Judeţul Buzău
Înjunghiată 
şi decapitată 
de soţ

O femeie în vârstă de 
33 de ani, din localitatea 
Smeeni, judeţul Buzău, a 
fost înjunghiată, sâmbătă, 
de către soţul ei, care apoi 
a târât-o în curte şi a deca-
pitat-o. Conflictul dintre cei 
doi soţi a izbucnit, cel mai 
probabil, din cauza geloziei 
bărbatului. La un moment 
dat, bărbatul a luat un cuţit 
şi a înjunghiat-o pe femeie 
în inimă, după care a târât-o 
în curte până la butucul pe 
care tăiau lemne şi a deca-
pitat-o. Potrivit primelor in-
formaţii, unul dintre cei trei 
copii ai cuplului, cu vârste 
cuprinse între trei şi 11 ani, ar 
fi fost martor al incidentului, 
în timp ce restul au fugit în 
momentul în care bărbatul a 
început să o bată pe femeie.

După ce s-a 
autodenunţat
Violatorul din 
Prahova, arestat

Suspectul care sâmbă-
tă s-a prezentat la Poliţia 
Prahova şi a recunoscut că a 
violat o copilă de zece ani şi 
a atacat alte două fete a fost 
arestat preventiv, pentru 29 
de zile, în noaptea de sâmbă-
tă spre duminică. Bărbatul, 
în vârstă de 34 de ani, din 
Ploieşti, a mai recunoscut 
că în luna mai, anul trecut, şi 
în 1 iunie anul acesta a ata-
cat alte două fetiţe. Poliţia 
Prahova a început cercetări, 
în 9 iunie, pentru depistarea 
bărbatului care a urmărit o 
fetiţă de zece ani când ie-
şea de la şcoală, a aşteptat 
ca aceasta să vină acasă, iar 
în momentul în care copila 
a intrat în apartament, băr-
batul i-a astupat gura cu o 
bucată de material textil 
îmbibată cu o substanţă cu 
un miros înţepător, apoi a 
violat-o. Fetiţa a fost găsită 
de către părinţii săi, într-o 
baltă de sânge şi a fost dusă 
la spital, unde a fost supusă 
unei intervenţii chirurgicale. 
Alte două fetiţe, din acelaşi 
cartier, au fost agresate într-
un mod similar, însă nu au 
fost violate întrucât atacato-
rul s-a speriat când în casă a 
sunat telefonul, incidentele 
fiind semnalate în mai 2010 
şi în 1 iunie anul acesta. De 
la comiterea violului, Poliţia 
a dat publicităţii trei portre-
te robot ale agresorului şi 
a audiat 190 de suspecţi în 
acest caz.

PDL Constanţa
Referendum 
pentru 
demiterea 
lui Mazăre

Preşedintele PDL 
Constanţa, Gigi Chiru, 
va iniţia o campanie 
de strângere de sem-
nături pentru organi-
zarea unui referendum 
privind demiterea 
primarului municipiu-
lui Constanţa, Radu 
Mazăre, deoarece 
edilul vrea să vândă 
Cazinoul. El îl acuză pe 
Radu Mazăre că renun-
ţă prea uşor la un sim-
bol al Constanţei şi al 
României.  Chiru a pre-
cizat că această clădire 
poate fi folosită ca un 
muzeu al Constanţei 
sau pentru organizarea 
de diferite evenimente 
şi nu înţelege de ce din 
bugetul anual al mu-
nicipalităţii în valoare 
de peste o sută de mi-
lioane de euro anual 
nu se pot aloca fonduri 
şi pentru această clă-
dire. Primarul munici-
piului Constanţa, Radu 
Mazăre, a anunţat în 
repetate rânduri că in-
tenţionează să vândă 
Cazinoul din Constanţa 
deoarece nu are fon-
duri pentru reabilitarea 
clădirii. Pe ordinea de 
zi a şedinţei Consiliului 
Local Municipal din 
8 iulie (vineri) se află 
un proiect de hotă-
râre privind vânza-
rea Cazinoului din 
Constanţa, iar în cazul 
în care această hotărâ-
re va fi adoptată liderul 
PDL Constanţa va soli-
cita prefectului judeţu-
lui să o atace în instan-
ţă. Cazinoul Constanţa 
este unul dintre cele 
mai cunoscute mo-
numente istorice din 
România. Clădirea a 
fost construită din bani 
publici în perioada 
1903 – 1910, arhitec-
tul lucrării fiind Daniel 
Renard, arhitect român 
de origine elveţiană. 
Inaugurarea oficială a 
Cazinoului Constanţa a 
avut loc în 1911.

Suceava
Sediu 
de partid 
jefuit

Mai multe calorifere 
şi două centrale termi-
ce au fost furate dintr-
un imobil din Suceava 
unde se amenajează 
sediul organizaţiei mu-
nicipale a PDL, poliţiştii 
reuşind să recupereze 
o parte din prejudiciu. 
Jaful a avut loc vineri 
seară, potrivit unui co-
municat al Poliţiei, re-
mis ieri.

Poliţiştii chemaţi la 
faţa locului au descope-
rit un autoturism înma-
triculat în Bulgaria, pre-
cum şi patru persoane, 
una dintre ele fugind 
la vederea patrulei. În 
autoturism, poliţiştii au 
găsit două centrale ter-
mice despre care una 
dintre persoane a de-
clarat că le-a cumpărat 
cu suma de 200 de lei 
de la bărbatul care a 
fugit. Totodată, au fost 
găsite 11 calorifere din 
tablă, din cele furate 
din clădirea respectivă. 
Prejudiciul a fost esti-
mat la 10.000 de lei, din 
care au fost recuperaţi 
8.000 lei. Poliţiştii suce-
veni continuă cercetă-
rile pentru căutarea şi 
identificarea celui care 
a furat centralele ter-
mice şi caloriferele.

Premierul Emil Boc a fost apos-
trofat, sâmbătă, la Cluj-Napoca, de 
un şofer care i-a reproşat că “lumea 
moare de foame”, iar prim-ministrul 
a spus că îi înţelege pe români că 
au fost afectaţi de “aceste vremuri 
grele” şi că le mulţumeşte pentru 
sacrificiul făcut.

Emil Boc a inspectat, sâmbătă, 
lucrările de reabilitare a liniei de 
tramvai din cartierul Mănăştur din 

Cluj-Napoca şi dădea declaraţii pre-
sei când un şofer a deschis geamul 
maşinii şi i-a strigat: “Lumea moare 
de foame”. Întrebat cum comentea-
ză acest gest, Boc a răspuns că vrea 
să mulţumească românilor, pentru 
că fără sprijinul lor România nu ar 
fi rămas “în picioare”. Premierul a 
precizat că îi înţelege pe oameni 
că sunt nemulţumiţi şi că este greu 
să li se explice acestora că fără răul 

care a fost “era şi mai rău”. “E greu 
de explicat, dar tot mai mulţi îşi dau 
seama când văd ce se întâmplă în 
alte părţi că România a făcut ce tre-
buia la timpul potrivit. Partea plină 
a paharului este că vor resimţi creş-
terea economică în 2012, inclusiv 
în buzunare, şi ne vom da seama 
că a fost bine că am salvat ţara de 
la colapsul economic”, a subliniat 
premierul.

“Lumea moare de foame!”

Boc, apostrofat de un şofer

Sibiu
Stradă surpată, locuitori evacuaţi

O porţiune dintr-o stradă din localitatea Copşa Mică, care nu este 
asfaltată sau pietruită, s-a surpat ieri după-amiază pe o lungime de 
aproximativ 20 de metri, din cauza ploilor din ultima perioadă, 21 de 
persoane din opt locuinţe fiind evacuate, pe la rude.

Suceava
Autoturism incendiat

Un tânăr din comuna suceveană Iacobeni a incendiat, ieri, auto-
turismul unui consătean, flăcările extinzându-se şi la patru magazii 
de lemne, care au fost distruse în totalitate. Poliţiştii îl cercetează pe 
tânărul de 25 de ani pentru distrugere.

Oferta prin care statul vrea să 
vândă 9,84 la sută din acţiunile 
Petrom va începe în 11-12 iulie, iar 
alocarea titlurilor se va face în prin-
cipal după regula “primul venit, 
primul servit” pentru pachetul cel 
mai mare şi la preţul cel mai mare, 
au declarat pentru Mediafax surse 
din piaţa de capital. “Tranşa pen-
tru investitorii instituţionali este 
cam de 80 la sută - 90 la sută din 
pachet, încă nu s-a stabilit exact, 
iar micilor investitori le va fi alo-
cată o tranşă de 10 la sută - 20 la 
sută. Se va anunţa un preţ maxim, 
după care fiecare vine şi subscrie 
cât vrea la ce preţ vrea. În ambele 
tranşe se va folosi aceeaşi metodă 

de alocare. Câştigă cine vrea mai 
mult şi la un preţ cât mai mare, 
pentru că este important să fie 
vândut întregul pachet la un preţ 
cât mai bun”, au afirmat sursele 
citate. Astfel, la final s-ar putea să 
rezulte două preţuri de vânzare, 
unul pentru investitorii instituţio-
nali şi unul pentru micii investitori. 
“Oferta se va încheia la sfârşitul 
lunii iulie”, au mai spus sursele ci-
tate. Aceasta este cea mai mare 
ofertă din istorie derulată la Bursa 
de Valori Bucureşti. Dacă pachetul 
de acţiuni ar fi fost vândut vineri 
la preţul de pe bursă, statul ar în-
casa 2,1 miliarde lei (495 milioane 
euro).

Criteriile de vânzare la oferta Petrom:

Mult şi scump
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În dosarul de contra-
bandă cu ţigări în care 
erau implicaţi foşti vameşi, 
poliţişti de frontieră şi ce-
tăţeni moldoveni, toţi cei 
care erau arestaţi sunt 
acum liberi. Lor li s-a im-
pus, printre altele, să nu 
părăsească localitatea şi 
să nu ia legătura cu cei 46 
de martori care sunt audi-
aţi în acest caz. Este vorba 
despre dosarul în care 
sunt zece inculpaţi. Iniţial, 
patru dintre aceştia au fost 
arestaţi în iunie 2010: Gică 
Streşină, George Mărăcine, 
Constantin Caragherghi 
şi Ina Cotruţă.  Toţi au 
fost acuzaţi de procurorii 
Direcţiei de Investigare 
a Infracţiunilor de 
Criminalitate Organizată 
şi Terorism (DIICOT) că „au 
lucrat” împreună, punând 
bazele unui grup care a 
adus în România ţigări de 
contrabandă, prejudiciind 
bugetul statului cu 1,5 mi-
lioane de lei. De curând, 
toţi cei care se aflau după 
gratii au fost puşi în liber-
tate de magistraţii Curţii 
de Apel. Primul care a pă-
răsit arestul a fost Streşină. 
Fost poliţist de frontieră, 
acestuia i s-a pus în ve-
dere, printre altele, să nu 
plece din localitate, să nu 
ia legătura cu martorii, dar 
nici să nu treacă pe la locul 
unde a activat ca  poliţist. 
Streşină a atacat şi aceas-
tă decizie, fiindu-i respin-
se cererile de a fi lăsat să 
plece din Galaţi. După el a 
venit rândul celorlalţi trei: 
Mărăcine, Caragherghi şi 
Cotruţă, care au părăsit 
arestul. Practic toţi cei zece 
inculpaţi sunt acum cerce-
taţi în stare de libertate. 

Maria Fabian

Maria Fabian
redactie@viata-libera.ro

Umblă vorba prin târg că ale-
şii locali dispar de la şedinţele 
de consiliu (după ce semnează 
condica de prezenţă, fireşte, ca 
să figureze ca fiind prezenţi) la 
ordinul şefilor de partid. Şi cică 
taman atunci când e cvorumul 
mai golaş, atunci primesc ordin 
mai abitir să plece. Doar n-or fi 
acolo să ne reprezinte pe noi, 
gălăţenii votanţi… La finele şe-
dinţei de consiliu local de marţi, 
primarul Dumitru Nicolae i-a tras 
de urechi pe aleşi, că prea li s-a 
urcat… democraţia (de partid) la 
cap. Intervenţia lui Nicolae me-
rită să fie la rubrica „Declaraţia 
săptămânii”. „Am fost şi eu 
consilier judeţean înainte 
de a ajunge la Primărie, 
patru ani de zile. 
Nu exista să ieşi 
din sală în tim-
pul şedinţei, 
măi frate! 
Nu exista! 
Ceva nu e 
în regu-
lă! Nu 
a v e m 
voie să 
plecăm 
din şe-
d i n ţ ă ! 
O să fa
cem un 
regula
m e n t 
c a d r u 
de func-
ţionare a 
Consiliului 
Local şi o 
să vă rog să-l 
aprobaţi”, le-a 
spus supărat 
Nicolae. 

Noi l-am întrebat 
dacă chiar are de gând 
să dea regulamentul de 
funcţionare a CL jos din pod 
şi să-l înăsprească sau doar i-a 

Domnească
Singur, 
pe „Interzis”

Ionuţ M., de 30 ani, 
din comuna Gugeşti, ju-
deţul Vrancea, mergea 
cu maşina pe banda des-
tinată autobuzelor, de pe 
Domnească, direcţia de 
mers dinspre strada Gării 
spre strada Eroilor, în 
zona de acţiune a indica-
torului „Accesul interzis”. 
Are de plătit 100 de lei 
amendă.

Elena Parapiru

Alt proiect 
al Galaţiului 
din 2050
Printre 
blocuri - în 
bătătură
[ Bănci rabatabile, 
colectoare de apă

Un proiect care ar 
putea duce la folosirea 
spaţiilor libere dintre 
blocuri a fost imaginat 
în cadrul “Concursului 
de invenţii urbane 
- Oraşul posibil - epi-
sodul Galaţi 2050”, 
proiect coordonat de 
Asociaţia “+/-Galaţi” - 
Spaţiile nimănui” din 
faţa blocurilor pot fi 
transformate astfel în-
tr-un fel de curţi atrac-
tive care să-i invite pe 
locatari în natură sau la 
socializare, spun auto-
riii proiectului “Tribuna 
care face curte blocu-
lui”, proiect semnat de 
Andra Jurgiu şi Cristina 
Costea. Banca, cişmea-
ua, spaţiul verde sau 
spaţiul bătătorit/pavat 
sunt elemente luate în 
calcul pentru un spa-
ţiu mai familiar, vizitat 
mai mult o “bătătură” 
de oraş. Proiectul chiar 
localizează  un astfel de  
spaţiu transformabil 
în Ţiglina 1, pe strada 
Regiment 11 Siret. Un 
spaţiu       obscur nici 
prea verde, nici prea 
curat, practic abando-
nat. Soluţia proiectului 
propune construcţia 
unui “obiect multifunc-
ţional” din planuri în-
clinate - plăci batante 
montate pe un schelet 
metalic. Plăcile pot ţine 
locul unei mici tribune 
cu bănci suprapuse, 
atunci când stau în pozi-
ţie dreaptă. Sau, atunci 
când planurile se încli-
nă şi se unesc, capătă 
rolul de colector al ape-
lor pluviale pentru un 
bazin sau o cişmea, apă 
utilă la irigarea spaţiilor 
verzi din zonă. Planul se 
ridică singur, împins de 
resorturi, atunci când 
nu se stă pe el. Pe plă-
ci, copiii pot desena cu 
creta, pot fi expuse re-
clame care să  le aducă 
beneficii locatarilor. 
Galaţiul s-ar putea um-
ple de astfel de mici tri-
bune, creându-se spaţii 
oarecum asemănătoare 
cu cel de lângă Biserica 
Greacă,  din păcate, evi-
tat de gălăţeni poate şi 
din lipsa  totală a vege-
taţiei.

Victor Cilincă

În rândul avocaţilor gălăţeni 
stă să izbucnească un alt scan-
dal, după ce a început să se re-
simtă lipsa banilor. Mai exact, 
lunar, Casa Centrală de Pensii 
a avocaţilor trebuie să trimită 
spre Galaţi în jur de 1,8 miliarde 
de lei vechi pentru pensiile, in-
demnizaţiile de creştere a copi-
lului, dar şi concediile de odih-
nă ale apărătorilor. În condiţiile 
în care 70 la sută dintre avocaţi 
au ales să vireze cele mai mici 
sume posibile la sistemul lor de 
asigurări, s-a ajuns în situaţia în 
care nu mai sunt bani pentru 
pensii şi nu numai. Facem cu-
noscut că, lunar, avocaţii plă-
tesc taxe pentru veniturile de-
clarate. Potrivit statutului lor, 
există un minim, de 2.000 de 
lei, şi un maxim, de 11.000 de 
lei, plătit în funcţie de ceea ce 
declară fiecare. 

Plângere penală pe ţeavă

Avocatul Domnica Toader 
ne-a spus că intenţionează să 
sesizeze Poliţia Economică asu-
pra faptului că o bună parte 
dintre colegii săi câştigă mai 
mult decât declară, avansând 
şi un procent - aproximativ 70 
– 80 la sută. Apărătorul ne-a 
mai făcut cunoscut că este 
unul dintre cei 47 de pensio-

nari pentru care, lunar, există 
riscul de a nu-şi mai ridica pen-
siile, pentru că nu sunt bani. Tot 
Domnica Toader a mai afirmat 
că ştie cazul unui avocat care 
figurează pe tabelul celor care 
plătesc la cote minime, deşi a 
avut o reclamaţie a unui client 
care, nemulţumit de servicii, a 
cerut o restituire de onorariu 
de 20.000 de lei. 

Există riscul de a 
nu mai achita 
pensiile şi indemnizaţiile

Decanul Baroului Galaţi, 
avocatul Mircea Breahnă, a 
recunoscut existenţa acestei 
probleme. El ne-a declarat că 
doar 14 din cei 471 de apără-
tori existenţi achită contribuţii 
la cota maximă. A mai spus că 
Galaţiul se numără printre cele 
16 barouri din ţară pentru care 
există riscul de a intra în deficit. 
Decanul a recunoscut şi situaţia 
de acum doi, trei ani,  când un 
avocat care  plătea cote minime 
a primit o reclamaţie, cerându-i
-se restituirea unui onorariu de 
20.000 de lei. „Am emis atunci 
o decizie de restituire, am fă-
cut şi o verificare încrucişată şi 
suma nu se regăsea în venitu-
rile Baroului. El a spus că a fost 
un virament bancar şi nu a cu-

Venituri mari, contribuţii mici

Scandal pe bani 
în avocatura gălăţeană 

noscut că a ajuns suma în cont. 
A dat atunci o notă explicativă”, 
ne-a spus Breahnă. 

Avocaţi care aduc 
bani de acasă

De asemenea, decanul este 
conştient de faptul că mersul 
pe încredere a dus la această 
situaţie. El a spus că a desco-
perit faptul că, lunar, secretara 
Baroului a luat de bună ceea 
ce au declarat avocaţii, fără să 
mai solicite şi chitanţierele, 
deşi procedura aşa cere. Aşa s-a 
ajuns ca, de la an la an, numărul 
avocaţilor care au declarat veni-
turi la minim să crească. Dacă în 

2008 – 2009 existau câte 70–80 
de avocaţi care făceau astfel de 
plăţi, în 2011 s-a ajuns în situa-
ţia ca, din 471 de apărători, 229 
să achite la minim. Dacă în 2007 
s-au recuperat debite de 700 
de milioane de lei vechi, în 2011 
s-a ajuns la 1,7 miliarde de lei 
vechi recuperaţi prin decizie ju-
decătorească. „Avem cam 70 la 
sută dintre avocaţi care decla-
ră venituri mici şi achită cotele 
minime. Este foarte adevărat 
că din acest procent 15 la sută 
chiar nu realizează venituri, nu 
ştiu care este cauza, dar ei sunt 
cei care vin cu bani de acasă ca 
să achite cotele, 20 la sută chiar 
atât câştigă, iar restul sunt cei 

care una declară şi alta câştigă. 
În septembrie 2010 am avut un 
control de la Casa de Asigurări, 
a noastră, însă, doar 104 avo-
caţi s-au prezentat ca să fie 
verificaţi. Alţi 199 nu s-au dus, 
deşi acest lucru li s-a cerut”, a 
conchis Breahnă. Că există o 
problemă în Barou au recunos-
cut ambele părţi, una declară 
însă că intenţionează să sesi-
zeze Poliţia, cealaltă încă mai 
speră că dialogul este o cale de 
rezolvare. Noi spunem că, dacă 
în rândul celor care lucrează cu 
legea se întâmplă astfel de lu-
cruri, nu ne mai miră ce se pe-
trece din celelalte sectoare de 
activitate din România. 

În acţiunea specifică de  anver-
gură naţională şi internaţională 
iniţiată de procurorii DIICOT – 
Serviciul Teritorial Galaţi împotri-
va unei grupări infracţionale de 
temut ce a avut ca obiect traficul 
ilegal de motorină  urmărirea pe-
nală a continuat şi în acest week-
end. Aceasta e vestea bună, să 
spunem, vestea rea este însă ace-
ea că după ce procurorii DIICOT 
Galaţi au făcut, zi şi noapte, un 
efort considerabil, pe măsura im-
portanţei cazului pe care-l aveau 
de soluţionat, cele cinci persoane 
prezentate pentru a fi arestate 
preventiv au fost lăsate în liberta-
te la Tribunalul Galaţi.

Până a ajunge la etapa au-
dierii persoanelor suspecte a fi 
fost  implicate în contrabanda cu 
motorină Euro 5, fuseseră organi-
zate 18 percheziţii pe raza a cinci 
judeţe (Galaţi, Giurgiu, Satu Mare, 
Constanţa şi Bucureşti). Scopul 
era acela de a descoperi şi anihila 
activitatea ilegală a unui  grup de 
persoane, care se ocupa cu con-
trabanda de produse petroliere 
pentru a obţine fabuloase bene-
ficii financiare prin introducerea 
ilegală pe teritoriul României a 
unor uriaşe cantităţi de motorină 
(15.000 de tone), care erau apoi 
comercializate prin eludarea taxe-
lor vamale. Prejudiciul creat buge-
tului de stat al României prin aces-
te manopere ilegale este estimat 
la aproape 7 milioane de euro.

Ce înseamnă, oare, 
pericol public? 

Membrii structurii gălăţe-
ne a Direcţiei de Investigare a 
Infracţiunilor de Crimă Organizată 
şi Terorism, poliţişti din cadrul 
BCCO Galaţi şi IJPF, cu sprijinul jan-
darmilor şi al SRI, au audiat câteva 
zeci de persoane şi, în final, adică 
sâmbătă, în jurul prânzului, au 
întocmit referate de propunere 
către Tribunalul Galaţi în vederea 
arestării preventive a cinci per-

Decizie-surpriză a Tribunalului

Suspecţi de evaziune 
lăsaţi liberi

[ Sâmbătă, la Tribunalul Galaţi, cinci persoane, cercetate fiindcă ar fi 
dat, prin manopere ilegale, o gaură la buget de peste 6,5 milioane de 

euro, au fost lăsate în libertate!

Pentru 
contrabandă 
cu ţigări
Judecaţi 
în stare 
de libertate 

La „Vodafone”
În traversare

Gălăţeanca Ana I., 43 ani, traversa strada Brăilei, prin loc nepermis, 
pe la „Vodafone”. Femeia are de achitat 30 de lei amendă.

Elena Parapiru

Pe 
Siderurgiştilor
La gunoi

Adela D., de 23 de 
ani, din Ploieşti, jude-
ţul Prahova, împrăştia 
gunoiul din pubelele 
de pe Siderurgiştilor. 
Femeia are acum de 
plătit o amendă de 40 
de lei. 

Elena Parapiru

Ionel T., 20 ani, din Independenţa, staţiona cu Skoda în staţia de 
autobuz de la „Potcoava de Aur”. Poliţistul local l-a sancţionat cu 200 
de lei.

Elena Parapiru

La „Potcoava”
Independent şi amendat

[ Foşti vameşi şi 
poliţişti de frontieră, 
într-un grup acuzat 
că a prejudiciat statul 
cu 1,5 milioane de lei

Declaraţia săptămânii

Unde se duc 
consilierii când 
pleacă din sală?

[ Primarul dă milităria jos din pod

mustrat pe aleşi. „Dacă legea ar 
spune că la o absenţă sau două 
e sancţionat şi scos afară din 
Consiliul Local ar fi ceva. Gestul 
consilierilor de a pleca din şedin-
ţe arată că democraţia şchioa-
pătă, dar dovedeşte şi lipsă de 
respect faţă de cetăţeni. Noi ne 
vom face regulament şi cu mă-
suri serioase: indiferent cum e, 
să rămână la şedinţa Consiliului 
Local, să voteze cu da sau nu şi 
gata!”, ne-a spus Nicolae. 

Anca Melinte

soane considerate a avea o con-
tribuţie importantă la organizarea 
şi desfăşurarea întregii activităţi 
infracţionale.

În consecinţă, cinci persoane 
(Sas Ioan, Nod Ivan, Garagancea 
Ion, Malîi Serghei Iulian, Kucherianu 
Ivan), una dintre acestea neavând 
cetăţenie română, au fost prezen-
tate la Tribunalul Galaţi în vederea 
arestării preventive. Capetele de 
acuzare ale propunerii de arestare 
preventivă au fost constituirea de 
grup infracţional organizat şi eva-
ziune fiscală. Decizia completului 
de judecată a instanţei amintite a 
fost însă dezarmantă pentru toţi 
reprezentanţii instituţiilor antifra-
udă şi anticriminalitate amintite: 
cele cinci persoane au fost lăsate 
în libertate,  membrii completului 
de judecată apreciind că nu pre-
zintă pericol public, pericol social 
ş.a.m.d.

O decizie şocantă

„A fost şocantă decizia com-
pletului de judecată”, ne-a de-
clarat, ieri, una dintre persoanele 
care au participat efectiv la an-
chetarea grupului infracţional 

(n.r.: pe bună dreptate, persoa-
na respectivă ne-a cerut pro-
tecţia anonimatului). “Decizia 
nu trezeşte decât un pronunţat 
sentiment de zădărnicie. Pur şi 
simplu nu ştiu încotro ne îndrep-
tăm, de fapt. Nu ştim cum să mai 
procedăm şi ce ar trebui făcut 
ca cineva să răspundă pentru 
ca sistemul acesta juridic să se 
manifeste coerent, responsabil, 
onest, corect, astfel încât jude-
cătorii să rezoneze cu procurorii, 
cu poliţiştii etc…”

Aşadar, 6,5 sau şapte milioa-
ne de euro, prejudiciu făcut prin 
contrabandă, prin infracţiune, 
nu reprezintă nimic la o adică. 
Arestarea exponenţilor unei gru-
pări infracţionale uriaşe, la fel, 
nu înseamnă mai nimic, indispo-
nibilizarea unei nave, la Giurgiu, 
aşijderea!

Singura măsură judecătoreas-
că luată împotriva celor cinci per-
soane a fost aceea de a nu părăsi 
ţara. Mai nimic, la o adică! Acesta 
să fie oare scopul justiţiei?

Ştefan Dimitriu
Teodora Miron       
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Dispariţie 
misterioasă
Aţi văzut-o 
pe Lăcrămioara?
[ Brăileanca ar putea 
fi în Galaţi  

La sediul Poliţiei Brăila 
s-a prezentat joi o brăi-
leancă de 39 de ani, care 
a sesizat dispariţia de 
acasă, din 24 iunie 2011, 
a fiicei ei, Lăcrămioara-
Iuliana Manda, în vârstă 
de 19 ani. Poliţiştii au 
aflat că în noaptea de 24 
spre 25 iunie 2011, la ora 
4,00, tânăra a plecat sin-
gură de acasă, profitând 
de faptul că părinţii săi 
dormeau în altă cameră, 
şi nu s-a mai întors până 
în prezent.

“Let’s Do It, 
Romania!” 
 Ziua 
de Curăţenie 
Naţională - 24 
septembrie

Şi în acest an, românii vor 
porni în ritm universal de… 
“Let’s Do it, World”, pentru a 
curăţa, la propriu,  plaiul mi-
oritic.  În ultimii ani, în mod 
oficial din 2010, sloganul eu-
ropean a căpătat nu numai 
versiune românească, ci şi 
consistenţă, prin fapte.    

Anul acesta “Ziua de 
Curăţenie Naţională” va fi 
pe 24 septembrie  şi până 
atunci, la Galaţi, animatorii 
proiectului ne vor informa, 
lămuri şi pregăti pentru a ac-
ţiona eficient în acea zi.

˝«Let’s Do It, Romania!» 
este o iniţiativă unică şi îşi 
propune să reunească de la 
cei mai mici la cei mai mari 
cetăţeni din comunitatea 
noastră, ne-a spus Florin 
Tofan, manager de proiect 
pe Galaţi, şef Serviciu Public 
Comunitar Local de Evidenţă 
a Persoanelor. Echipa de la 
Galaţi beneficiază de su-
portul mai multor parteneri 
de elită recunoscuţi pentru 
profesionalism în ariile lor 
de expertiză, între aceştia 
autorităţi judeţene şi locale, 
agenţi economici, companii 
mass-media,  uniţi într-un 
singur scop, acela de a avea 
o ţară mai curată, respec-
tiv, un municipiu mai curat. 
Sperăm ca anul acesta iniţi-
ativa să depăşească numărul 
voluntarilor din anul trecut, 
de 200.000, dar şi al factori-
lor implicaţi…” 

Comunitatea “Let’s Do It, 
World!” este susţinută oficial 
de Parlamentul European, 
prin susţinerea a 406 mem-
bri care au semnat Declaraţia 
Nr. 3/2011 prin care îşi oferă 
sprijinul în buna desfăşurare 
a  acţiunii şi vor cere Comisiei 
Europene îmbunătăţirea le-
gislaţiei UE cu privire la ma-
nagementul deşeurilor.

Cum se va desfăşura 
proiectul pe etape, cu 
ce logistică şi cine vor fi 
cei care se vor implica, 
vom afla astăzi, în cadrul 
unei conferinţe de presă. 
Întâlnirea se va desfăşura la 
sediul Agenţiei Regionale 
pentru Protecţia Mediului 
Galaţi,  str. Regiment 11 Siret  
nr. 2 (la “Sala Verde”), înce-
pând cu ora 10.00.

Maria Stanciu

Strada Traian
Bancherii din tei

O patrulă auto i-a prins pe gălăţenii Vasile Ş., de 25 de ani şi Nicolae 
Ş., de 30 de ani, care rupeau crengile de tei din faţa sucursalei Băncii 
BCR, de pe strada Traian. Tinerii au fost sancţionaţi cu 100 de lei, fi-
ecare.

 
Elena Parapiru

Pe Constantin Levaditti
Grătar la ghenă

Paraschiv D., de 54 de ani, din Izvoarele, comuna Slobozia Conachi, 
ardea învelişul unui cablu din cupru, la ghena de gunoi de pe strada 
Constantin Levaditti. Bărbatul a luat o amendă de 100 de lei.

Elena Parapiru

Temerile legate de fap-
tul că apele Dunării ar 
fi putut să răzbată prin 

digul din saci de nisip ajunseseră 
la apogeu în urmă cu exact un 
an. Au fost câteva zile în care, în  
România, s-a demonstrat încă o 
dată că nici măcar un stăvilar nu 
se poate ridica fără îngăduinţă 
prezidenţială şi atârnare guver-
namentală. Mai concret şi sim-
plu spus, autorităţile centrale 
s-au rânduit aproape zi de zi să 
inspecteze digul provizoriu înşi-
rat cu mari eforturi de-a lungul 
Dunării. Dacă apele doar ame-
ninţau să intre şi să inunde zona 
Portului, oficialii nu s-au sfiit să o 
facă, de parcă intervenţiile lor ar 
fi contat în oprirea furiei naturii 
sau ar fi impresionat vreun pom-
pier, jandarm sau militar care 
căra saci în spinare după un pro-
gram de câteva ore în şir. 

„Inundarea Galaţiului ar fi o 

ruşine pentru noi toţi, un semn 
al neputinţei autorităţilor, ori aşa 
ceva nu se poate întâmpla”, sus-
ţinea Traian Băsescu în urmă cu 
un an, declaraţiile sale fiind re-
date în ediţia din 7 iulie a ziarului 
nostru. 

Problema aceasta ce ar fi pu-
tut constitui o ruşine pentru ei 
toţi nu a fost rezolvată nici astăzi. 
Doamne-Doamne a luat apele 
ce băteau în digul provizoriu, 
sacii cu pricina au dispărut în-
cetul cu încetul, iar preşedintele 
sau premierul n-au mai scos o 
vorbă despre o soluţie pentru 
ca astfel de situaţii să nu se mai 
repete, despre o strategie corec-
tă de apărare în situaţia în care 
Dunărea s-ar umfla din nou. 

Poate că acela ales să ocu-
pe funcţia supremă în stat n-a 
priceput după atâta rating în-
registrat în situaţii de urgenţă, 
după atâtea botezuri lacustre, 
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Tudor Neacşu
tudor@viata-libera.ro

O ruşine pentru noi toţi

că nu ne interesează dacă o 
nouă viitură ar pune în pericol 
mândria prezidenţială şi nici că 
asta ar fi o ruşine pentru ei toţi. 

Ne interesează ca în timpul ce 
îi rămâne între lansarea teme-
lor de dezbatere naţională pe 
la obscure televiziuni (datorie 

prezidenţială, de altfel) să în-
cerce să găsească soluţii nor-
male pentru probleme ce pot 
apărea oricând. 

Lăcrămioara Iuliana 
Manda, de 19 ani, 

din Brăila

Cu  26 voturi „pentru” şi 
doar două voturi „împotrivă”, 
Floricel Maricel Dima a fost ales 
de Consiliul Judeţului (CJ) Galaţi 
în funcţia de director executiv 
al Camerei Agricole a Judeţului 
Galaţi, funcţie pe care o deţinu-
se interimar. Numele directoru-
lui se leagă de un alt subiect vo-
tat în aceeaşi şedinţă de consiliu: 
aprobarea asocierii CJ, în calita-
te de membru fondator, cu alte 
instituţii publice şi ONG-uri din 
Galaţi şi Brăila, pentru înfiinţa-
rea Asociaţiei pentru Dezvoltare 
Durabilă „Prutul – Dunărea” 
Galaţi, cu sediul pe str. Eroilor nr. 
16. CJ a aprobat contribuirea cu  
5.000 de lei ca aport la patrimo-

Floricel Dima a fost definitivat pe funcţie

Asociaţie nouă

Director „instalat” 
la Camera Agricolă

 [ Managerul 
Floricel Dima 

va obţine 
personalitate 

juridică pentru 
Asociaţia pentru 

Dezvoltare 
Durabilă „Prutul 

- Dunărea”   
[ Aşteptăm 

proiecte 
piscicole, 

dar şi turistice

niul iniţial al asociaţiei.
Camera Agricolă a semnat cu 

Ministerul Agriculturii un con-
tract-cadru de finanţare neram-
bursabilă în cadrul  Programului 
Operaţional pentru Pescuit 
2007 - 2013. Astfel, urmează 
implementarea proiectului 
„Gestionarea durabilă a fondu-
lui piscicol în judeţul Galaţi”. 
Iniţiator al proiectului, directorul 
executiv al Camerei a propus CJ 
şi altor instituţii acest parteneri-
at, aprobat în şedinţa de consi-
liu. Tot directorul executiv Dima  
a fost desemnat ca persoană 
responsabilă pentru dobândirea 
personalităţii juridice a asociaţi-
ei de dezvoltare. Asociaţia poa-

În ediţia de joi a ziarului nos-
tru v-am relatat cazul Cristinei 
Măcineanu,  gălăţeanca de 41 
de ani care, în urma reevalu-
ării la Comisia de Evaluare a 
Capacităţii de Muncă, nu a 
mai primit gradul I, ci gradul 
II, echivalent cu o scădere de 
aproape 600 de lei a indemni-
zaţiei aferente. Am aflat, de la 
purtătorul de cuvânt al Casei 
de Pensii şi Alte Drepturi de 
Asigurări Sociale, Greta Ioniţă, 
că s-au schimbat criteriile de 
evaluare, dar că dosarul poa-
te fi reanalizat în baza depu-
nerii unei contestaţii. Cristina 
Măcineanu a depus deja con-
testaţie. 

N-ar fi fost prea mult ca ace-
ia care au emis decizia să-i fi 
explicat femeii de ce, pe lângă 
nenumăratele boli care o chi-
nuiesc, trebuie să mai rămână 
şi fără bani de medicamente şi 
alimentaţie adecvată condiţiei 
sale.    

Am solicitat o părere medi-

cală avizată în cazul uneia din-
tre bolile cititoarei noastre. 

„Pacienta suferă de pe urma 
unei inflamaţii cronice a tubu-
lui digestiv în cadrul unei  in-
flamaţii generale care se lasă 
cu risc permanent de perfora-
ţii, de sângerări şi un sindrom 
de malabsorbţie. Un blestem 
permanent care solicită o tera-
pie scumpă, dar care nu asigu-
ră nici vindecarea, nici supra-
vieţuirea”, ne spune un medic 
cu mulţi ani de experienţă. 

În aceste condiţii, n-ar me-
rita Cristina Măcineanu să be-
neficieze măcar de suficienţi 
bani încât să poată trăi de la 
o operaţie la alta? Se pare că 
există şi gălăţeni cu putere de 
decizie care consideră că nu. 

Vom reveni cu amănunte re-
feritoare la rezultatele reanali-
zării cazului. 

Gabriel Kolbay 
Foto: Sorin Pană 

Apăsată de 15 boli

Cristina Măcineanu 
merită să trăiască! 

Cum vremea din weekend n-a 
fost tocmai bună pentru plim-
bare, ne-am fi aşteptat ca până 
şi bătăuşii să stea liniştiţi, în faţa 
televizorului. Din păcate, n-a fost 
să fie. Se pare că ploaia care a ve-
nit nu a reuşit să le potopească 
pe toate. De sâmbătă dimineaţă 
şi până ieri după-amiază, nu mai 
puţin de opt bărbaţi au ajuns la 
Unitatea de Primiri Urgenţe a 

Spitalului Judeţean, având ne-
voie de îngrijiri medicale în urma 
bătăilor încasate. Cea mai tânără 
victimă este un adolescent de 19 
ani din Costache Negri, iar cea 
mai „vârstnică” – un gălăţean 
de 38 de ani. Cele mai multe 
prezentări au fost cauzate de 
traumatisme cranio-faciale sau 
cranio-cerebrale. Puţini dintre 
cei care s-au ales cu faţa spartă 

în week-end au ales să rămână 
internaţi. Probabil că, din punc-
tul lor de vedere,  bătaia ar tre-
bui răzbunată, mai degrabă mai 
devreme decât mai târziu! De 
remarcat este faptul că, pentru al 
doilea weekend consecutiv, gă-
lăţenii au reuşit să nu-şi mai bage 
nevestele în spital. O performan-
ţă care merită felicitări.

Gabriel Kolbay   

Ploua infernal şi noi ne băteam... 

Urgenţe de weekend

În ziua plecării, 
Lăcrămioara a fost văzută 
de către doi veri de-ai ei, 
pe când se urca într-un 
taxi, care o aştepta lângă 
casă. Fata a vorbit la tele-
fon de două ori cu mama 
sa, după care a întrerupt 
legăturile cu familia.

Semnalmente: înăl-
ţime 165 centimetri, 
slabă, păr negru, lung 
până în talie, ochi căprui, 
fără semne particulare. 
Îmbrăcămintea la data 
dispariţiei nu se cunoaş-
te. Lăcrămioara are asu-
pra ei actele de identitate 
şi nu suferă de afecţiuni 
medicale.

În acest moment, bră-
ileanca este căutată la 
nivel naţional de către 
Investigaţiile Criminale-
Compartimentul Urmă
riri. Cine poate da relaţii 
despre prezenţa acesteia 
în Galaţi sau în judeţul 
nostru este rugat să ape-
leze, gratuit, numărul de 
urgenţe 112.

Elena Parapiru

Cum vin, aşa se duc

te înfiinţa societăţi comerciale, 
filiale şi sucursale. Intenţia di-
rectorului executiv a fost să pro-
moveze dezvoltarea activităţilor 
de pescuit pentru a ajuta locali-
tăţile, multe sărace, de pe Prut, 
dar s-a gândit şi la proiecte pen-
tru valea oraşului Galaţi, pentru 
Faleză, inclusiv la amenajarea 
unui muzeu al Marinei. 

Patrimoniul iniţial al asociaţi-
ei a fost stabilit la minimul legal, 
după cum urmează: câte 1000 
de lei  -  Camera Agricolă, Grupul 
de producători „Lotca” Galaţi, 
300 de lei AJVPS, Institutul de 
Cercetare Dezvoltare pentru 
Ecologie Acvatică, Pescuit şi 
Agricultură – 100 de lei. Pentru 
începerea activităţii, s-a sta-
bilit constituirea unui fond de 
9.500 de lei, la care contribu-
ie, în afară de CJ, majoritar cu 
5.000 lei: Asociaţia Patronatul 
Întreprinderilor Mici şi Mijlocii 
Galaţi – cu 500 de lei, Asociaţia 
de Cooperare Transfrontalieră 
„Euroregiunea Dunărea de-
Jos” – 100 de lei, Administraţia 
Naţională Apele Române – 
100 de lei, Agenţia pentru 
Dezvoltare Regională a Regiunii 
de Dezvoltare Sud-Est – 100 
de lei, Centrul de Consultanţă 
Ecologică Galaţi – 100 de lei, 
Asociaţia Kiwanis – 100 de 
lei, Asociaţia Comunelor din 
România – filiala Galaţi – 100 lei. 

Text şi foto: Victor Cilincă

Alţi brăileni - acelaşi 
Penitenciar Galaţi

Poliţia Râmnicelu, judeţul Brăila, 
l-a prins acasă la el pe un bărbat de 
39 de ani din satul Constantineşti, 
comuna Râmnicelu, pe numele 
căruia Judecătoria Făurei emisese, 
pe 1 iunie 2011, un mandat de exe-
cutare a pedepsei de patru luni 

de închisoare, pentru infracţiuni 
la regimul circulaţiei, a declarat 
Jenel Sogor, purtătorul de cuvânt 
al Poliţiei Brăila. 

În plus, agenţii Poliţiei Roşiori 
l-au prins pe un consătean de 23 
de ani, care fusese condamnat de 

către Judecătoria Însurăţei, la trei 
ani de închisoare, pentru tâlhărie. 

Amândoi brăilenii au intrat în 
Penitenciarul de Maximă Siguranţă 
Galaţi.

Elena Parapiru

CONVERT 
LEASING

Instituţie financiară 
nebancară

oferă credite 
garantate

ÎN CONDIŢII 
AVANTAJOASE  pentru 
persoane fizice 

şi juridice 

Galaţi, str. Brăilei nr. 193, 
bl. 11, parter.

Tel. 0755742804 

] Noii deţinuţi vin din localităţile Râmnicelu şi Roşiori, din judeţul vecinAR
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Ultra

SC Transurb SA
cu sediul în Galaţi, str. Basarabiei nr. 4,
Telefon 0236460022, fax 0236472333

reprezentată legal prin director general, jr. Genica Totolici

aduce la cunoştinţa persoanelor juridice şi/sau fizice ce 
deţin panouri publicitare, direcţionale, casete luminoase, 
bannere, pe stâlpii ce constituie reţeaua de contact de 
alimentare cu energie electrică a tramvaielor şi troleibuzelor, 
fără a avea acordul societăţii Transurb, vor fi demontate şi 
depozitate în magazia generală a SIET Transurb dacă până la 
data de 10 iulie 2011 nu se fac demersurile necesare pentru 
intrarea în legalitate.

SC Transurb SA
cu sediul în Galaţi, str. Basarabiei nr. 4,
Telefon 0236460022, fax 0236472333

reprezentată legal prin director general, jr. Genica Totolici

aduce la cunoştinţa persoanelor juridice ce deţin reţele 
de comunicaţii electronice, cabluri fibră optică furnizare 
internet, telecomunicaţii TV etc. pe stâlpii ce constituie reţeaua 
de contact de alimentare cu energie electrică a tramvaielor şi 
troleibuzelor, fără a avea acordul societăţii Transurb, vor fi 
demontate şi depozitate în magazia generală a SIET Transurb 
dacă până la data de 10 iulie 2011 nu se fac demersurile 
necesare pentru intrarea în legalitate.
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am început să cred că s-a sfârşit
la glezne căţărarea spre lumină
şi nu mai poate nimenea să vină
drept salvator plus minus infinit
	
am început să cred că s-a stricat
principiul strict al jucăriei care
cheamă naivii la spânzurătoare
strigă deştepţii la ghilotinat

am început să cred că s-a-nfundat
cărarea către dincolo de glezne
şi moartea-n rătăcire-i foarte lesne
de scris pe sus pe jos şi pe curat

am început să cred…şi m-am oprit
la primul semn al ochilor prin care
văd cum se naşte dinspre depărtare
lumina grea a fructului râvnit

La primul semn al 
ochilor prin care

(corectură)

După un lung 
şir de fărădelegi
Cvartet  
de hoţi 
cu aripile 
tăiate

După un lung şir de 
fărădelegi comise în 
Galaţi,  o gaşcă forma-
tă din patru răufăcători 
autohtoni a ajuns să 
dea seamă pentru ceea 
ce a făcut. Gabriel C., 
Apostol Neculai, Marian 
S. şi  Gabriel M. au furat 
şi tâlhărit în 2010, în mai 
multe rânduri şi în mai 
multe locuri. Au furat de 
la un chioşc alimentar 
din Micro 20, aparţinând 
SC Siretul Impex SRL, 
de la SC Evelyn Exim 
SRL - Micro 17, au furat 
de la un chioşc al „Vieţii 
libere”, de la SC Stewar 
SRL - Micro 19, de la SC 
Rică SRL – Micro 40, de la 
Dogatris SRL – Micro 18. 
Au dat atacuri la astfel de 
societăţi, dar şi pe stradă, 
în zona Şcolii Generale 
Nr.29 din Micro 19, de pil-
dă, chiar şi  în saloanele 
Spitalului Judeţean.  Se 
foloseau de răngi pentru 
a rupe lacăte, de cleşti 
„gură de lup” pentru a 
tăia gratii etc.

E foarte bine, deci, că 
gaşca a fost oprită. Trei 
dintre membrii cvartetu-
lui infracţional erau mi-
nori în perioada în care au 
acţionat ca nişte majori 
la fărădelegi.  Tocmai de 
aceea, respectând anu-
mite convenţii, nu le-am 
dat numele întregi. N-au 
decât maximum opt cla-
se de şcoală şi, evident, 
nicio ocupaţie serioasă. 
Acum le-a venit rândul 
la judecată. Procurorii 
Parchetului de pe lân-
gă Judecătoria Galaţi 
s-au ocupat de dosarul 
(4770/P/2010) în care toţi 
sunt acuzaţi, în funcţie 
de prestaţiile proprii, de 
furt calificat, de tâlhărie 
şi de complicitate la una 
sau alta dintre aceste in-
fracţiuni.  

Ştefan Dimitriu   

Evanghelia 
de duminică
Grijile vieţii 
- „cancerul 
spiritului”

În a III-a Duminică de 
la Rusalii, Dreptmăritorii 
creştini au aflat cum să 
treacă mai uşor peste 
grijile vieţii, punctul de 
plecare fiind Evanghelia 
după Matei (6, 22-33). 
Într-o relatare sumară, 
Mântuitorul ne învaţă să 
nu disperăm, să nu ne 
cramponăm  de verbul 
„a avea” în detrimentul 
verbului „a fi”. „Nu vă 
îngrijiţi pentru sufletul 
vostru ce veţi mânca, nici 
pentru trupul vostru cu 
ce vă veţi îmbrăca; oare 
nu este sufletul mai mult 
decât hrana şi trupul 
decât îmbrăcămintea? 
Priviţi la păsările ceru-
lui că nu seamănă, nici 
seceră, nici nu adună în 
jitniţe, şi Tatăl vostru Cel 
ceresc le hrăneşte... Iar 
de îmbrăcăminte, de ce 
vă îngrijiţi? Luaţi seama 
la crinii câmpului cum 
cresc: nu se ostenesc, nici 
nu torc... Deci, nu duceţi 
grijă, spunând; Ce vom 
mânca? Ce vom bea? Ori 
cu ce ne vom îmbrăca?... 
Ştie doar Tatăl vostru Cel 
ceresc că aveţi nevoie 
de ele. Căutaţi mai întâi 
împărăţia lui Dumnezeu 
şi dreptatea Lui, şi toate 
acestea se vor adăuga...”

Am reluat câteva din-
tre grijile noastre cotidi-
ene, din gândurile noas-
tre care înăbuşă omul 
spiritual... „În Evanghelia 
aceasta, Domnul ne ara-
tă că noi avem o gândire 
păgână, a spus Înalt Prea 
Sfinţitul Părinte Casian al 
Dunării de Jos. Aceasta 
este o gândire către cele 
trecătoare, bazată îndeo-
sebi pe verbul ˝a avea˝ o 
casă, a avea ce mânca sau 
cu ce ne îmbrăca. Verbul 
“a avea”˝ este dominanta 
acestei vieţi la majorita-
tea dintre noi. Şi ce face 
Domnul? Corectează 
grija noastră excesivă 
pentru cele pământeşti, 
arătându-ne că dincolo 
de griji există o altă exis-
tenţă a noastră, există 
împărăţia lui Dumnezeu”. 
Întrebaţi care este cea-
laltă existenţă? Este cea 
care poartă amprenta 
verbului “a fi”  prin care 
Tatăl nostru din ceruri ne 
învaţă să iubim întreaga 
creaţie a lui Dumnezeu, 
să învăţăm de la păsările 
cerului şi de la crinii câm-
pului, cum să corectăm 
grijile vieţii”. 

Amintind o altă relata-
re din Sfânta Evanghelie, 
cea referitoare la „silitoa-
rea Marta”, în antiteză 
cu „rugătoarea Maria”, 
Arhiereul nostru ne-a 
îndreptat atenţia către 
necesitatea de a ne ra-
porta existenţa şi faptele 
noastre la Dumnezeu, El 
fiind purtătorul de grijă a 
toate. „Observ adeseori 
că şi în pomelnic lăsăm 
griji, subliniază Înalt Prea 
Sfinţitul Casian. Grijile 
lumeşti trebuie scoase 
afară din suflet şi din 
minte. Când vă veţi um-
ple mintea şi sufletul de 
Dumnezeu, atunci veţi 
primi toate. Grijile vieţii 
sunt cancerul spiritului...”

Şi de vom pricepe mai 
bine cum se hrănesc pă-
sările cerului şi cum se 
îmbracă frumoşii crini ai 
câmpului, vom înţelege 
că vom dăinui în veş-
nicia lui Dumnezeu nu 
după cum ne-am îmbră-
cat aici, pe pământ, nu 
după ce am mâncat, nici 
după cum i-am judecat 
pe alţii, ci după câtă lu-
mină a rămas din faptele 
noastre bune în conştiin-
ţa colectivă, înscrise de 
Dumnezeu în veşnicie. 
Toate acestea fi-vor mai 
bine înţelese, ascultând 
tăcerea lui Dumnezeu şi 
respectând întreaga cre-
aţie a Lui.  

Maria Stanciu

Ce a fost mai întâi: acciden-
tul sau infarctul? Martorii aflaţi 
sâmbătă în apropierea canalului 
36 din Delta Dunării spun că au 
văzut o barcă cu motor apropi-
indu-se vertiginos de un pâlc de 
sălcii. La bordul bărcii – un băr-
bat singur. 

Inspectorul principal de 
Poliţie Daniela Condrea, purtă-
torul de cuvânt al Poliţiei Tulcea: 
„Pilotul bărcii era un bărbat de 51 
de ani, din Tecuci, judeţul Galaţi. 
Omul pierduse controlul ambar-
caţiunii, ieşind pe mal şi intrând 
în plin într-o salcie. A fost rănit şi 
a decedat la scurt timp în urma 
impactului. Urmează ca medicul 

Accident fatal – cauză sau efect?

Moartea misterioasă 
(în Deltă) a unui  tecucean 

[ Omul de afaceri Dan Iacob avea 51 de ani şi îşi pilota singur barca cu motor  

O pierdere imensă pentru familie şi comunitate

Potrivit colegului şi prietenului “Vieţii libere”, tecuceanul Viorel Burlacu, Dan Iacob era  un 
cunoscut om de afaceri din Tecuci, patron al unei firme care se ocupa cu lucrări de instalaţii de gaze 
şi centrale termice. Bărbatul avea doi copii, un băiat şi o fată, aceasta din urmă fiind medic la Tecuci. 
Dan Iacob era un respectat om de afaceri, iubitor de natură, cunoscut vânător şi pasionat de bărcile 
cu motor. 

De altfel, succesul său ca om de afaceri este confirmat şi de cele două diplome pe care le-a primit, 
anul trecut, ocupând locul I (în domeniul 71/7112 de activitate) cu societatea sa, SC Digcomp SRL 
Tecuci, distincţii oferite de www.listafirme.ro.  

Maria Măndiţă

legist să constate – la necropsie - 
cauza morţii. Bărbatul era singur 
în barca cu motor”. 

Iar accidentul din Deltă nu 
este – aşa cum poate părea – 
întâmplător. Conform surselor, 
Dan Iacob – un om de afaceri 
din Tecuci - fusese victima unui 
stop cardiac, produs cu câte-
va secunde înainte de tragicul 
accident. Astfel, se pare că 
decesul a survenit ca urmare 
a infarctului, şi nu ca urmare 
a impactului bărcii cu salcia. 
Investigaţiile Poliţiei şi ale 
Medicinei Legale Tulcea con-
tinuă, pentru identificarea cu 
exactitate a cauzelor morţii.

La două luni de la desemna-
rea constructorului, noului dis-
pensar din comuna Pechea i s-a 
turnat fundaţia şi în curând va în-
cepe ridicarea zidurilor. Clădirea, 
cu o suprafaţă construită de 310 
metri pătraţi, va avea un singur 
nivel, cu opt spaţii mari: o sală 
de aşteptare, o sală de tratament 
şi şase cabinete medicale indivi-
duale. Lucrările de construcţie, 
executate de societatea gălăţea-
nă de construcţii Nomis 2003, ar 
trebui să fie gata anul acesta. Ele 
sunt finanţate de Primărie, care 

a estimat efortul investiţional la 
1,4 milioane de lei.

Dispensarul nou de la Pechea 
este ridicat la circa 200 de me-
tri de cel vechi, aflat într-o stare 
avansată de degradare. Acolo 
profesează un stomatolog şi pa-
tru medici de familie. Raportat 
la numărul de locuitori, aproape 
12.000, comunei i-ar mai trebui 
încă un medic de familie, dacă 
nu doi, relevă statisticile Direcţiei 
Judeţene de Sănătate Publică.

Rodica Mişcalencu

La Pechea

S-a turnat fundaţia 
noului dispensar

Consiliul Judeţului Galaţi îşi 
face spital de urgenţă! Ideea: de-
cât să fie reparat vechiul nostru 
Spital Judeţean, cu stânjenirea 
activităţilor spitaliceşti, mai ieftin 
ar fi să se construiască unul nou 
– aflăm din expunerea de motive 
la hotărârea de consiliu aproba-
tă în ultima şedinţă de consili-
erii judeţeni, prin care se cere 
Ministerului Sănătăţii trecerea 
din proprietatea şi administrarea 
sa în cea a CJ a unor clădiri. Este 
vorba despre zece imobile fără 
etaj, construite pe o suprafaţă 
desfăşurată de 2.212 mp, pe un 
teren de 11,49 hectare, de pe 
strada Traian nr.464, într-o fostă 
gospodărie agrozootehnică. 

După ce proiectul, pus deja 
pe plan, al unui astfel de spital 
la ieşirea din oraş spre Vânători a 
fost înlocuit în actuala guvernare 
de ideea unui spital de urgenţă 
între Galaţi şi Brăila, proiect care 
a fost abandonat, zona fiind „să-
rită” din agenda ministerului, CJ 
s-a decis acum să se descurce sin-

gur! După ce a preluat trei dintre 
spitalele gălăţene, inclusiv actu-
alul Spital Clinic de Urgenţă „Sf. 
Ap.Andrei”, în reabilitarea căruia 
a investit, CJ încearcă să obţină 
clădirile din zona iniţială, pentru 
care proiectul a şi fost plătit.

În expunerea de motive a 
proiectului aprobat de consilieri 
scrie şi că reţeaua spitalelor din 
România „şi, implicit, din jude-
ţul Galaţi este veche şi dotată 
cu echipamente uzate moral, 
aceste condiţii determinând o 
calitate slabă a serviciilor medi-
cale oferite. Lipsa investiţiilor în 
sistemul de sănătate se reflectă 
şi în situaţia sistemului medical 
de urgenţă, acesta fiind supraîn-
cărcat, ceea ce impune constru-
irea unui nou spital de urgenţă. 
Deşi Consiliul Judeţului Galaţi 
face eforturi considerabile pen-
tru reabilitarea şi modernizarea 
Spitalului Clinic Judeţean de 
Urgenţă <<Sf. Apostol Andrei>> 
Galaţi (dat în folosinţă în anul 
1972), astfel încât acesta să co-

respundă normelor europene, 
costurile sunt mult mai mari 
decât cele necesare construirii 
unui nou spital. De asemenea, 
nu trebuie neglijat şi timpul ne-
cesar reabilitării şi modernizării 
acestei unităţi sanitare, care este 
mult mai mare decât cel necesar 
construirii şi dotării cu echipa-
mente medicale şi nemedicale 
a unui spital cu acelaşi număr 
de paturi, întrucât aceste lucrări 
s-ar efectua în condiţiile func-
ţionării Spitalului, perturbând 
actul medical. (…) Deşi prin H.G. 
nr. 451/2007 imobilul a trecut 
din administrarea Ministerului 
Administraţiei şi Internelor 
în administrarea Ministerului 
Sănătăţii, la solicitarea acestu-
ia din urmă, tocmai în vederea 
construirii unui nou spital de 
urgenţă, proiectul nu a fost de-
marat”, mai scrie în expunere. 
De fapt, vorbim despre acelaşi 
minister, dar despre două gu-
vernări…

Victor Cilincă

Casă nouă la stăpân nou 

Proiectul Spitalului de Urgenţă, 
pe mâini gălăţene

Ce face arta din om
Să nu (ne) dăm cu spray pe scară

Adriana C., de 15 ani, din Galaţi, desena graffiti cu un spray cu vop-
sea, pe scările de marmură de pe Faleza Inferioară. Fata a fost sancţi-
onată cu 50 de lei. 

Elena Parapiru

Regiment 11 Siret
Molozar

Aurel P., de 23 ani, descărca trei saci de moloz pe spaţiul verde de 
pe strada Regiment 11 Siret. Poliţia Locală l-a sancţionat cu 200 de 
lei.

Elena Parapiru

Inspector principal Daniela Condrea, 
purtătorul de cuvânt al Poliţiei Tulcea

Din Toflea
Story cu tei

Joiţa B., de 42 ani şi 
Vasile B., de 51 de ani, 
ambii din Toflea, rupeau 
crengi din tei, în Parcul 
Rizer. Cei doi au fost 
sancţionaţi cu 1.000 de 
lei, fiecare.  

Elena Parapiru

Micro 19
Aveţi cereale?

Gheorghe B., de 58 
de ani, din Nămoloasa, 
vindea cereale pe Aleea 
Comerţului din Micro 19, 
fără să respecte condi-
ţiile igienico-sanitare. A 
fost amendat cu 100 de 
lei.

Elena Parapiru
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[ Consiliul Judeţului cere Ministerului Sănătăţii să-i dea imobilele şi terenul de pe strada 
Traian [ Mai ieftin unul nou, decât cârpirea celui din 1972!
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Marele meci 
de box Lucian 
Bute - Jean  
Paul Mendy
Examenul - 
peste cinci zile

* Multaşteptatul meci 
se apropie cu paşi re-
pezi. În cursul zilei de 
astăzi va sosi şi adversa-
rul lui Bute -  francezul 
Jean Paul Mendy. Mâine, 
Lucian va susţine un an-
trenament public (la ora 
12,00), în timp ce Mendy 
va face acelaşi lucru o 
oră mai târziu. Miercuri 
este programată o con-
ferinţă de presă comună, 
a celor doi mari boxeri, 
ambii neînvinşi la pro-
fesionism, iar vineri va 
avea loc cântarul oficial.

*Între timp, la 
Romexpo au demarat 
lucrările de  amenaja-
re în Pavilionul Central. 
Organizatorii asigură că 
totul va fi gata la ora ga-
lei (sâmbătă, 9 iulie).

*Lângă Lucian Bute 
se va afla prietenul şi co-
legul său de la Interbox 
-Adrian Diaconu. Astfel 
au stat lucrurile şi atunci 
când a boxat Diaconu. 
În legătură cu meciul de 
sâmbătă, cu francezul 
Mendy, Diaconu a făcut 
următoarea declaraţie: 
“Bute  îi va preda o lecţie 
aspră de box pugilistu-
lui de culoare. Întâlnirea 
nu va dura mai mult de 
şase reprize. Bute este  
într-o  foarte bună for-
mă sportivă şi porneşte, 
de departe, cu prima 
şansă. Vor conta enorm 
şi încurajările propriului 
public.

*Marele nostru cam-
pion mondial va fi susţi-
nut de circa o sută de ca-
nadieni, care vor ajunge 
la Bucureşti în excursie, 
care le-a asigurat şi tiche-
tele de intrare. Alături de 
suporterii canadieni vor 
fi o mie de gălăţeni şi 200 
spectatori din Buşteni, 
oraş în care primar este 
Emanoil Savin, gălăţean 
de-al nostru şi prieten 
la cataramă cu Lucian. 
Savin este cel care a ofe-
rit titlul de cetăţean de 
onoare al Buşteniului 
mai multor sportivi de 
primă mărime, pre-
cum gălăţeanca Viorica 
Susanu, Cătălina Ponor, 
Adriana Diaconu şi, mai 
recent, Adrian Mutu! Dar 
în capul acestei liste se 
află Lucian Bute!

*Pregătirile campio-
nului mondial continuă 
cu aceeaşi intensitate şi 
rigurozitate. Apropierea 
marelui examen - al op-
tulea, în care îşi va pune 
centura în joc - se face 
tot mai mult  simţită.

*Atenţie deosebită i 
se acordă şi celor patru 
kilograme de care tre-
buie să  scape gălăţea-
nul. Dar de acest lucru 
se ocupă nutriţionista 
Melanie Olivier, care i-a 
impus o dietă specială, 
în care se  consumă şi 
multă gheaţă! O explica-
ţie ar fi aceea, că gheaţa 
anesteziază stomacul 
dispărând senzaţia de 
foame!

Gh. Arsenie

Horia Tecău - 
doar finalist 
la Wimbledon

TENIS. Perechea Horia 
Tecău/Robert Lindstedt 
(România/Suedia) a fost în-
vinsă cu scorul de 6-3, 6-4, 
7-6 (7/2) de cuplul ameri-
can Bob Bryan/Mike Bryan 
(SUA), cap de serie numărul 
unu, în finala de dublu de la 
Wimbledon, al treilea tur-
neu de Grand Slam al anului.
Meciul a durat o oră şi 43 de 
minute. Tecău şi Lindstedt, 
cap de serie numărul 8, au 
disputat şi finala de anul tre-
cut la Wimbledon, fiind în-
vinşi atunci de cuplul Jurgen 
Melzer/Philipp Petzschner 
(Austria/Germania), care la 
ediţia din acest an a fost eli-
minat, în sferturi, de Bob şi 
Mike Bryan.

POLO. Naţionala 
României a învins, la Izvorani, 
reprezentativa similară a 
Israelului, scor 18-4 (6-0, 
5-1, 4-3, 3-0), în ultimul meci 
din Grupa F a preliminariilor 
Campionatului European 
din 2012. „Tricolorii” au în-
cheiat grupa pe prima pozi-
ţie, cu 16 puncte, calificarea 
la baraj fiind decisă înaintea 
partidei cu Israel, astfel că au 
jucat mai relaxaţi, fiind rulat 
tot lotul. Pentru accederea 
la turneul final se vor due-
la primele două clasate din 
fiecare din cele şase grupe, 
în dublă manşă eliminatorie, 
meciurile fiind programate 
în luna septembrie.

VOLEI. Echipele campioa-
ne ale României la volei femi-
nin şi masculin şi-au aflat, la 
tragerea la sorţi de la Viena, 
adversarele din grupele Ligii 
Campionilor.  La feminin, 
campioana Tomis Constanţa 
va evolua în Grupa D, alături 
de deţinătoarea trofeului 
-VakifGuneş Istanbul (Turcia), 
câştigătoarea din 2010, 
Volley Bergamo (Italia) şi 
Azzerail Baku (Azerbaidjan).  
Campioana la masculin, 
Remat Zalău, va juca în 
Grupa B, cu formaţia selecţi-
onerului naţionalei României 
- Stelian Moculescu, VfB 
Friedrichshafen (Germania), 
Euphony Asse-Lennik 
(Belgia) şi Zenit Kazan 
(Rusia). Meciurile din faza 
grupelor vor începe în luna 
noiembrie, Confederaţia 
Europeană de Volei urmând 
să anunţe programul exact 
al jocurilor din fiecare gru-
pă.

TRANSFER. Baschetbalis
tul bulgar Hristo Nikolov a 
decis să-şi continue cariera 
în prima ligă din Ungaria, la 
Szolnoki Olaj KK, cu care va 
juca în sezonul viitor şi în 
FIBA Eurochallenge.  Hristo 
Nikolov (2.00 metri, extre-
mă, 25 ani) a fost unul din cei 
mai prolifici jucători ai for-
maţiei Steaua Bucureşti, cu 
care a fost finalist al „Cupei 
României” în sezonul tre-
cut şi a câştigat medalia de 
bronz, jucând şi în grupele 
FIBA Eurochallenge. Potrivit 
agenţiei de impresariat care 
îl reprezintă, el a semnat un 
contract valabil pentru ur-
mătorul sezon cu campioa-
na Ungariei. 

CICLISM. Rutierul belgi-
an Philippe Gilbert (Omega 
Pharma) a câştigat prima 
etapă a Turului Franţei, sâm-
bătă, la Mont des Alouettes, 
devansându-i pe australia-
nul Cadel Evans şi pe nor-
vegianul Thor Hushovd. 
Gilbert a parcurs cei 191,5 
kilometri dintre Passage du 
Gois şi Mont des Alouettes 
în patru ore, 41 de minute 
şi 31 de secunde. Evans a 
trecut linia de sosire la trei 
secunde de învingător, iar 
Hushovd la şase secunde. 
Spaniolul Alberto Contador, 
întârziat de o cădere colec-
tivă la nouă kilometri de 
sosire - a terminat etapa la 
aproape un minut şi jumă-
tate de Gilbert.

Rubrică realizată de
M. Chiriliuc 

(din surse Mediafax)

Nouă gălăţeni la loturile naţionale 
Lotul Naţional de baschet Under 18, al cărui antrenor principal este gălăţeanul Florin Nini, se află în 

pregătire centralizată la Piteşti, şi urmează să plece joi la Pravets (Bulgaria) pentru jocuri de verificare cu 
selecţionata ţării gazdă. România urmează să participe la Campionatele Europene (Divizia B) de la Varna 
(20 iulie - 1 august), din lot făcând parte şi Horia Cristiean, Andrei Petică, Balasaz Baczo, Andrei Pădineanu, 
Gabriel Negoiţă şi Robert Bolobiţă, toţi de la C.S. Phoenix.  Alţi gălăţeni de la Phoenix - Ovidiu Negoiţă 
şi Bogdan Şerbănescu - sunt componenţi ai lotului Under 16   şi vor participa, cu echipa naţională, la 
Campionatele Europene (B) de la Strunica (Macedonia), între 26 iulie şi 8 august, până atunci efectuează 
un cantonament la Craiova şi va întreprinde un turneu de pregătire la Skopje.

Gh. Arsenie 

Alexandrina  Oprea Soare are 
un palmares impresionant pe tă-
râmul handbalului. Cu excepţia 
primilor ani – anii adolescenţei 
– întreaga viaţă a dedicat-o spor-
tului cu mingea la semicerc. În 
activitatea de antrenor a dobân-
dit multă experienţă, lucru care 
o recomandă pentru conducerea 
tehnică a unei echipe ca cea a HC 
Oţelul. 

Gălăţeancă get-beget, Sanda 
a început handbalul la echipa de 
junioare a Clubului Sportiv Şcolar 
Galaţi, sub îndrumarea unui apre-

ciat antrenor – Dinu Cojocaru. A 
avut şansa să joace alături de cole-
ge deosebit de talentate – precum 
Antoneanu, Ivan, Stoica (Artene), 
Ungureanu sau Călmuc. Cu aceste 
fete CSS a obţinut câteva titluri de 
campioană naţională: două la ju-
nioare II şi unul la junioare I. 

Jucătoare de excepţie, Săndiţa 
a „prins” lotul naţional de tineret 
(pe când era încă junioară), cu care 
a cucerit titlul de campioană bal-
canică (Turcia) – gălăţeanca fiind şi 
căpitanul echipei. Tot în perioada 
de juniorat a jucat la Divizionara 

Antrenorul 
de care are nevoie Oţelul

[ Deşi foarte tânără, gălăţeanca are o bogată experienţă pe banca tehnică [ A condus 
echipe din Galaţi, Deva, Brăila, Roman [ De asemenea, s-a aflat în stafful tehnic la lotul 

de tineret, dar şi la lotul B de senioare (alături de Mariana Târcă) [ Ca şi la Brăila, Săndiţa 
- care are calitatea de antrenor de categoria I - va lucra pentru a doua oară la HC Oţelul 
[ Echipa gălăţeană va relua pregătirile în cursul zilei de astăzi (amănunte - într-unul din 

numerele viitoarele ale ziarului nostru) 

* Mijlocaşul Răzvan Cociş, 
care a evoluat în sezonul trecut 
la Karpatî Lvov, a semnat un con-
tract pe trei sezoane cu formaţia 
FC Rostov, informează site-ul ofi-
cial al grupării ruse. “Sunt fericit 
că am semnat contractul. Cunosc 
echipa şi ştiu că sunt jucători 
buni aici. Oferta a fost una foarte 
bună, nu am stat prea mult pe 
gânduri”, a precizat Cociş.

* Fostul preşedinte al Clubului 
Real Madrid, Ramon Calderon, 
ar putea fi trimis în judecată sub 
acuzaţia că a falsificat voturile 
prin corespondenţă la alegerile 
ce au avut loc în 2006, în urma că-
rora a devenit conducătorul gru-
pării madrilene, în dauna lui Juan 
Miguel Villar Mir. Judecătoarea 

María Sanchez Rivero îi impută 
fostului preşedinte al Clubului 
Real Madrid cinci capete de acu-
zare: “falsificarea de documente 
private”, “denunţ fals”, “simula-
rea unui delict”, “mărturie falsă” 
şi “prezentarea de martori falşi”.

* Reprezentativa Columbiei a 
învins, cu scorul de 1-0, selecţio-
nata statului Costa Rica, într-un 
meci disputat la San Salvador 
de Jujuy, în Grupa A de la Copa 
America. Unicul gol al meciului 
a fost marcat de Ramos (min. 
45). Tot în Grupa A, Argentina şi 
Bolivia au încheiat la egalitate: 
scor 1-1. Copa America se va în-
cheia la 24 iulie.

M. Chiriliuc 

Cociş - trei ani 
la Rostov 

În oraşul Preşov (Slovacia) 
au debutat, ieri, meciurile celei 
de-a X-a ediţie a unei impor-
tante competiţii – „Fragaria 
Cup”. La întreceri iau parte 
peste două sute de echipe (la 
mai multe categorii de vârstă) 
din 19 ţări, între care Serbia, 
Cehia, România, Slovacia, Rusia, 
Polonia, Ucraina şi Ungaria. 

Două dintre echipele gălăţe-
ne au privilegiul să-şi măsoare 
forţele la o astfel de competi-
ţie. Este vorba despre CS Junior 
şi Steaua Dunării. 

* Prima echipă este înscri-
să pe lista celor de 9 ani, ală-
turi de alte 32 de formaţii. 
Antrenorul Ionuţ Niculcea a 
deplasat următorul lot de ju-
cători: Andrei Brăneţ, Ramian 
Ştefănache, Ştefan Hodină, 
Dragoş Simionov, Andrei Călin, 
Alexandru Alecu, Cosmin 

Curcumelis, Ştefan Dragu, Dan 
Neicu, Raul Năstase, Eduard 
Lefter şi Mihnea Neagu. 

* Copiii de la Dunărea 
Albastră (antrenor Adrian 
Bontea) sunt prezenţi pentru a 
patra oară şi vor concura la ca-
tegoria Under 13. Grupa sa va 
avea ca adversare nu mai puţin 
de 42 de echipe. 

Iată şi lotul deplasat: Marian 
Coadă, Florin Zaharia – Sorin 
Hurduc, Giuliano Apostol, 
Emilian Neagu, George 
Câmpureanu, Ionuţ Coadă, 
Robert Gheorghe, Robert 
Ţigler, Vlad Rânceanu, Dragoş 
Mucuţă, Daniel Cană, Viorel 
Medinţă, Cornel Dinu, Cosmin 
Basalic, Marius Sevastian şi 
Daniel Cojanu. 

Competiţia se va încheia pe 
7 iulie. 

Gh. Arsenie 

Gălăţeni 
la „Fragaria Cup” 

[ Oraşul nostru este reprezentat de două echipe de copii - 
de la CS Junior şi Steaua Dunării 

Echipa satelit a Clubului de 
Fotbal Oţelul a avut o comportare 
onorabilă în sezonul trecut. Deşi 
nu au avut ca obiectiv rezultatele 
imediate, tinerii “oţelari” s-au clasat 
pe locul al cincilea  în prima serie a 
celui de-al treilea eşalon.

Spuneam că obiectivul nu a 
fost neapărat rezultatele - deşi nici 
acestea nu sunt de neglijat - ci pre-
ocuparea pentru creşterea jucăto-
rilor. Acest capital a fost realizat în 
totalitate. Ba chiar a şi fost  depăşit, 
dacă aducem în calcul faptul că 
majoritatea jucătorilor au susţinut 
câte două meciuri pe săptămână 
(vinerea - în Liga a III-a, duminica - 
în Campionatul Naţional de juniori 
A). Acest lucru a fost  posibil deoa-
rece lotul a fost alcătuit, în totalita-
te, din jucători aflaţi încă la vârsta 
junioratului.

Oţelul II s-a poziţionat majori-
tatea timpului pe locul IV, pentru 
ca la finele campionatului să se 
claseze pe locul al cincilea. Din 26 
de partide  au câştigat 10, în şase 
s-a consemnat egalitatea, iar în 
alte zece au înregistrat înfrângeri; şi 

golaverajul este foarte bun: 37-31, 
punctajul cifrându-se la 36.

Antrenorul secund Tudorel 
Pelin ne-a declarat că s-a consta-
tat, la aceşti tineri jucători, o uşoară 
creştere valorică.    

Puncte obţinute în deplasare: 
0-0 la Rapid CFR Suceava şi 2-0 cu 
Luceafărul Mihai Eminescu. La ca-
pitolul pierderi: 3-3, acasă,  cu CSM 
Paşcani şi 0-1 cu Aerostar Bacău, 
gol primit în minutul 90. Cea mai 
severă înfrângere a fost acel 1-4 la 
FCM Bacău, echipă care a dominat 
întrecerile Seriei I şi a  şi reuşit pro-
movarea. 

Să mai spunem că în afară de 
lotul de juniori (17-18 ani), în meciu-
rile oficiale pentru Liga a III-a au mai 
evoluat (prin  rotaţie) şi jucători de 
la prima echipă, precum Mişelăricu, 
Ochiroşii, Petean, Abraham, Ibeh, 
Borbely, Filip, Cojoc şi Sipovici. 

Stafful tehnic, alcătuit din Dan 
Dobai, Tudorel Pelin şi Sorin Burloiu 
(antrenor cu portarii) au avut la 
dispoziţie următorul lot:  Vasiliu, 
Marus, Gâţă, Rusu, Manea, Murgoci, 
Bertea, Lupu, Negoescu, Chebac, 

Trajkovici, Adăscăliţei, Gohoreanu, 
Crişan, Enache, Chipirliu, Butoi, 
Coropcă, Iordache şi Stoica. 

În ceea ce îl priveşte pe Lucian 
Murgoci, acesta se află convocat la 
lotul naţional de tineret (Under 19), 
lot care se pregăteşte pentru parti-
cipările la Campionatul European, 
găzduit de ţara noastră în această 
lună

*Echipa a doua a Clubului Oţelul 
îşi va relua pregătirile astăzi, în ve-
derea viitorului sezon. În prima  
săptămână se vor face diferite tes-
te, pe lângă reacomodarea orga-
nismului la efort după vacanţă. În 
finalul acestei luni va fi organizat 
şi un cantonament, la Câmpulung 
Moldovenesc. Campionatul Ligii 
a III-a va debuta la finele lunii au-
gust.

La întrunirea de astăzi, stafful 
tehnic şi jucătorii se vor întâlni şi 
cu proaspătul internaţional Adrian  
Sălăgeanu, sancţionat de condu-
cerea clubului cu retrogradarea la 
echipa a doua, pentru acte de in-
disciplină!

Gh. Arsenie   

Oţelul II  - locul al cincilea

Pentru a doua oară consecutiv, 
comuna Smulţi (primar Costică 
Gafton) a organizat desfăşurarea 
finalei etapei judeţene a „Cupei 
României”, ediţia 2011-2012. 

Protagoniste au fost două echi-
pe din Liga a IV-a: Avântul Vânători 
– campioana ediţiei precedente şi 
Gloria Iveşti. 

Întâlnirea a dat naştere la un joc 
de bun nivel, punctat de o atmosfe-
ră de deplină sportivitate. Echipa 
din Vânători a arătat o uşoară su-
perioritate teritorială, dar ocaziile 
de gol au aparţinut celor din Iveşti. 

De altfel, aceştia au şi reuşit victoria, 
cu scorul de 2-0 (1-0), ambele goluri 
avându-l ca autor pe Adrian Silian 
(min. 13 şi 65), din două pase exce-
lente ale lui Nicolae Mihai. 

A arbitrat o brigadă gălăţeană, 
alcătuită din Viorel Cojocaru – asis-
tat de Liviu Ciubotariu şi Florian 
Vişan; observator, Nicolae Rainea. 

Au evoluat formaţiile: 
Gloria: Tudosă – Sion, Racoviţă, 

Stancu, Cojoc, Dolea, Mihai, Toader, 
Silian, Ivan, Grecu. Au mai jucat: 
Tiron, Damian şi Neagu. 

Avântul: Tofan – Stan, Zontea, A. 

Scutaru, Păduraru, Gonţa, Bădărău, 
Sârghe, Crăciun, Muha, S. Cernat. 
Au mai jucat: Enache, Butuc, Petrică 
şi N. Scutaru.

La finalul partidei, preşedinte-
le Asociaţiei Judeţene de Fotbal, 
Nicolae Rainea  (foto) a recom-
pensat efortul depus de jucătorii 
celor două echipe, înmânându-le 
câte o cupă şi o minge, dar şi diplo-
me. În plus, câştigătoarea Cupei a 
fost premiată cu un set complet de 
echipament sportiv (pentru 20 de 
jucători). 

Gh. Arsenie  

O reuşită finală de Cupă 

Gloria Iveşti - 
Avântul Vânători 

[ Meciul a fost găzduit de terenul din Smulţi, într-o atmosferă propice

B – Oţelul, cu care a promovat în 
Divizia A. La vremea aceea, nou-
promovata era cea mai tânără 
echipă (jucătoare de doar 18-19 
ani) din primul eşalon. Nu a rezis-
tat decât un an – retrogradând da-
torită unui singur punct, dar după 
un singur sezon a revenit în „A”. 

În această perioadă, Oţelul 
– cu Sanda Soare „vioara” întâi – 
i-a avut antrenori pe Baştiurea şi 
Patache (pentru scurt timp), după 
care, pentru trei sezoane a venit 
un apreciat tehnician – Cornel 
Bădulescu. Imediat după venirea 
lui Bădulescu Săndiţa a sufeit o 
accidentare, din care şi-a revenit 
foarte greu. În aceste condiţii a fost 
promovată antrenor secund, ală-
turi de Bădulescu, cu care a cola-
borat până în 1998, când ieşeanul a 
părăsit Galaţiul. Din acest moment, 
tânăra antrenoare a preluat „frâ-
iele” echipei Oţelul pentru patru 
sezoane. A fost perioada în care 
Galaţiul a „prins” patru participări 
în Cupele Europene (două alături 
de Bădulescu, alte două din postu-
ra de principal). Sanda Soare a fost 
prima femeie antrenor la o echipă 
de prim eşalon! 

După 2002 a plecat de la Oţelul, 
a ajuns la Deva – pe care a dus-o 
pe locul III (ca şi pe Oţelul, în 2000). 
Anul 2004 a găsit-o la Dunărea 
Brăila, cu care a promovat în Divizia 

A, fără înfrângere! După două se-
zoane la Brăila a antrenat echipa 
din Roman, după care a revenit 
la Brăila (2008-2011). A fost o peri-
oadă fructuoasă pentru brăilence 
– locul III la finalul sezonului după 
ce echipa fusese preluată după 
poziţia a zecea. A fost şi perioada 
în care echipa din oraşul vecin a 
„prins” două participări în Cupele 
Europene. 

* În 2001 a lucrat, ca principal, şi 
la lotul naţional de tineret, avându-
le în lot, printre altele, pe Daciana 
Curtean, Nechita sau Meiroşu. În 
2005, alături de Marian Târcă a con-
dus lotul B de senioare, iar în 2009 
a fost „principal” la lotul naţional 

de tineret, cu care a participat la 
„Europene”.

* Săndiţa a acordat o atenţie 
deosebită instruirii sale. După ter-
minarea liceului (la Pedagogic) a 
urmat cursurile a două facultăţi – 
cea de Educaţie fizică şi Sport şi de 
Management Sportiv; a susţinut 
masterul în Educaţie fizică şi mana-
gement al sportivului. 

* Este căsătorită cu Săndel Soare. 
Soţul său este un binecunoscut om 
de handbal: a fost şapte ani mem-
bru al Biroului FR Handbal şi 20 de 
ani preşedintele secţiei de handbal 
din Clubul Oţelul; doi ani preşedin-
te la HC Oţelul şi alţi trei director 
sportiv la HC Dunărea Brăila.

Alexandrina Soare 

Daciana 
Curtean 
(stânga) -
o jucătoare 
pe care 
poate 
conta noua 
antrenoare 

Fotbalul gălăţean – la ora bilanţului

2-0 (1-0)
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* Naţionala de handbal femi‑
nin a României va evolua în Grupa 
C preliminară a Campionatului 
Mondial din Brazilia (2‑18 de‑
cembrie), alături de echipele 
Franţei, Braziliei, Tunisiei, Cubei 
şi Japoniei, conform tragerii la 
sorţi. Componenţa celorlalte 
grupe este următoarea: Grupa A: 
Norvegia, Muntenegru, Angola, 
Germania, China, Islanda; Grupa 
B: Rusia, Kazakhstan, Olanda, 
Coreea de Sud, Spania, Australia; 
Grupa D: Suedia, Danemarca, 
Croaţia, Argentina, Coasta de 
Fildeş, Uruguay. Primele patru 
clasate din fiecare grupă se vor 
califica în optimile de finală, fază 
eliminatorie, la fel ca sferturile 
de finală, semifinalele, urmate 
de finale. “Jucăm cu Franţa, care 
ştim cu toţii că începe mai slab 
şi apoi îşi revine excelent în tim‑
pul competiţiei, Brazilia – ţara 
gazdă şi deloc de neglijat şi nici 
Japonia nu e de neluat în sea‑

mă. S‑a schimbat şi sistemul de 
joc, se pare că ne apropiem de 
fotbal”, a declarat selecţionerul 
Radu Voina.

* Prima reprezentativă de 
handbal masculin a României 
va juca în Grupa a VII‑a prelimi‑
nară europeană a Campionatului 
Mondial din 2013, împotriva echi‑
pelor Belarus şi Luxemburg. În 
prima fază a preliminariilor euro‑
pene pentru CM din 2013 se vor 
juca meciuri în cele şapte grupe 
a câte trei echipe, câştigătoare‑
le urmând să obţină calificarea 
în play‑off. Datele etapelor din 
preliminarii sunt 2‑3 noiembrie 
2011, 5‑6 noiembrie, 4‑5 ianuarie 
2012, 7‑8 ianuarie, 11‑12 ianuarie 
şi 14‑15 ianuarie.

* Conducerea echipei de 
handbal feminin RK Zajecar a 
anunţat transferul portarului 
Teresa Pîslaru, care şi‑a încheiat 
contractul cu campioana Oltchim 
Rm. Vâlcea.  După aducerea por‑

tarului Sanela Knezovici, care 
se alătură Paulei Ungureanu şi 
Talidei Tolnai, la Oltchim, con‑
ducerea campioanei României a 
decis că poate renunţa la Teresa 
Pîslaru (29 de ani). Dorită şi de 
fostul său antrenor, Gheorghe 
Tadici, la HC Zalău, unde s‑a 
întors şi Valeria Beşe, portarul 
Teresa Pîslaru a decis să sem‑
neze cu campioana Serbiei, RK 
Zajecar, cu care va juca în Liga 
Campionilor. 

* Directorul sportiv al vice‑
campioanei la handbal feminin 
“U” Jolidon Cluj, Cosmin Sălăjan, 
a anunţat că jucătoarea Clara 
Vădineanu (fostă la Oltchim) 
a semnat un contract valabil 
pe următoarele două sezoane. 
Conducerea “U” Jolidon poartă 
negocieri cu încă o jucătoare, 
care va evolua la linia de nouă 
metri.

M. Chiriliuc 

„Cupa Dacia”, 
în plină 
desfăşurare 

* Mâine se desfăşoa‑
ră meciurile finale ale 
Campionatului Naţional 
de fotbal pentru juni‑
ori C.  În timp ce titlul 
naţional este disputat 
de Sportul Studenţesc 
Bucureşti şi ACU 
Arad,  pentru locurile 
III ‑ IV se înfruntă Oţelul 
Galaţi  şi Academia 
Gheorghe Popescu. Me
ciul se va desfăşura pe 
terenul Buftea (sintetic), 
de la ora 18,45, şi va 
fi  condus de o brigadă 
de arbitri din Bucureşti: 
Claudiu Baboia, Andrei 
Simonis, Mihai Grigoriu; 
rezervă este Iulian Dima, 
iar observator federal 
Tudor Contantinescu.

* La Arena Mazepa 
se desfăşoară jocurile 
celei de-a XVI‑a ediţii 
a ‘’Cupei Dacia’’ la te‑
nis.   Iată primele rezul‑
tate înregistrate. 

Categoria 12 ani:  
Renata Istrătescu 
(Dunărea Galaţi) ‑ 
Lorena Manea (Clubul 
de Tenis I.C.M.R.S.)   6‑1, 
6‑1;  Erika Popa (Dacia) ‑ 
Lorena Iamandi (Fortuna 
Brăila) 7‑5, 6‑0; Ştefan 
Andrei (Dacia) ‑ Răzvan 
Răţoi (C.S.S. Bacău) 
6‑1, 6‑1;  Afanas Salinski 
(T.C. Bucureşti) ‑ Andrei 
Popescu (Dacia) 6‑1, 6‑1; 
Alin Giuşcă (Atlas Galaţi) 
‑ Alex Brandabur (Dacia) 
6‑1, 6‑0. 

Categoria 14 ani:  Alex 
Chifan (Dacia) ‑ Teodor 
Stoian (Dacia)   6‑1, 6‑1;  
Andrei Dediu (Atlas) ‑ 
David Jircă (Dacia)   6‑0, 
6‑4;   Andrei Gîdiuţă 
(Venus Brăila) ‑ Alex 
Mocanu (Dacia) 6‑1, 6‑1. 

Categoria  16 ani:  
Ana Leonte (Dacia) ‑  
Mădălina Pîrvu (Dacia)  
6‑2, 6‑2. 

* La Centrul 
Naţional de Tenis din 
Capitală s‑au disputat 
jocurile   turului I pe 
tablourile principa‑
le ale Campionatelor 
Naţionale individu‑
ale de   vară ‑ Devin 
(Under 10).   Iată rezul‑
tatele înregistrate de 
jucătorii de la Clubul de 
Tenis I.C.M.R.S. Galaţi:  
Teodora Mălăescu ‑ 
Aida Amihălchioaie 
(Sănătatea Botoşani) 
6‑4, 6‑7 (1), 6‑3 şi Costin 
Ion ‑ Ramon Alec Şerban 
(TC As Piteşti)  2‑6, 0‑6.

* Într‑un joc de verifi‑
care pentru Campionatul 
European de baschet 
pentru junioare Under 
16, la Chicinda (Serbia), 
România a învins repre‑
zentativa ţării gazdă 
cu   74‑73 (20‑19, 16‑22, 
18‑14, 20‑18). Cele mai 
multe puncte pentru 
echipa noastră le‑a 
realizat Iulia Răileanu 
(Phoenix Galaţi) ‑ 25, din 
echipă făcând parte şi 
colega sa de club, Irina 
Vasilache.

Gh. Arsenie 
M. Petrescu 

Becali îl vrea 
demis 
pe Dragomir 

* Finanţatorul FC Steaua, 
Gigi Becali, a declarat că 
vrea să convoace Adunarea 
Generală a Ligii Profesioniste 
de Fotbal pentru a‑l înlocui 
pe preşedintele Dumitru 
Dragomir. El va prezenta 
un proiect prin care fiecare 
conducător de club să con‑
ducă liga profesionistă câte 
şase luni. “Eu o să propun ca 
fiecare club să ţină preşedin‑
ţia şase luni, prin tragere la 
sorţi. Mie poate să‑mi vină 
rândul şi peste nouă ani. Ca 
să nu mai speculeze el. O să 
votăm în Adunarea Generală 
să schimbăm punctul acela 
din statut, ca preşedintele să 
nu se mai aleagă prin vot şi 
să se facă prin rotaţie”, a spus 
Becali. 

* Formaţia Săgeata Năvo
dari a „remizat”, pe teren 
propriu (scor 0‑0), cu echipa 
Voinţa Sibiu, în prima man‑
şă a barajului pentru pro‑
movarea în Liga I. Gazdele 
au acuzat neacordarea unui 
penalti, în minutul 81, când 
atacantul Marius Jianu, sin‑
gur cu portarul, a fost faultat 
de un adversar, iar centralul 
Alexandru Tudor a decis că a 
fost simulare şi i‑a arătat fot‑
balistului de la Săgeata car‑
tonaşul galben. Returul este 
programat la Sibiu, pe 6 iulie, 
de la ora 18.00.

* Formaţia CFR Cluj a în‑
vins, cu scorul de 1‑0, echipa 
SV Ried din prima ligă austri‑
acă, în partida de final a pri‑
mului stagiu de pregătire al 
verii, desfăşurat la Abtenau. 
Unicul gol al partidei des‑
făşurate în Austria a fost în‑
scris în minutul 35, de către 
brazilianul Ronny Carlos da 
Silva. Cu zece minute înainte, 
Rafael Bastos a avut o şansă 
uriaşă de a deschide scorul, 
dar şutul său, de la marginea 
careului, a lovit bara. 

* Atacantul Nicolae Dică 
a debutat cu gol la noua sa 
echipă, CS Mioveni, în cadrul 
unui triunghiular desfăşurat, 
la Slatina, alături de echi‑
pa gazdă ALRO şi de CSM 
Râmnicu Vâlcea. Dică a mar‑
cat primul gol al echipei CS 
Mioveni în partida cu CSM 
Râmnicu Vâlcea, câştigată cu 
scorul de 2‑0, a doua reuşită 
fiind semnată de Enache.

* Fostul tehnician al 
echipelor Universitatea 
Cluj, Gloria Bistriţa şi Unirea 
Urziceni, Marian Pană, va 
pregăti din acest sezon for‑
maţia Farul Constanţa, având 
ca obiectiv promovarea în 
Liga I. “Obiectivul va fi clar, 
promovarea în Liga 1 şi cred 
că proiectul şi ceea ce a gă‑
sit Marian Pană la Constanţa 
l‑au convins să accepte pro‑
punerea noastră”, a declarat 
preşedintele Clubului Farul, 
Marcel Lică. 

M. Chiriliuc 

Dorinel vrea un alt fundaş stânga!
Situaţia încurcată cu Adrian Sălăgeanu, care a declarat, în weekend, că aşteaptă cu nerăbdare un 

semn din partea staffului tehnic al echipei campioane, pare să fie tranşată altfel de antrenorul Dorinel 
Munteanu. „Este foarte posibil să căutăm un alt fundaş stânga”, a declarat tehnicianul Oţelului, lăsând să 
se înţeleagă că nu doreşte împăcarea cu sportivul de 28 de ani. Sălăgeanu nu face parte din lotul deplasat 
în Olanda, el refuzând să meargă în acest cantonament pe motiv că nu i‑au fost achitate unele restanţe 
financiare.

Dănuţ Lungu

Bulgari, ruşi, ucraineni. Toţi 
sunt făcuţi de‑o mamă. „Ami
calul” nu beneficiază de trata‑
ment diferit pentru formaţiile 
slave. Ce contează că se poate 
scrânti vreun os? Băieţii care se 
folosesc de alfabetul chirilic lup‑
tă la fel de dârz pentru fiecare 
minge, iar Oţelul a trebuit să‑şi 
însuşească această caracteristi‑
că, altfel ar fi avut de pierdut în 
toate planurile. Bine dispuşi tac‑
tic şi cu un presing foarte bun, 
campionii României i‑au „ares‑
tat” de multe ori în propriul ca‑
reu pe bulgarii care în ultimul an 
au pierdut o singură partidă ofi‑
cială! Ocaziile veritabile de poar‑
tă pot fi numărate pe degetele 

* Ca să ne facem o părere competentă despre 
persoana în care ne punem speranţele viitoarelor 
calificări la turneele finale de fotbal, iată urmă‑
toarea declaraţie: „E greuceanu să faci tiki‑taka 
cu Argentina!” Panseul plin de estetică de ghetou 
poartă semnătura lui Victor Piţurcă, de profesie 
selecţioner de vreme rea şi reputaţie asemenea. 
Bine că n‑a zis „vreau să‑i batem pe cocalarii de 
la Buenos Aires, să moară ce am mai scump! 
Dacă le băgăm o dată mortu‑n casă, au pus‑o de 
mămăligă.” Iar eu, ca naivul, dezavuam apelativul 
distinsului purtător de breton din Oltenia. Merită 
să i se spună Piţi!

* Dumitru Dragomir şi Gigi Becali s‑au înju‑
rat la televizor aproape toată săptămâna trecută. 
S‑au împuns şi prin presă, s‑au ameninţat, iar 
mass‑media aşa‑zis sportivă exultă. O invecti‑
vă a rudimentarului din Ghencea face cât şapte 
emisiuni de analiză tehnico‑tactică, iar isteriile 
preşedintelui LPF bat la rating şi finalele de la 
Wimbledon. Oare cu cât îi plătesc televiziunile 
pe ăştia doi ca să le scoată din foame?

* Mircea Sandu a vizitat Stadionul „Ilie Oană” 
din Ploieşti, arenă aflată în plin proces de mo‑

dernizare (apropo, mai toate municipiile din ţară 
fac asta, numai Galaţiul doarme!) şi a constatat 
că muncitorii dormeau în tribune. Există totuşi 
un aspect pozitiv: bine că n‑o soileau în careul 
de 16 metri!…

* Am văzut marele meci al anului, 
Klitschko‑Haye. Cel puţin aşa i s‑a spus, deşi în 
ring a ieşit cu totul altceva. Britanicul s‑a pre‑
zentat chiar lamentabil la ce alură i se crease. 
Acum ar putea să iasă Leonard Doroftei, imagi‑
nea Actimel în România, şi să măture pe jos cu 
ucraineanul Wladimir. Să spună că s‑a bătut cu 
umbra sa, că nu merita atâta promovare şi atâ‑
ţia lauri, chestiuni d‑astea. Doar el este un Sfânt 
Petru al pugilismului (e o victimă a silogismului, 
tocmai el opinase despre naşul său, Vaştag, că 
merită distincţia de Dumnezeu al boxului).

* Sâmbătă seară avem meciul nostru, duelul 
cu Bute cu Mendy, de la Bucureşti. Am reţinut 
poanta fotbalistului Adrian Mutu, de la unul din‑
tre antrenamentele pecheanului: „Nu sunt campi‑
on, dar câţiva ospătari tot am pus jos.” Doroftei 
ar putea comenta şi de data asta: „Eh, n‑au fost 
chiar ospătari, erau picoli”.

Alde Greuceanu la exprimare

CORESPONDENŢĂ 
DIN 

OLANDA

Campionii României n‑au mamă, n‑au tată la antrenamente

[ Imaginea acelui 1‑4 cu Astra Ploieşti, din stagiul montan, este istorie 
[ Elevii Neamţului mănâncă pământul când li se dă mingea, şeful lor din 
vestiar simţind pe propria‑i piele atitudinea lui Antal, Pena şi compania 

[ Ieri-seară, după închiderea ediţiei ziarului nostru, s‑a disputat 
„amicalul” cu Maccabi Tel‑Aviv, al doilea din cantonamentul olandez 

Contre la sacrificiu 
pentru Liga Campionilor

Fix două săptămâni mai sunt 
până la primul meci oficial pe 
noul sezon, Supercupa României 
cu Steaua Bucureşti. Aşadar con‑
centrarea roş‑alb‑albaştrilor în 
contextul celor 18‑23 de grade 
Celsius întâlnite în Olanda creş‑

 Pena şi 
Antal râd 
de mama 

focului. La 
picioarele 

lor e o 
„captură” 

mare 
de tot: 

Dorinel 
Munteanu

Neamţul (jos) 
nu se supără 
niciodată 
după ce 
este pus la 
pământ de 
elevii săi

Dorinel, „rupt” 
de propriii jucători

te în mod constant. Dacă Liviu 
Antal a fost „alicit” acum trei 
zile de nou‑venitul Skubici, fi‑
ind nevoit să‑i spună slovenului 
s‑o lase mai moale cu „topoa‑
rele”, sâmbătă seara şi ieri-di‑
mineaţă a păţit‑o însuşi Dorinel 
Munteanu. Intrat la joacă printre 
băieţi, Neamţul a făcut cunoştin‑
ţă cu tacklingul unui atacant pur 
sânge, Pena, cu tibia de oţel a lui 
Antal, dar şi cu o contră la sacri‑
ficiu a lui Buş. „Bă, băieţi, ce‑mi 

faceţi? Penare, nu mai pot să 
merg!”, s‑a plâns, uşor exagerat, 
tehnicianul. 

„Ai o bere de la noi!”

Tăvălirea fostului internaţi‑
onal n‑a putut rămâne „netim‑
brată”. De pe margine, oamenii 
care fuseseră titulari în testul 
cu Litex Loveci, s‑au distrat de 
minune. „Pena, ai o bere de la 
noi!” sau „Munti, iată atitudinea 
pe care ne‑o ceri!”, au exclamat, 
în glumă, roş‑alb‑albaştrii după 

ce Dorinel îi certase la meciul 
cu Astra Ploieşti, pierdut cu 4‑1 
la Braşov. Lovit destul de tare la 
glezna piciorului drept, antre‑
norul campioanei a şchiopătat 
sâmbătă seara, temându‑se de 
o accidentare serioasă. Altfel, 
Paraschiv şi ceilalţi băieţi din ta‑
băra gălăţeană au ocazia de a 
admira încă pasele de efect şi şu‑
turile precise ale fostului număr 
8 din „Generaţia de Aur”. Până 
şi pe Munteanu l‑a încântat una 
dintre execuţiile sale: „Bă, ce in‑
tenţie bună am avut!”  

Atmosferă de sanatoriu

Locul în care „oţelarii” sunt 
cantonaţi până pe 10 iulie pare 
o cazemată în care doar trilul pă‑
sărelelor poate ajunge. „Eşti ca la 
sanatoriu aici, e o linişte incredi‑
bilă!”, a remarcat portarul Brăneţ 
la o ieşire pe lângă hotel. Pădurea 
foarte deasă din zonă şi faptul 
că puţini sunt cei care ajung la 
„Bilderberg Klein Zwitserland” 
fără GPS confirmă izolarea fără 
precedent a trupei care a câştigat 
ediţia 2010‑2011 a Ligii I. 

“Amical” tăios 
cu numărul unu în Bulgaria

OŢELUL GALAŢI - LITEX LOVECI 0‑0
Meci amical disputat vineri seară, lângă Heelsum (Olanda);
OŢELUL: Grahovac – Râpă, Perendija, Costin, Ilie – Neagu (64’ 

Viglianti), Giurgiu (78’ Progni) – Iorga (65’ Antal), Ibeh (59’ Chavez), 
Buş (59’ Frunză) – Paraschiv (65’ Pena). Antrenor: Dorinel Munteanu.

Iată cea mai bună situaţie de poartă a „oţelarilor” în duelul cu bulgarii: 
Iorga (stânga) a ratat ocazia de a‑i lua faţa portarului advers la intrarea 

în careul de 16 metri, spre mâhnirea lui Paraschiv (plan îndepărtat) 

România - Franţa, 
la „Mondialele” din Brazilia  

Dura Litex Sed Lex
[ Fără goluri, jocul cu campionii ţării vecine le‑a confirmat 

„oţelarilor” că formaţiile slavone joacă tare chiar cu riscul 
de a rupe picioarele adversarilor

unei singure mâini. Iorga a fost 
blocat de goalkeeperul advers 
într‑un moment de unu la unu 
la intrarea în careu (37’) şi ace‑
laşi mijlocaş gălăţean a trebuit 
să se oprească pe o semnalizare 
eronată de la margine (41’). De 
partea cealaltă, atacanţii lui Litex 

au sperat să facă legea în minu‑
tul 86, când mingea a trecut de 
portarul Grahovac, dar nu şi de 
piciorul lui Perendija, răsărit ca 
de nicăieri pe linia porţii!

Text şi foto: 
Dănuţ Lungu 
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Uluitoarele răsturnări de situaţie în cazul 
lui Dominique Strauss‑Kahn se „rosto‑
golesc” acum şi pe scena politică fran‑

ceză. Privit după acuzaţiile de viol ale cameristei 
de la Sofitel şi expunerea „în piaţa publică” cu că‑
tuşe la mâini drept „un om terminat”, Dominique 
Strauss‑Kahn este pe cale de a trece de la agonia 
în instanţă la extazul unei posibile (re)nominali‑
zări pentru alegerile prezidenţiale franceze de anul 
viitor. Nu este un secret că francezii au dezavuat 
stilul american de a face justiţie, tratamentul fără 
menajamente aplicat lui Dominique Strauss‑Kahn 
fiind considerat de unii drept o ofensă atât la adresa 
inculpatului, care mediatic era redus de la statutul 
unuia dintre cei mai influenţi oameni din lume la 
cel de infractor, cât şi la adresa Franţei, dată fiind 
poziţia pe care inculpatul o avea la FMI. Acum, pră‑
buşirea credibilităţii cameristei, care a trecut de la 
imaginea de imigrantă „inocentă” ce luptă cu greu‑
tăţile vieţii la o persoană cu fapte şi cunoştinţe lega‑
te de zona infracţională, lasă cale liberă reabilitării 
lui Strauss‑Kahn. Desigur, nimic nu schimbă faptul 
că între Strauss‑Khan şi cameristă „a fost ceva”, dar 
una este să fie vorba de un viol şi alta să fie vorba 

de o aventură extraconjugală privită cu îngăduinţă 
chiar şi de soţia inculpatului… Practic, din acuzat, 
Dominique Strauss–Kahn este privit acum mai de‑
grabă drept „victimă”. În aceste condiţii, în ciuda 
expunerii relaţiilor de natură sexuală pe care cel 
în cauză le‑a avut de‑a lungul timpului, francezii 
par dispuşi să‑i mai acorde o şansă. Astfel, potrivit 
unui sondaj de opinie, 49 la sută dintre francezi 
se pronunţă pentru o revenire a lui Dominique 
Strauss‑Kahn în viaţa politică, procentul fiind chiar 
de 65 la sută în rândurile socialiştilor. Un pas de‑
cisiv în acest sens ar fi înscrierea lui Strauss‑Kahn 
drept candidat în alegerile primare socialiste pentru 
preşedinţia franceză. Desigur, totul este condiţionat 
de o achitare din partea justiţiei americane. După 
cum merg lucrurile se pare că va veni şi momentul 
acesta,  numai că următoarea prezentare în instanţă 
este programată după termenul-limită de depune‑
re a candidaturilor în alegerile socialiştilor. În fine, 
date fiind circumstanţele, soluţia ar fi de prelungire 
a termenului de depunere a candidaturilor. Şansa lui 
Dominique Strauss‑Kahn este că justiţia americană, 
deşi poate mai dură comparativ cu stilul francez, 
cel puţin funcţionează mai rapid.

Muammar Gaddafi a amenin‑
ţat că va duce “bătălia în Europa” 
dacă “NATO nu va pune capăt 
campaniei sale militare în Libia”, 
potrivit AFP. “Poporul libian este 
capabil să ducă într‑o zi bătălia în 
Mediterana şi în Europa”, a decla‑
rat colonelul Gaddafi într‑o alo‑
cuţiune difuzată prin portavoce 
pentru miile de susţinători reu‑
niţi în piaţa Verde din Tripoli. “Ar 
putea să vă atace locuinţele, bi‑
rourile şi familiile, care ar deveni 
ţinte militare legitime pentru că 
aţi transformat birourile noastre, 
cartierele noastre generale, case‑
le şi copiii noştri în ţinte militare 
pe care le consideraţi legitime”, 
a adăugat el, adresându‑se lide‑
rilor europeni. “Dacă vom deci‑
de acest lucru, vom fi capabili să 
pătrundem pe străzile Europei ca 
lăcustele sau albinele. Vă sfătuim, 
deci, să vă retrageţi înainte de a 
suferi o catastrofă. 

Uniunea Africană (UA) a decis 
să nu execute mandatul lansat 
de Curtea Penală Internaţională 
(CPI) împotriva liderului libian 
Muammar Gaddafi. Într‑o rezolu‑
ţie, adoptată la sfârşitul săptămâ‑
nii trecute, în cadrul unui summit 
la Malabo, UA “decide ca statele 
membre să nu coopereze la exe‑
cutarea mandatului de arestare” 
împotriva colonelului Gaddafi şi 
cere Consiliului de Securitate al 
ONU să “pună în aplicare dispozi‑
ţiile de anulare a procesului la CPI 
privind Libia”. UA se declară “în‑
grijorată de modul în care procu‑
rorul Curţii Penale Internaţionale 
administrează situaţia din Libia, 
afacere deferită CPI de Consiliul 
de Securitate al ONU”. În plus, 
UA “menţionează că mandatul 
de arestare (...) complică serios 
eforturile de găsire a unei so‑
luţii politice negociate la criza 
din Libia de tratare a proble‑

Camerista care îl acuză de agre‑
siuni sexuale pe fostul director al 
FMI Dominique Strauss‑Kahn ar 
lucra şi ca prostituată, pentru cli‑
enţii hotelului, potrivit tabloidului 
american New York Post. “Există 
informaţii... că lua bacşişuri supli‑
mentare, dacă înţelegeţi ce vreau 
să spun. Şi nu pentru că ducea pro‑
soape suplimentare”, a declarat o 
sursă din cadrul investigaţiei pen‑

tru cotidianul american. Femeia 
ar fi fost repartizată la acest hotel 
pentru că se ştia că poate aduce 
câştiguri mari. “Când eşti came‑
ristă la Local 6, când ajungi prima 
dată în Statele Unite, începi cu ho‑
teluri modeste la JFK (aeroport). 
Nu începi cu Sofitel”, a declarat 
sursa citată. Femeia are, de ase‑
menea, “o mulţime de cheltuieli ‑ 
la coafor, salon ‑ plătite de bărbaţi 

Albert şi Charlene de Monaco 
s‑au cununat religios la Palatul 
princiar, în cadrul unei ceremo‑
nii de o oră şi jumătate cu multe 
momente muzicale, printre care 
un cântec sud‑african, în onoa‑
rea ţării de origine a miresei, 
chiar după rostirea jurămintelor. 
Albert i‑a făcut cu ochiul miresei 
după ce i‑a pus inelul pe deget, 
iar ea a zâmbit larg, însă în cea 

mai mare parte a ceremoniei a 
avut o figură oarecum melanco‑
lică. Mirii s‑au sărutat de două ori 
la altar, după rostirea jurăminte‑
lor. Ceremonia a fost transmisă 
pe ecrane uriaşe amplasate în 
tot oraşul. Principesa Charlene 
a ales o rochie din mătase ivo‑
rie, fără mâneci, cu trenă lungă, 
cu broderii din mii de cristale 
Swarovski şi perle (creaţie a de‑

O fetiţă de doi ani care a căzut 
de la etajul zece al unui imobil din 
China a fost salvată de o trecătoa‑
re care s‑a grăbit să prindă copilul, 
amortizând astfel căderea, a infor‑
mat ieri presa chineză, citată de 
AFP. Wu Juping, de 31 de ani, ea 
însăşi mama unui bebeluş de şapte 

luni, a fost prezentată ca o eroină 
de către televiziunea chineză de pe 
patul de spital, unde a fost interna‑
tă pentru o fractură de braţ, în timp 
ce fetiţa suferă de hemoragii inter‑
ne şi este în stare critică. Accidentul 
s‑a produs sâmbătă, în apropiere 
de Hangzhou, capitala provinciei 

Zhejiang. Directorul spitalului din 
oraşul vecin, unde este spitalizată 
femeia, a declarat că aceasta şi‑a 
riscat viaţa încercând să amortizeze 
căderea fetiţei. “Ar fi putut să moa‑
ră sau să rămână paralizată pentru 
restul zilelor în cazul în care copilul 
i‑ar fi lovit capul sau spatele”.

Italia
Ucis 
cu sălbăticie 
de şase români

Anchetatorii italieni 
au elucidat asasinarea 
brutală a lui Sabatino 
Onofri, un zidar pensi‑
onar de 78 de ani, care 
a decis să se întoarcă la 
munca pământului şi s‑a 
dedicat creşterii oilor, a 
informat ieri Novopress. 
Corpul său plin de lovi‑
turi şi înţepături a fost 
găsit în noaptea de 18 
spre 19 iunie, lângă ru‑
lota în care locuia. Doi 
indivizi fără domiciliu, 
descrişi de presă ca fiind 
români, au fost arestaţi 
în scurt timp. Vineri, alţi 
trei români care au luat 
parte la asasinat au fost 
găsiţi în Calabria, unde, 
se pare, aşteptau ocazia 
să se întoarcă în ţara lor. 
Un al şaselea membru al 
grupării este de negăsit 
şi, cel mai probabil, este 
deja în România. Potrivit 
anchetatorilor, unul din‑
tre români a pus totul la 
cale în ţara sa. Lucrând 
pentru Sabatino Onofri, 
el a fost convins că cio‑
banul avea 16.000 de 
euro în numerar (care nu 
au fost găsiţi) în rulota 
sa. El ştia, de asemenea, 
că Onofri locuia singur, 
soţia şi copiii săi n‑au 
vrut să‑l urmeze şi au 
rămas în casa familiei, 
în Ciampino. “Asistăm 
de puţin timp la un nou 
fenomen pe care l‑am 
putea descrie ca «naveta 
criminalităţii». Este vorba 
despre un fenomen favo‑
rizat de faptul că biletele 
de tren şi maşinile costă 
azi doar câţiva euro, ceea 
ce permite criminalilor să 
se deplaseze cu uşurinţă 
pe teritoriul european şi 
să scape de arestare”, au 
explicat oficialii italieni.

Starea de alertă 
se menţine
Mexic, după 
furtuna Arlene

Furtuna tropicală Ar
lene a provocat moartea 
a cel puţin 11 persoane 
şi a lăsat alte aproximativ 
300.000 fără adăpost, au 
anunţat sâmbătă autori‑
tăţile mexicane, citând ra‑
poarte provizorii. Furtuna, 
cea mai importantă din 
acest sezon în Atlantic, a 
traversat joi estul şi centrul 
ţării, însoţită de rafale vio‑
lente de vânt care au pro‑
vocat şi alunecări de teren. 
Serviciile de meteorologie 
mexicane au declarat că 
cel puţin 12 regiuni din 
centrul şi nordul ţării sunt 
în stare de alertă din cauza 
“ploilor violente şi ocazio‑
nal torenţiale” de după tre‑
cerea furtunii Arlene, care 
a mai scăzut în intensitate. 
În 2010, Mexicul a cunos‑
cut, potrivit guvernului, 
cel mai grav sezon ploios, 
cu 125 de morţi, aproape 
un milion de sinistraţi şi 
pierderi în valoare de pa‑
tru miliarde de dolari.

Un nou împrumut 
Grecia, la un pas 
de a scăpa 
de faliment

Miniştrii de Finanţe din zona 
euro au aprobat furnizarea ur‑
mătoarei tranşe de împrumut, 
în valoare de 12 miliarde de 
euro, pentru Grecia, iar deta‑
liile unui al doilea pachet de 
sprijin financiar vor fi finalizate 
până la jumătatea lui septem‑
brie. Cei 17 miniştri au convenit 
că cea de‑a cincea tranşă din 
programul de 110 miliarde de 
euro va fi plătită până pe 15 
iulie, dacă şi Fondul Monetar 
Internaţional (FMI) îşi va da 
acordul. Board‑ul FMI urmează 
să se întrunească pe 8 iulie (vi‑
neri) pentru aprobarea finan‑
ţării. Deblocarea tranşei va 
permite Greciei să evite peri‑
colul imediat al unui default 
(incapacitate de plată), dar 
ţara are nevoie de un al doilea 
program de finanţare, a cărui 
valoare este estimată tot la 110 
miliarde de euro. Până în sep‑
tembrie, miniştrii de Finanţe 
vor stabili “modalităţile exacte 
şi amploarea” implicării sec‑
torului privat în noul plan de 
ajutor, despre care Germania 
speră să fie de circa 30 de mi‑
liarde de euro.

India
Comoara 
din templu

O comoară cu pietre preţi‑
oase, aur şi argint, a fost desco‑
perită într‑un templu din India, 
estimarea preliminară a ansam‑
blului ridicându‑se la 11,2 mili‑
arde de dolari. Descoperirea a 
fost făcută de autorităţile indi‑
ene, primele informaţii despre 
existenţa acestei comori as‑
cunse apărând sâmbătă. Sute 
de poliţişti înarmaţi au fost 
trimişi la faţa locului şi detec‑
toare de metale au fost am‑
plasate la intrarea în templul 
Sree Padmanabhaswamy, în 
pivniţele căruia era ascunsă co‑
moara, constând în diamante, 
smaralde, monede şi figurine 
din aur şi argint. Templul, aflat 
în statul Kerala din sud‑vestul 
Indiei şi datând din secolul al 
XVI‑lea, servea drept capelă 
conducătorilor fostului regat 
feudal Travancore.

Gumă cu vitamine
O gumă de mestecat 

despre care producătorii 
spun că întăreşte firul de păr 
şi unghiile şi oferă elasticitate 
pielii, a fost lansată săptămâ‑
na trecută în Suedia. Guma de 
mestecat, numită Vigo Beauty, 
conţine un cocteil de vitamine 
care ar îmbunătăţi aspectul pă‑
rului, unghiilor şi pielii. 

Indonezia
Vulcan în erupţie

Soputan, unul dintre vulcanii cei mai activi din Indonezia, a intrat 
ieri în erupţie, proiectând un nor de cenuşă şi fum la 5.000 de metri 
altitudine, fără a provoca victime. Situat în provincia Nord Sulawesi, 
vulcanul de 1.783 de metri înălţime a început să erupă cenuşă şi fum 
în cursul dimineţii, aceasta fiind prima sa erupţie din 2008. Înconjurat 
de păduri, Soputan se află la distanţă de opt kilometri de primul sat. 
Erupţia din 2008 nu a provocat victime.

signerului Giorgio Armani), un 
voal lung, şi a avut părul prins în 
coc. Rochia miresei a fost realiza‑
tă în 2.500 de ore, potrivit repre‑
zentanţilor palatului. Doar pen‑
tru broderie, persoanele care au 
lucrat au avut nevoie de 700 de 
ore şi “kilometri” de aţă platina‑
tă, care a fost cusută pe 130 de 
metri de mătase albă. Umerii lui 
Charlene, fostă înotătoare, au 
dus povara a 40.000 de cristale 
Swarovski, 20.000 de perle în for‑
mă de lacrimă şi 30.000 de pietre 
cu nuanţe aurii. Pietrele şi crista‑
lele au fost aranjate în modele 
florale, iar ansamblul a fost com‑
pletat de o trenă lungă şi un voal 
cu o broderie subtilă, realizat din 
20 de metri de tul ‑ doar acesta 
având nevoie de 100 de ore de 
muncă. Prinţul  Albert a purtat 
o uniformă crem, ţinuta clasică 
a gărzilor palatului din Monaco. 
După ceremonia religioasă a ur‑
mat un moment emoţionant la 

biserica Saint Devote unde prin‑
ţesa Charlene, cu lacrimi în ochi, 
şi‑a depus buchetul de mireasă, 
după cum o cere tradiţia mo‑
negască şi cum a făcut şi Grace 
Kelly, mama lui Albert, înaintea 
ei. A urmat un nou sărut între cei 
doi soţi, la ieşirea din biserică, fi‑
ind ovaţionaţi de mulţime.

Mirii s‑au putut bucura de 
o cină specială şi o petrecere 
animată. Albert şi Charlene de 
Monaco s‑au bucurat de un di‑
neu cu meniu mediteranean 
pregătit de Alain Ducasse, de un 
spectaculos foc de artificii şi de o 
petrecere până în zori, mireasa 
strălucind din nou într‑o altă ro‑
chie Armani albă.

Albert şi Charlene de Monaco 
s‑au căsătorit civil vineri, în cadrul 
unei ceremonii ce a avut loc tot 
la Palatul princiar, în Sala tronu‑
lui. Ei au apărut apoi în balconul 
Palatului princiar, unde s‑au să‑
rutat în faţa miilor de monegasci 

prezenţi în curte. După cununia 
civilă, cei doi soţi au participat 
la un concert al lui Jean Michel 
Jarre, organizat în onoarea lor.

Albert al II‑lea, prinţul suveran 
în vârstă de 53 de ani, a cunos‑
cut‑o în anul 2000 pe campioana 
sud‑africană la nataţie Charlene 
Wittstock (33 de ani), cu ocazia 
unui concurs de nataţie organi‑
zat la Monaco. Prinţul, denumit 
în presa franceză “eternul celiba‑
tar”, şi‑a anunţat logodna în iulie 
2010. Prinţul Albert are doi copii, 
din relaţii pasagere, însă, potrivit 
regulilor de succesiune ale prin‑
cipatului catolic de pe Riviera 
Franceză, doar copiii născuţi în 
cadrul căsătoriei pot moşteni 
tronul.

Ultima dată când Monaco a 
sărbătorit o nuntă regală a fost 
în 1956, când tatăl lui Albert, 
Rainier, s‑a căsătorit cu actriţa 
americană câştigătoare a unui 
Premiu Oscar, Grace Kelly.

În partea de sud a Americii
Fără artificii de Ziua Independenţei

Oficialii americani au interzis vânzarea şi folosirea artificiilor de 4 
iulie, Ziua Independenţei, în sudul Statelor Unite, din cauza secetei 
persistente şi a incendiilor care devastează această parte a ţării. Însă 
şi locuitorilor din zonele unde nu au fost instituite astfel de interdicţii 
li s‑a cerut să renunţe la focurile de artificii.

De la acuzat la candidat

China Trecătoarea salvatoare

Dosarul DSK

Mai multe dezvăluiri au continuat seria de declaraţii contradictorii, 
minciuni şi asocieri care au edificat procurorii în legătură cu femeia 
care îl acuză de agresiuni sexuale pe fostul director al FMI Dominique 
Strauss‑Kahn. Încetul cu încetul, credibilitatea sa ca martor s‑a năruit, 
după ce a minţit în legătură cu imigrarea, cu răpirea de către o bandă 
în Guineea, despre experienţele ei în ţara de origine şi despre finanţe‑
le sale, potrivit unor oficiali din cadrul serviciilor de securitate. În plus, 
s‑au stabilit legături între ea şi persoane suspectate de infracţiuni.

Camerista - prostituată?
care nu au legătură cu ea”, potrivit 
sursei. Detectivii lui Strauss‑Kahn 
au descoperit, de asemenea, do‑
vezi potrivit cărora ea făcea parte 
dintr‑o schemă piramidală care 
viza imigranţi din ţara sa de origi‑
ne, Guineea. “Sunt persoane care 
au fost victime, care au pretins că 
ea a abuzat de ele”, a mai declarat 
sursa citată. Un apel telefonic al 
cameristei a generat suspiciunea 
anchetatorilor. Camerista a vorbit 
la telefon, la 28 de ore după pre‑
supusul incident, cu un prieten 
aflat într‑o închisoare pentru imi‑
granţi din Arizona, a relatat New 
York Times. “În mare, spunea ceva 
de genul: Nu‑ţi fie teamă, acest tip 
are o groază de bani. Ştiu ce fac”, a 
declarat un oficial citat.

Susţinători 
ai lui 

Gaddafi 
manifestând 

la Tripoli

Regimul libian rămâne în atenţie

Gaddafi ameninţă 
că atacă Europa

[ Uniunea Africană refuză arestarea liderului libian

melor de impunitate şi recon‑
ciliere astfel încât să se ia în 
considerare interesul reciproc 
al părţilor vizate”. Judecătorii 

CPI au emis mandate de ares‑
tare pentru crime împotriva 
umanităţii comise în Libia din 
15 februarie pe numele lui 

Gaddafi, al fiului acestuia Seif 
al‑Islam şi al şefului serviciilor 
de informaţii libiene, Abdallah 
Al‑Senoussi.

Sâmbătă

Albert şi Charlene de Monaco şi‑au spus din nou ”da” sâmbătă, în cadrul unei ceremonii religioase, 
şi‑au pecetluit uniunea prin mai multe săruturi şi au fost ovaţionaţi de mulţime pe străzi, mireasa 
emoţionându‑se în cele din urmă până la lacrimi.

Din nou ”da”, alte săruturi şi lacrimi, 
la nunta princiară de la Monaco
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Curtea 
a decis
Drăguş 
şi Neagu 
vor fi cercetaţi 
în libertate

Vineri seară, magistra‑
ţii Curţii de Apel Galaţi au 
admis recursurile formu‑
late de Grigore Neagu şi 
Răzvan Drăguş, acuzaţi 
printre altele şi de clo‑
nare de carduri. Cei doi 
gălăţeni au fost arestaţi,  
la propunerea procuro‑
rilor DIICOT, pe 2 iunie, 
dar au fost puşi în liber‑
tate vineri seară, printr‑o 
decizie definitivă dată de 
judecători. 

Decizia Curţii vine 
după ce pe 28 iunie, 
Tribunalul Galaţi a pre‑
lungit mandatele de 
arestare emise pe nu‑
mele celor doi inculpaţi. 
În prima fază, la înce‑
putul lui iunie, Curtea a 
fost de acord cu decizia 
Tribunalului. De data 
aceasta însă magistraţii 
au decis ca cei doi să fie 
judecaţi în stare de liber‑
tate, fiind obligaţi să nu 
părăsească localitatea, 
pe o perioadă de 30 de 
zile începând cu 1 iulie. 

Inculpaţii Neagu 
Grigore şi Drăguş Răzvan 
se vor supune şi urmă‑
toarelor obligaţii: să se 
prezinte la organul de ur‑
mărire penală sau, după 
caz, la instanţa de jude‑
cată ori de câte ori sunt 
chemaţi; să se prezinte la 
organul de poliţie desem‑
nat cu supravegherea de 
organul judiciar care a 
dispus măsura, conform 
programului de suprave‑
ghere întocmit de orga‑
nul de poliţie sau ori de 
câte ori sunt chemaţi; să 
nu îşi schimbe locuinţa 
fără încuviinţarea orga‑
nului judiciar care a dis‑
pus măsura; să nu deţină, 
să nu folosească şi să nu 
poarte nicio categorie de 
arme. În cazul încălcării 
vreunei dispoziţii cei doi 
riscă să ajugă din nou 
după gratii. 

Vă reamintim că pro‑
curorii DIICOT i‑au acu‑
zat pe Grigore Neagu şi 
Răzvan Drăguş de faptul 
că, în cursul anilor 2009 
– 2010, ar fi constituit, 
împreună cu alte persoa‑
ne, un grup infracţional 
organizat în vederea 
obţinerii de importante 
beneficii materiale prin 
comiterea de fraude cu 
carduri bancare clonate. 

Cei doi, împreună cu 
membrii grupării ‑ mai 
arată procurorii ‑ au fal‑
sificat mai multe carduri, 
dar au şi determinat 
alte persoane să facă 
acest lucru, după care 
au încercat să efectueze  
retrageri de bani de la 
diferite ATM‑uri (banco‑
mate), fără a avea acor‑
dul titularilor conturilor.  
Se pare că datele pentru 
clonarea cardurilor erau 
obţinute cu ajutorul unor 
dispozitive montate la 
bancomatele băncilor.

Cercetările sunt con‑
tinuate de procurorii 
DIICOT, cu cei doi incul‑
paţi în stare de libertate.

Teodora Miron

FLASH POLIŢIE
Domnească
Să jupuim teii

George C., de 17 ani 
şi Marin L., de 19 ani, ru‑
peau crengi de tei de pe 
Domnească, vrând să 
culeagă florile. Băieţii au 
fost sancţionaţi cu 50, 
respectiv 100 de lei.

Ţiglina II
Schimb! 
Fac schimb!

Marius D., de 22 ani, 
din Galaţi, şofer pe mi‑
crobuz, a oprit pentru 
schimbul de călători, pe 
strada Brăilei, în Ţiglina II, 
în alt loc decât cele speci‑
al amenajate.

Micro 39 A
Fără „Acord”

În piaţa din Micro 39 
A, la taraba cu legume 
şi fructe administrată 
de Steriana A., Poliţia 
Locală a constatat că 
societatea nu deţinea 
„Acordul de funcţionare 
al Primarului”. Taraba a 
fost sancţionată cu aver‑
tisment scris.

Elena Parapiru

Faleza Inferioară
Jucării fără atestat

Mariana S., de 34 de ani, vindea jucării fără să aibă licenţă de co‑
merţ stradal, în faţa restaurantului „Libertatea”. Gălăţeanca a fost 
sancţionată cu 40 de lei.  

Elena Parapiru

De câţiva ani, examenul de ba‑
calaureat constituie un hop din ce 
în ce mai greu de trecut pentru ab‑
solvenţii de liceu. În Galaţi, statis‑
tica arată că în 2008 au promovat  
55 la sută dintre candidaţi;  în 2009, 
procentul a fost de 59,82; în 2010 ‑  
50,44 la sută, iar anul acesta doar 
32 la sută dintre absolvenţi au luat 
bacalaureatul (rezultat parţial înre‑
gistrat ieri, la ora 16,00, când unul 
dintre centrele de corectare nu 
trimisese datele finale). Termenul 
de „minim istoric” deja devine 
desuet, cu fiecare an procentul 
scăzând îngrijorător. Din păcate, 
situaţia este dezastruoasă la nivel 
naţional, ceea ce demonstrează o 
dată în plus că, în sistemul de în‑
văţământ românesc, lucrurile nu 
merg deloc bine. 

„Camerele ne‑au ajutat 
să vedem realitatea”

Inspectorul şcolar general Doru 
Resmeriţă, cel care a avut anul tre‑
cut ideea amplasării camerelor de 
supraveghere în licee, idee prelua‑
tă ulterior de ministrul învăţămân‑
tului, a declarat: „Pe noi nu ne sur‑
prinde rezultatul de anul acesta, ca 
o concluzie, aş spune un singur lu‑
cru: camerele de luat vederi ne‑au 
ajutat să vedem realitatea în orga‑
nizarea acestui examen. La nivel 
de judeţ sunt câteva situaţii în care 
avem promovabilitate peste cea 
de anul trecut, dar le consider ex‑
cepţii. Sau confirmări ale faptului 
că acolo a fost un examen corect 
şi anul trecut. Oricum, la Galaţi nu 
se întâlnesc diferenţele constatate 
în alte judeţe”.  

Promovabilitate zero la Liceul 
„Magisterium” din Tecuci 

Este pentru prima oară când 
la CNVA procentul de promova‑
bilitate scade la 97 la sută (faţă 

de 100 la sută în anii trecuţi). De 
asemenea, este pentru prima dată 
când nu se înregistrează nicio 
notă de 10 absolut la bacalaureat. 
Şi tot pentru prima dată în judeţul 
nostru s‑a înregistrat promova‑
bilitate zero la un liceu particular 
din Tecuci, „Magisterium”, unde 
din şase înscrişi niciunul nu a pro‑
movat (aceasta fiind, de altfel, pri‑
ma generaţie a liceului).  Au fost 
eliminaţi, în total, 18 elevi în cele 
trei zile de examen. Cea mai mică 
promovabilitate – sub 30 la sută – 
s‑a înregistrat la examenul de ma‑
tematică (subiectele din modulul 
pentru licee industriale) şi respec‑
tiv la cel de fizică.  

Inserţia pe piaţa muncii 
a absolvenţilor

Inspectorul şcolar general ex‑
plică: „În învăţământul gălăţean 
avem 30 la sută învăţământ liceal 
teoretic, 3 la sută vocaţional şi 67 
la sută învăţământ profesional şi 
tehnic. Examenul de bacalaureat, 
fiind foarte riguros şi serios, cu 
subiecte de un nivel destul de ridi‑
cat, consider că este un foarte bun 
examen pentru a face o evaluare 
pentru admiterea la facultate. 
Vom mai avea o sesiune şi în toam‑
nă, unde sigur vor mai fi elevi pro‑
movaţi, care nu au reuşit să obţină 
media 6 din cauza unei discipline 
şi se vor pregăti mult mai bine, 
având timp două luni să aprofun‑
deze materia. Din punctul meu de 
vedere, învăţământul profesional 
şi tehnic ar trebui să‑i pregătească 
pe elevi pentru piaţa muncii, cu o 
calificare, cu o meserie, acesta este 
principalul său scop. Şi nu trebuie 
să ne surprindă rezultatele la ba‑
caluareat; mai bine am monitori‑
za inserţia pe piaţa muncii după 
absolvire a acestor elevi, ceea ce 
şi facem, iar un rezultat în acest 
sens vă vom da în maximum două 

Micro 39
Trandafirule, tu al cui eşti?

Gălăţeanca Luminiţa P., de 35 de ani, vindea trandafiri şi obiecte 
de artizanat pe Aleea Comerţului în piaţa din Micro 39, fără licenţă de 
comerţ. Femeia a fost amendată cu 40 de lei.

Elena Parapiru

Milcov
Reclamă 
în iarbă

O societate gălăţea‑
nă a fost sancţionată de 
către Poliţia Galaţi pen‑
tru folosirea maşinii în 
scopuri publicitare fără 
achitarea taxelor lega‑
le, vehiculul fiind postat 
pe bulevardul Milcov, în 
spaţiul verde. Amenda 
aplicată este în valoare 
de 2.000 de lei.

Elena Parapiru

Mai rău ca anul trecut

32 la sută promovabilitate 
la bacalaureat

săptămâni – monitorizare făcută 
pe 2.000 de elevi care au terminat 
anul trecut. Dacă acolo avem suc‑
ces, prin inserţia pe piaţa muncii, 
cred că este foarte bine. Şi mai 
cred că nu ar trebui să mai vedem 
în aceste examene de bacalaure‑
at o întrecere în care toată lumea 
încearcă să obţină 90 la sută pro‑
movabilitate”.   La fiecare probă, în 
medie 7 la sută dintre cei înscrişi 
nu s‑au prezentat: „Dacă ar fi să 
scoatem absenţii din numărul to‑
tal al candidaţilor, promovabilita‑
tea ar fi ceva mai bună”, precizează 
Doru Resmeriţă. 

Realitatea nefardată 

În topul liceelor cu cea mai 
bună promovabilitate regăsim pe 
primele trei locuri: CNVA – 97 la 
sută, CN „C.Negri” – 96,92 la sută 
CN „Al.I.Cuza”  ‑ 93,6 la sută, iar pe 
ultimele locuri, cu promovabilitate 
sub 5 la sută: Gr.Şc.”Traian” – 3,17 
la sută, Gr.Şc.”Anghel Saligny” 
– 3,33 la sută şi Liceul Particular 
„Concord” – 0,88 la sută.

„Acestea sunt rezultatele unor 
reforme anterioare; rezultatele re‑
formei de anul acesta se vor vedea 
mai târziu, peste patru ani. Aceasta 
este realitatea, nicidecum cea fals 
îmbunătăţită cu rezolvări puse pe 
masa elevilor, cu asistenţi sau su‑
praveghetori care mai luau şi câte 
un plic de bani, cu teze multiplica‑
te cu copiatorul color  în centrele 
de examinare şi aduse în centrele 
de evaluare – o realitate falsă în 
care foarte optimişti spuneam: ce 
uşor e bacul şi ce uşor ajungem în 
facultate. Până la urmă, într‑o soci‑
etate care are o serie de probleme 
la nivel de onestitate cred că cel 
mai bun început este organizarea 
unor concursuri corecte”.

„Eu nu aş schimba nimic”

Întrebat dacă ar trebui schim‑
bat ceva în modul de elaborare a 
subiectelor la bacalaureat, Doru 
Resmeriţă a răspuns: „Depinde ce 
urmărim cu acest examen la ba‑
calaureat. Dacă vrem să fie şi o ad‑
mitere la facultate, nivelul acesta 

este cel corect. Dacă vrem să fie un 
examen de evaluare a sistemului 
la nivel general, atunci subiectul 
este mult prea dificil pentru ceea 
ce înseamnă starea învăţământu‑
lui. Eu, însă, nu aş schimba nimic”.    

Înainte de a căuta în rândul ele‑
vilor vinovaţii pentru rezultatele 
slabe poate că ar trebui să luăm 
în calcul câteva lucruri: faptul că 
absolvenţii de liceu de acum au 
trăit în ultimii patru ani toate tul‑
burările sociale – greve, proteste 
– ale dascălilor, astfel încât au fost 
privaţi de un sistem coerent şi de o 
atmosferă propice studiului; exis‑
tenţa camerelor de supraveghere 
a fost un factor de stres suplimen‑
tar; subiectele neadecvate pentru 
modulul al doilea, pentru licee in‑
dustriale, la matematică – mai gre‑
le decât cele pentru liceele de ma‑
tematică‑fizică. Şi apoi, ca tânăr, 
când ai drept model un ministru 
care şi‑a luat bacalaureatul la 24 
de ani, dar este un om de afaceri 
de succes, mai contează, oare, că 
nu ai promovat acest examen la 
18 ani?
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Piaþa
Imobiliarã

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

GARS. VIADUCT, PARTER, BAIE, ÎMBUNAT.	 - 50.000 LEI NEG.
GARS. ŢIG. II, et. 4/7, balcon, termop, cal. noi 	 - 75.000 lei neg. 
GARS. Ţig. I, ET. 3/4, simplă, curată 	 - 65.000 LEI NEG.
1 CAM. M20, ET. 8/10, TERMOPAN, F, G, P 	 – 78.000 LEI NEG.
1 CAM. GENERAL, SIMPLĂ, LIBERĂ 	 – 90.000 LEI NEG.
2 SDEC. M19, ET. 1/4, SIMPLU, CURAT 	 - 95.000 LEI NEG.
2  SDEC. M38, ET. 3/4, STRADAL, TERMOP, UM, F, G, P	 - 95.000 LEI NEG.
2 DEC. M21, ET. 4/4, SPAŢIOS, 2 BALC. IZ. BUNĂ 	 - 115.000 LEI NEG.  
2 DEC. I.C.FRIMU, ET. 3/4, SUPERLUX 	 - 43.000 E. NEG.
2 DEC. M 21, ET. 2/4, TERMOP. ,IZ. EXT, F,G, 	 - 145.000 LEI NEG.   
2 DEC. siderurg., ET. 4/4, iz, în garanţie, Spaţios 	 - 125.000 LEI NEG.
2  DEC. M 39, ET. 4/4, IZ. BUNĂ, CURAT 	 - 90.000 LEI 
3 SDEC. MAZ. I, ET. 3/4, CURAT, SIMPLU 	 - 165.000 LEI NEG. 
3 SDEC. M 16, ET. 3/4, SIMPLU 	 - 140.000 LEI NEG.
3 DEC. N. LEONARD, 2 BĂI, 2 BALC., TOTUL NOU, MOBILAT 	 - 230.000 LEI NEG. 
3 DEC. PC, ET. 4/8, BL. NOU, MOBILAT, UTILAT, LA CHEIE 	 - 75.000 E NEG.   
3 DEC. I.C.FRIMU, ET. 3/4, 2 GR. SANIT. SIMPLU 	 - 170.000 LEI NEG.   
3 SDEC. M38, ET. 3/4, STRADAL, TERMOPAN, SIMPLU 	 - 110.000 LEI NEG.
3 DEC. M21, ET. 3/8, BLOC NOU, VEDERE LA DUNARE 	 - 230.000 LEI NEG. 
DUPLEX, ŢIG. 1, ET. 1, LA CHEIE, 100 MP 	 - 75.000 E NE

CASE ŞI TERENURI 
TEREN LEPŞA, ST-1000 MP, D-18 M, INTRAVILAN 	 - 22.000 E NEG. 
CASĂ NOUĂ BRANIŞTEA, CART. NOU, ST. - 700 MP, SC-110 MP 	 - 78.000 LEI NEG.   
Teren fileşti, St - 600 mp, lot casă 	 – 18.000 lei neg. 
Teren Smârdan, St - 600 mp, D - 25 m, vatră de casă 	 – 15.000 lei 
Teren Vânători, ST - 1120 mp, D - 35 m 	 - 10 E/mp neg.
TEREN CENTURĂ, ST - 10.000 MP, D17 M 	 - 310.000 E NEG.  
CASĂ GALAŢI, ST. 115 MP, SC - 85 MP, AMENAJATĂ 	 - 32.000 E NEG. 
VILĂ SAT COSTI, ST. 1100 MP, SC. 126 MP, P+1, la cheie 	 - 110.000 e neg.     

Închirieri oferte
SPAŢIU COMERCIAL, S-350 MP, FRONT STRADAL 	 - PREŢ NEG.  
1 cam. n. leonard, et. 1/4, mobilat, semiutilat 	 - 500 lei/lună2 
sdec. ţig.ii, stradal, mobilat, utilat, ac 	 - 200 e/lun

vânzări spaţii comerciale
SP. COM. ŢIGLINA i, S-100 MP 	 - 70.000 E neg. 

* Preţurile 
prezentate sunt 

negociabile

VANZARI  IMOBILE:

- gars., TIG.1, 1/10, simpla, UM	 70.000 LEI 
- gars., TIG.1, 2/4, G, F, P, T, UM	 72.000 LEI 
- gars., TIG.2, P/7, F, P, T, UM, balcon	 73.000 LEI 
- gars., TIG.2, P/7, P, UM, balcon	 86.000 LEI 
- gars., M19, P/4, UM, T, balcon	 40.000 LEI 
- 1 cam., ICF, 3/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon	 90.000 LEI 
- 1 cam., ICF, mansarda, CT, G, F, P, T, mobilat, balcon	 90.000 LEI 
- 1 cam., SDV, 3/4, G, F, T, balcon	 87.000 LEI 
- 1 cam., SDV, 3/4, CT, G, F, UM, balcon	 23.000 EURO 
- 1 cam., PORT, P/4, simplu, balcon	 95.000 LEI 
- 1 cam., M38, 3/4, G, F, P, T, balcon	 67.000 LEI 
- 1 cam., M20, 5/10, simplu, balcon	 90.000 LEI 
- 2 cam. dec., CENTRU, 2/4, T, P, UM, balcon	 37.000 EURO 
- 2 semidec., CENTRU, 5/7, P, UM	 115.000 LEI 
- 2 semidec., CENTRU, P/4, simplu	 29.000 EURO 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 1/4, P, balcon	 165.000 LEI 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 2/10, simplu, balcon	 38.000 EURO 
- 2 semidec., TIGLINA 2, P/4, simplu, balcon	 125.000 LEI 
- 2 semidec., TIGLINA 2, 2/4, simplu, T, balcon	 140.000 LEI 
- 2 cam dec., ICF, p/4, T, UM, balcon	 160.000 LEI 
- 2 cam dec., ICF, 1/4, CT,G, F, T, UM, balcon	 42.000 EURO 
- 2 cam dec., SDV, P/4, CT, AC, G, F, T, UM, balcon	 38.000 EURO 
- 2 cam. dec., SDV, 3/4, simplu, balcon	 32.000 EURO 
- 2 cam. dec., SDV, 4/4, G, F, P, T, UM, balcon	 130.000 LEI 
- 2 cam. dec., M14, 1/4, simplu, balcon	 135.000 LEI 
- 2 cam. dec., M14, 2/4, AC, G, F, T, UM, 2balc	 150.000 LEI 

- 2 cam. dec., M21, 8/10, P, G, F, balcon	 103.000 LEI 
- 2 cam. dec., M20, 3/5, T, P, G, F, 2balc	 37.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 4/4, T, G, F, balcon	 120.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, 6/9, G, F, P, T, UM, balcon	 33.000 EURO 
- 2 cam. dec., M18, 5/10, G, F, P, balcon	 145.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 4/4, P, G, F, AC, 2 balcoane	 120.000 LEI 
- 2 semidec., M16, p/4, T, G, F, UM, balcon	 117.000 LEI 
- 3 cam. dec., CENTRU, ETAJ 3, CT, P, T, 2 gr. s., 2balc	 65.000 EURO 
- 3 cam. dec., PC, p/4, G, F, T, 2 gr. s., balcon+extindere	  55.000 EURO 
- 3 cam. dec., ICF, 2/4, G, F, P, T, UM	 47.000 EURO 
- 3 cam. dec., ICF, p/4, CT, G, F, P, T, UM	 57.000 EURO 
- 3 cam. dec., SDV, 4/4, G, F, P, T, 2 gr. s., 2balc	 170.000 LEI 
- 3 cam. dec., SDV, 3/4, G, F, P, T, 2 gr. s., 2balc	 45.000 EURO 
- 3 cam. dec., M38, 4/4, simplu, pod, 3balc	 34.000 EURO 
- 3 cam. dec., M21, 5/8, CT, AC, T, G, F, balcon, bloc nou	 220.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 4/4, 2AC, G, F, P, T, UM, 2 gr. s., balcon	 160.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 2/8, 2AC, G, F, P, T, UM, 2 gr. s., balcon	  250.000 LEI 
- 3 semidec, M19, 2/4, G, F, P, cont. gaze	 100.000 LEI 
- 3 cam. dec., M17, 2/4, G, F, T, UM, balcon	 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M17, P/8, T, UM, 2 gr. s., balcon, bloc nou	 53.000 EURO 
- 3 cam. dec., M17, 6/8, AC, G, F, P, T, UM, 2 gr. s., balcon, bloc nou	67.000 EURO 
- 3 semidec, M16, 3/4, simplu, 2balc	 135.000 LEI 
- 3 cam. dec., M14, 4/4, simplu, 2 gr. s., balcon	 145.000 LEI 
- 4 cam. dec., M20, 6/10, G, F, 2 gr. s., 2balc, bloc nou	 65.000 EURO
- 4 semidec, M20, 4/4, balcon	 150.000 LEI 
- 4 cam. dec., M18, 1/11, AC, G, P, 2 gr. s., balcon	 50.000 EURO 
- 4 cam. dec., M17, 7/8, P, T, G, F, 2 gr. s., 2 balc, bloc nou, 	 57.000 EURO 

• Vând /schimb garsonieră Micro 
40, cu apartament. Tel. 0751034359. 
(008362/NC-321608)
• Vând garsonieră Micro 19, bl. G5 
negociabil. Tel. 0743322140 sau 
0755600504. (008373/NC-321614)
• Garsonieră G2, baie, balcon, parchet. 
0754601449. (008371/NC-321616)
• Proprietar garsonieră Ţiglina I, par-
ter, rulouri, UM, TP, boiler, mobila-
tă, f. curată. 0745082918. (008685/
NC-322073)
• Vând urgent garsonieră Micro 40, 
negociabil. Tel. 0757455907. (008729/
NC-322193)

• Vând garsonieră. Tel. 0742315001. 
(008864/NC-322350)
• Vând contract de închiriere garsoni-
eră, nefamilişti. 0752203520. (008966/
NC-322766)

• Micro 17, 42 mp, et. 3, curat, 106.000 
lei. 0749374726. (008741/NC-320800)
• 1 cameră Micro 20. 0740050240. 
(008084/NC-321042)
• Vând urgent apartament 1 cameră. 
Tel. 0754830856. (008380/NC-321625)
• Vând ap. 1 cameră, Mazepa, cu-
rat, liber. Tel. 0748304960. (008399/
NC-321635)

• 2 decomandate, N.L., simplu, 55 me-
tri, 30.000 euro. 0747.708.566. (07/11/
bc/28/NC-170692)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (07/11/cs/13/NC-294449)
• PF 2 dec, Dunărea, etaj 1/4, liber, 
60mp, 2balcoane, 0728-928192 
(0711gc12/NC-315591)
• Urgent, 2 cam, decomandate, îm-
bunătăţit, H-uri, Tig 2, 0745361207. 
(0711gc12/NC-315593)
• PF, 2 camere, Parfumul Teilor, etaj 1, 
0728-928192 (0711gc12/NC-317808)

Vânzãri
2 camere

• Vând ap. 1 cameră Ţiglina I, lângă 
Tribunal. Tel. 0745195618. (008443/
NC-321700)
• Vând ap. 1 cam., simplă, et. III, 
I.C.Frimu, bl. P2A. 0741532828. 
(008454/NC-321735)
• Apartament o cameră ICFrimu, 
85.000 neg. 0744193829. (008624/
NC-321980)
• Vând apartament 1 cameră, Micro 
38, gaze, balcon, 600 mil. neg., sau 
schimb cu cameră cămin +diferenţă. 
Tel. 0741650083. (008812/NC-322263)
• 1 cameră Micro 20, curat, LIBER, 30 
mp, 63.000 ron, 0745/526231. (07/11/
cs/06/NC-322759)
• 1 cameră Micro 20, etajul 5/10, 75.000 
lei. 0746551187. (008798/NC-322770)

• 1 cam. General, 2/4, 80.000 lei. 
0753805054. (7/11/bc/1/NC-322785)
• 1 cameră ICFrimu, îmbunătăţit, li-
ber, accept credit, 97.000 neg. Tel. 
0728175509. (009035/NC-322812)
• Vând o cameră Siderurgiştilor, cen-
trală termică, 36 mp, 3/4, 93.000 neg. 
0771232172. (009128/NC-322821)
• O cameră M20, et. 5, bloc mixt, 85.000 
neg. 0749083939. (009119/NC-322829)
• SC vinde apartament o came-
ră, posibilitate rate. 0733449104. 
(0127964/NC-295138)
• Vând apartament o cameră, cen-
tral. Tel. 0742641028. (008840/
NC-322343)

• Micro 17, 50 mp, 85.000 lei. 
0749374726. (008741/NC-317922)
• 2 camere decomandate, ultracen-
tral, Spicul, îmbunătăţit, 43000 E. 
0744106690. (0127970/NC-319127)
• Vând urgent apartament cu 2 ca-
mere în I.C.Frimu. Relaţii la telefon: 
0744552929; 0768821821. (06/11/cs/11/
NC-320265)
• Vând ap. 2 camere, zona General, re-
cent renovat, mobilat şi utilat de lux, 
preţ 55.000 E neg. Tel. 0747306933. 
(007731/NC-320467)
• Ap. 2 cam. decomandate, Micro 
20. Tel. 0751034405. (0127259/
NC-320490)
• 2 dec. Ţiglina 1, PS11, et. 3, 42000 E. 
0769741552. (008340/NC-321577)

• P.f. vând apartament două camere 
decomandat, confort I, sau maşină 
+diferenţă. Tel. 0755334579. (008389/
NC-321631)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandat, 1/10, Micro 18, B10, 4, CT, 
AC, t,g,f,p, 41000 E neg. 0740152058. 
(008387/NC-321632)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandat, Micro 19, 8/10, preţ 150000 
negociabil. 0742340386. (008429/
NC-321665)
• Vând apartament 2 camere de-
comandate, zona IREG, CT, AC, ter-
mopane. Tel. 0746059715. (008464/
NC-321743)
• P.f. vând apartament 2 camere, Micro 
39. 0757121223. (008480/NC-321746)AR
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Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

EXCLUSIV: 2 D, ICF, ET. 1, G, F 31.000 E

Gars Aviatiei , g,f,p, 	 30.000 Lei neg
Gars Port et.1, imb, 	 35.000 Lei
Gars M 19,et.2, balcon 	 34.000 Lei neg
Gars Viaduct, 1/4,  22 mp 	 38.000 Lei
Gars Tig. 2, P/7, g, f, balcon 	 73.000 Lei
Gars M 40, 1/4, g,f,p,gs ,balcon 	 43.000 Lei 
 Gars M 19,2/4, 21MP,la cheie 	 15.000 E
1 cam M 40, et.2,28MP,la cheie 	 67.000 Lei
1 cam Maz ,et.3 , 	 80.000 Lei 
1 cam M 20 , parter, 	 79.000 Lei neg
2 SD M 19 , tm,g,f,p, 	 70.000 Lei 
2S Tig 2 , 2/4, G,F,P,  	 120.000 Lei 
2D M 19, 3/4, g, f , um 	 80.000 Lei
2SD M 17 ,et.3,tm,g,f  	 120.000 Lei 
2D ICF ,2/4,G,F, gaze, 	 129.000 Lei
2 cam M 40,et.2,imb 	 17.000 E
2D M 21,et.5/8 imb la cheie 	 138.000 Lei
2SD Tig 2, et.4, ac 	 100.000 Lei
2D General , 2/4,imb 	 145.000 Lei
2D M 16, 1/4 , imb 	 130.000 Lei neg
2D NL, 3/4, ct, g, f, 2 balc. 	 36.000 Euro
2D Ireg, et. 3, la cheie 	 40.000 Euro 
2D M 20 , p/4, 54mp 	 125.000 Lei Neg

2D M 16,2/4, imb ,1 balc 	 130.000 Lei
3D ICF, P/4. balcon 	 42.000 Euro
3d Sid Vest , p/4, 2 gs 	 190.000 Lei 
3D M 17 ,4/4 tm,um,ac 	 130.000 Lei
3SD M 16, 2/4 ,TM,P, 	 140.000 Lei neg
3D General,p/4,balc,imb 	 47.000 E
4D NL, 2/4, IMB  	 210.000 Lei 
3D M 21,80mp,et.1,imb , 	 210.000 Lei
4D M39, et. 3, 2 balc,tm,iz.	  40.000 Euro
VANZARI CASE SI TERENURI
-Teren intrare Vanatori st=550mp 	 17E/mp Neg
-CASA M 17 st=400 mp,d=15m 	 43.000 Euro Neg
-Casa Central st=250mp 	 140.000 Lei Neg
- Casa +Teren Posta Veche 900mp, 	 85.000 Euro
INCHIRIERI  OFERTE
Gars Tig.2 mob-utilata nou 	 120 E
1 cam M 19 mobilat-utilat  	 350 Lei
1 cam Maz mob-utilat modern 	 150 E
2 SD M 16 semimobilat  	 400 Lei
2 D M 21 mobilat-utilat  	 500 Lei
2 D Maz 2, mobilat modern 	 200 E
2 D NL  mobilat-utilat 	 600 Lei

Gars M 40, C-uri, et. 2, TP, UM, baie, 21mp 	 48.000lei
Gars TIG 2, I-uri, et 4/7, UM, boiler, balcon 	 75.000lei
1 cam M 38, N-uri, et 3/4, g+f, Tp, UM 	 60.000lei
1 cam MAZ 1, Salcia, et. 4, g+f, Tp, izolatie, libera 	 80.000lei
1 cam MAZ 1, G-uri, et. 7/7, g+f+p 	 20.000E
1 cam PORT, bl. mixt, 2 balc., 42mp, ved. Dunare 	 85.000lei
1 cam MAZ 1, G-uri, et. 1/7, g+f+p 	 105.000lei
1 cam NL, R-uri, p/4, Tp, 42mp, renovat, partial mob nou 	 125.000lei
1 cam TIG 1, PS-uri, 2 balc, la cheie, 42mp 	 125.000lei
1 cam PC, V-uri, et. 3/8, Tp, UM, bl. nou, 43mp 	 140.000lei
2 sdec M 21, parter, liber, 37mp, simplu 	 85.000lei
2 dec Aviatiei, J-uri, 59mp, p, Tp partial, UM, boiler 	 115.000lei
2 sdec M 16, A-uri, et. 2/4, simplu, 50mp 	 120.000lei
2 sdec CENTRU, W-uri, parter, 46mp, liber 	 29.000E
2 sdec TIG 2, p/4, g+f+p, TP, UM, balcon 	 125.000lei
2 dec ICF, D-uri, parter, Tp int+ext, 50mp, simplu 	 135.000lei

2 dec M 17, A-uri, et. 1/4, curat, g+f, Tp, iz. ext 	 140.000lei
2 dec M 20, A-uri, et. 6/10, liber, curat, Tp, UM 	 33.000E
2 dec M 19, et. 6/9, Tp, usi int schimbate, curat, 52mp 	34.000E
2 dec TIG 1, PS-uri, et. 3/8, g+f+p, Tp, Ac, f. curat 	 35.000E
2 dec DOJA, et. 1/4, liber, 55mp 	 145.000lei
2 dec ICF, et 2/4, g+f+p, Tp int+ext, UM, AC 	 40.000E
2 dec MAZ 2, LC-uri, et. 3/4, Tp, UM, AC, g+f+p 	 43.000E
2 dec MAZ 1, et. 3/4, g+f+p, Tp, CT, UM, AC 	 200.000lei
3 sdec TIG 1, et. 3/4, simplu, 2 balcoane, geam la baie 	 110.000lei
3 dec M 16, A-uri, et. 3/4, simplu, 2 balcoane 	 140.000lei neg
3 dec CENTRU, g+f+p, TP, UM, vedere pe 2 parti 	 37.500E
3 dec PORT, et. 4/4, simplu, 2 bai, 2 balcoane 	 38.000E
3 dec M 20, A-uri, et. 4/10, curat, 2 bai, 72mp 	 160.000lei
3 dec MAZ 2, et. 4/4, Tp, AC, UM, g+f +p 	 40.000E neg
3 dec NL, S-uri, et. 4/4, iz. noua, UM, Tp, 87mp 	 43.000E
3 dec ICF, K-uri, et. 1/4, curat, 2 bai, 2 balcoane 	 180.000lei
3 dec M 19, et. 7/10, CT, Tp, Ac, 2 balcoane, renovat 	 180.000lei

3 dec SID, et. 3/4, g+f+p,  2 bai, 2 balcoane 	 44.000E
3 dec M 21, et 1/4, curat, 2 bai, simplu 	 190.000lei
3 dec TIG 1, PS-uri, et. 7/8, g+f+p, Tp, CT, 2 bai 	 48.000E neg
3 dec MAZ 2, et. 3/8, simplu, 2 bai, 2 balcoane, 80mp	  220.000lei
3 dec ICF, et 3/4, bl `91, g+f+p, Tp, UM, AC, CT, mobilat 	 55.000E
3 dec PC, B-uri, et. 1/4, g+f, 2 bai, 2 balcoane 	 55.000E
3 dec M 14, parter, Tp, CT, liber, 2 bai, balcon 	 55.000E neg
3 dec MAZ 1, B-uri, p/4, TP, AC, UM, geam la baie 	 62.000E 
4 sdec M 16, et. 3/4, g+f+p, Tp, CT, AC, 2 bai, liber 	 200.000lei
4 dec PC, parter, balcon, Tp, CT, 2 bai, 85mp 	 57.000E

INCHIRIERI
1 cam PORT, mob si utilat, et 8/10, g+f, Tp 	 500lei/luna
1 cam MAZ 1, nemob, parter, TP, g+f+p, pt birouri 	 200E/luna
2 dec ICF, nemob., et. 2/4, g+f+p, Tp, UM 	 150E/luna neg

TERENURI
500MP, D=15M, ZONA IRICAD VANATORI 	 13.000E neg

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

• Vând apartament 2 camere, la cheie, 
32000 E neg. 0745706569. (008486/
NC-321755)
• Vând ap. 2 camere Micro 40, sdec., 
îngrijit, zonă liniştită, Kaufland 2,5 
minute. Tel. 0756299989. (008513/
NC-321804)
• Vând urgent apartament 2 came-
re, Ţiglina 2. Tel. 0730470518. (06/11/
bc/18/NC-321843)
• 2 sdec., M40, stradal, Lic. MAIA. 
0744193829. (008624/NC-321982)
• Vând 2 cam., zona Două Babe, îmbu-
nătăţit, 40000 E neg. Tel. 0744641933, 
0756618737. (11/06/pc/01/NC-322334)

• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (07/11/cs/13/NC-294450)
• URGENT! 3 dec, Sid-Vest, 2balcoa-
ne, Su-72mp, discutabil 0745-361207 
(0711gc12/NC-311842)
• Ocazie!!! 3dec, lux, 105mp, vede-
re Dunăre, 0728928192. (0711gc12/
NC-315079)
• 3 camere decomandate, simplu, 79 
mp. 0771441230. (004496/NC-315423)
• Vând apartament 3 camere dec., 
mobilat. 0748765054. (007153/
NC-319603)

• Vând 2 dec. Micro 18, 1/10, 37000 E. 
Tel. 0744641933, 0756618737. (11/06/
pc/01/NC-322335)
• Vând apartament 2 camere. 
0766721233, 0745994833. (008875/
NC-322436)
• 2 camere, Nae Leonard, termopan, 
termoizolat, 0756467632. (07/11/
gc/14/NC-322505)
• 2 camere, Nae Leonard, 130000, ne-
gociabil, 0756-467632 (07/11gc/14/
NC-322604)
• Pf vând (închiriez) ap. 2 camere. Tel. 
0721264278. (008978/NC-322647)
• 2 decomandate Micro 17, etaj 1, 
140.000 lei, 0752627723. (07/11/cs/31/
NC-322754)
• 2 decomandate IREG, etaj 1, 138.000 lei, 
0755296335. (07/11/cs/34/NC-322755)

• 2 decomandate Micro 18, etaj in-
termediar, 145.000 lei, 0737092129. 
(07/11/cs/31/NC-322756)
• 2 decomandate N.Leonard, S-uri, 64 
mp, izolat exterior, termopan, LIBER, 
0745/526231. (07/11/cs/06/NC-322758)
• 2 dec., M17, 1/4, 140.000 neg. 
0749383399. (7/11/bc/1/NC-322783)
• 2 cam., M16, p/4, 2 balc., 115.000 neg. 
0749383399. (7/11/bc/1/NC-322784)
• 2 camere, conf. 1, Dunărea. Tel. 
0742846233. (0128000/NC-322791)
• 2 decomandate, et. 1, Doja. Tel. 
0754209310. (0128000/NC-322792)
• Vând ap. 2 camere, conf. I, et. 1, re-
novat, Micro 21. Tel. 0752088056. 
(009021/NC-322810)
• 2 decomandate M18, et. 7, 120.000 
lei. 0749083939. (009119/NC-322827)

• 2 decomandate ICF, et. 1, 135.000 lei. 
0749083939. (009119/NC-322828)
• 2 cam. Ţiglina I, et. 3, 105.000 lei, 
1/2 acte. 0746335998. (009130/
NC-322840)
• 2 dec., ICF, 4/4, 60 mp, simplu, 110.000 
lei. 0746335998. (009130/NC-322841)
• SC vinde apartamente 2 came-
re, posibilitate rate. 0733449104. 
(0127964/NC-295137)
• Vând apartament 2 camere de-
comandate, Ţiglina II, etaj 9, sim-
plu, preţ 27000 E negociabil. Tel. 
0745186340. (008559/NC-321870)

• Apartament decomandat, ter-
mopan, CT, AC, amenajări deo-
sebite, accept prima casă, 36000 
euro negociabil, Piaţa Centrală. 
0744097144. (008335/NC-321580)

• M40, zona Flacăra, foarte curat, 
110.000 lei. 0749374726. (008741/
NC-320807)
• Vând apartament 3 camere, et. 
1, modernizat, fără agenţii, 52000 
E. Tel. 0236443691. (007981/
NC-320981)
• Vând 3 camere parter, 74 mp, deco-
mandat, I.C.Frimu. Tel. 0762802725. 
(008352/NC-321542)
• Apartament 3 camere, Micro 
20. Tel. 0757874415. (008372/
NC-321615)
• Vând apartament 3 camere 
Piaţa Centrală, etaj 3/8, bloc nou. 
0755424469. (008397/NC-321636)
• P.f. 3 camere, et. 2, îmbunătăţit, 
I.C.Frimu, stradal, 48000 E neg. 
0722815572. (008406/NC-321641)

• Vând apartament 3 camere, et. 1, 
72 mp, I.C. Frimu, 1,8 mld. lei. Tel. 
0743662366. (008412/NC-321697)
• Vând ap. 3 camere îmbunătăţit, 
Micro 21. Tel. 0765560969. (008450/
NC-321703)
• Vând apartament 3 camere, bloc 
nou, mobilat. 0745648689. (008488/
NC-321905)
• Vând apartament 3 camere deco-
mandate, 4/4, îmbunătăţit, izolat, 
Ţiglina I, 1,75 mld neg. Tel. 0744602913, 
0746268787. (008773/NC-322231)
• Vând 3 cam. Micro 38, îmbunătăţit, 
110000. Tel. 0744641933, 0756618737. 
(11/06/pc/01/NC-322332)
• Vând ap. 3 camete M18. Tel. 
0742955672. (008845/NC-322371)
• Particular, 3 camere, Siderurgiştilor, 
între Doja şi IREG, 4/4, decoman-
dat, 2 balcoane, 2 grupuri sanitare, 
îmbunătăţiri, 55.000 E, garaj lângă 
bloc. 0722470237. (6/11/ext./79m/
NC-322495)
• 3 camere IREG, 74 mp, etaj 3/4, pret 
44.000 E, 0755296335. (07/11/cs/31/
NC-322757)
• Persoană fizică 3 camere M13B; o ca-
meră Ţiglina 2. 0748165698. (008909/
NC-322764)
• 3 decomandate Ţiglina 2, et. 2, mo-
bilat la cheie, 60.000 E. 0746551187. 
(008798/NC-322775)
• Urgent! 3 sdec., Ţiglina I, 3/4, 2 bal-
coane, geam la baie, 110.000 lei. 
0769258513. (6/11/bc/9/NC-322782)
• 3 cam. M17, 1/4, 35.000 E neg. 
0753805054. (7/11/bc/1/NC-322786)
• 3 camere, et. 3, îmbunătăţit, 37.000 E. 
0742846233. (0128000/NC-322789)
• 3 decomandate, 2 balcoane, et. 3. 
0757594575. (0128000/NC-322793)
• 3 decomandate, ICFrimu, et. 2, 2 băi, 
centrală termică, neg. 0753315163. 
(009106/NC-322796)
• 3 decomandate Mazepa, str. 
Alexandru Cernat, îmbunătăţite, et. 
4, 48.000 E. 0753315168. (009106/
NC-322797)
• 3 camere M17, decomandate, et. 
1, 145.000 lei. 0753315165. (009106/
NC-322798)
• Vând apartament 3 camere, semi-
decomandate, zona Gara CFR. Tel. 
0740033455. (009095/NC-322801)
• 3 decomandate, et. 3, 3 balcoane, 
140.000 lei. 0749083939. (009119/
NC-322830)
• 3 cam. dec., M17, et. 4/4, 130.000 
lei, simplu. 0746335998. (009130/
NC-322838)
• 3 cam. dec. mobilat, utilat lux, 
bloc nou, 2003-2004, 3/8, 62.000 E. 
0746335998. (009130/NC-322839)
• 3 cam. dec., p/4, bloc nou, Faleză, 
2 balcoane, 75 mp, 62.000 E neg. 
0746335998. (009130/NC-322842)

• Vând apartament 3 camere. 
0757672832. (008746/NC-322211)
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

Piaþa
Imobiliarã

Inchiriem apart. mobilate / 
nemobilate in orice zona

Gars. Tg-1 p/4 Super Lux 	 25.000 E neg 
2 dec Centru 5/8 Simplu  	 125.000 ron
2 dec P.C 2/4 UM,CT,p 	 43.000 E neg
2 dec Port 5/5 UM,AC,t,g,f,Liber 	 125.000 neg
2 sdc Mz-1 4/4 gaze sep.	 115.000 ron 
2 dec Mz-2 8/8 AC,54mp 	 28.000 E 
2 dec Mz-2 3/4 g,f 	 165.000 neg
2 sdc Tg-2 p/4 2 balcoane Simplu 	 130.000 neg
2 sdc M-16 p/4 balc,g,f,p,Liber 	 120.000 neg
2 dec M-17 3/4 UM,g,f,t,p 	 135.000 neg
2 sdc M-19 1/4 UM,g,f,p,t,gaze sep. 	115.000 neg
2 dec M-19 3/4 UM,term.int.ext 	 88.000 neg
2 decM-18 1/10 CT,AC,UM,t,g,f 	 42.000 E neg
2 dec M-20 4/8 Simplu 64mp 	 160.000 neg
2 dec M-20 6/10 AC,UM,g,f,p,t 	 135.000 neg
2 dec M-21 5/8 UM,g,f,t 	 140.000 neg
2 dec M-21 8/10 AC,t,g,f,p 	 115.000 neg
2 dec N.L 3/4 AC,UM,t,p,g, 57mp 	 42.000 E neg
2 dec Sid.V 4/4 g,f,p 	 120.000 ron
2 dec M-38 3/4 UM,g,f,t 	 125.000 neg
2 sdc M-38 3/4 t,buc.ext. 	 90.000 ng
2 dec M-39 4/5 UM,p,t, 55 mp 	 130.000 neg

2 sdc M-40 2/4 balcon 	 80.000 ron 
3 dec Mz-1 1/4 CT,AC,g,f,p 	 60.000 E neg
3 dec NL 1/4 CT,t, int. Lemn 	 52.000 E neg
3dec N.L 2/4 Simplu 	 190.000 neg
3 dec M-17 4/8 F-uri term.ext. 	 52.000E neg
3 dec M-17 3/4 iz.ext.t 	 145.000 neg
3 dec Sid.V 3/4 t, 2 gr.sanit 	 170.000 neg
3 dec M-19 7/10 2 balc,CT,AC,T 	 180.000 ron
3 dec Port  4/4 3 Simplu cu Pod 	 160 000 neg
3 dec M-38 3/4 UM,g,f,t 	 125.000 neg
3 sdc M-40 1/4 Simplu 	 100.000 ron 
3 sdc M-40 3/4 UM,t 	 125.000 neg
4 dec M-18 1/10 Simplu 3 balc. 	 52.000 E neg
4 dec Mz-1 5/10 CT,AC,g,f,t  	 70.000 E neg
Inchirieri
2 dec M-18 4/10 nemobilat 	 550 ron neg
3 dec P.C, Bl-V5 4/8 CT,mob/utilat 	 250 E 
Casa  
Casa Sid. Vest St- 500 mp D- 31 ml, Sc-150mp
CT, 6 camere, bucatarie, 2 garaje 	 175.000 E neg

ÎNCHIRIEM APART. MOBILATE 
NEMOBILATE IN ORICE ZONĂ

Vânzãri
Case

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• Vând  casă  str. Libertăţii 7; 
Restaurant terasă; teren liber 
construcţie - Coşbuc 33. Telefon 
0729032672, 0749450474. 
(008071) 

• Vilă P+E+M, zona bănci, 
construcţie 2010, 250 mp 
construiţi, superbă, merită 
văzută. 0745779691. (008872/
NC-322439)

• P.f.  apartament spaţios, ultraîm -
bunătăţit , 4 camere, I .C .Frimu, bl. 
S15, et. 3, 78000 E. 0749080375, 
0742933993. (005097/NC-316306)
• Vând ap. 4 camere, ultracen -
tral, 90.000 E. Tel. 0743733863, 
0753872193. (008601/NC-321946)
• Apartament 4 camere, zona 
Gării ,  ultradotat. 0746525492. 
(008898/NC-322410)
• 4 camere Micro 20, et. 4, 150.000 
lei f ix . 0746551187. (008798/
NC-322772)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Cumpar garsoniera, orice zona, pre-
iau datorii. Tel.0754-521983 (0611gc07/
NC-308278)

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0730617129. (07/10/
bc/30/NC-174945)
• Cumpăr ap. 1 cameră, Mazepa. Tel. 
0744641933. (11/06/pc/01/NC-322331)
• O cam., indiferent de zonă, probleme 
financiare sau juridice. 0749565023. 
(009130/NC-322837)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/11/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, ba-
nii cash. 0747708566. (01/10/bc/28/
NC-161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747700547, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• Cumpăr 2-3 camere, plata CASH Tel. 
0748647760. (07/11/cs/08/NC-293395)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (01/10/bc/28/NC-163347)

viaþaviaþaviaþa
liberã
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• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (0711gc07/NC-298222)
• Cumpăr orice zonă, 2-3 camere. 
0726787528, 0336432648. (04/11/
bc/8/NC-298901)
• Urgent, 1,2,3 camere, cash. 
0749374726. (008741/NC-300876)
• Cumpar apatament orice zona, 
0755155751 (07/11/gc/11/NC-322319)
• Cumpăr 2-3 camere, orice zonă. 
0754209310. (0128000/NC-322790)

• Vând vilă cu etaj, Lepşa. Tel. 
0745765316. (005781/NC-317381)
• Casă, locuibilă, toate utilităţile, 
380mp, zona Parc CFR, 73000E dis-
cutabil 0728-928192 (0711gc12/
NC-317811)
• Vând casă P+1, sat V. Alecsandri, su 
240 mp, cu teren aferent, 1200 mp, 
40.000 E. Tel. 0747681999. (007863/
NC-320674)
• Vând urgent casă zona pieţei. 
0236467499, 0721562805. (007882/
NC-320741)
• Vând casă 3 camere, baie, bucătărie, 
Tg.Bujor, zonă centrală, cu vie în curte, 
preţ neg. Tel. 0722592574. (008049/
NC-320782)
• Vând casă com. Smârdan. Tel. 
0754413386. (008051/NC-320996)
• Vând imobil Al. Cernat nr. 116. 
0740484011. (008094/NC-321171)
• Proprietar vilă sat Costi, la gata 
80000 E neg. 0747686277. (008129/
NC-321203)
• Vând casă Cişmele, 1000 mp. Tel. 
0751170224. (008241/NC-321359)
• Vindem casă str. Traian. 0746790770, 
0771020533, 0744373118. (008627/
NC-321370)
• Vilă, 2008, deosebită, Barieră, 
Viva Club. 0742936473. (007993/
NC-321401)
• Vând casă Smârdan, utilităţi, îmbu-
nătăţiri, neg. 0751305707. (008325/
NC-321481)
• Vând casă 7 camere, com. Slobozia 
Conachi, 4700 mp teren. 0236825144. 
(008361/NC-321609)
• Vând casă Costache Negri. Tel. 
0741071959. (008478/NC-321747)
• Vând casă com. Independenţa 4 ca-
mere, baie, bucătărie, sufragerie, 2 
holuri, garaj, gaz, apă curentă, loc de 
grădină, situată la şosea. 0757136308. 
(008503/NC-321785)
• Casă nouă, cartier vile Braniştea, 
95.000 lei neg. 0754867488. (008604/
NC-321943)
• Şiviţa teren 1170 mp, cu casă locuibi-
lă, deschidere DN26, 32 ml, toate utili-
tăţile, fără canalizare. Tel. 0722664563. 
(008646/NC-322019)
• Vând casă cu 800 mp, 12x68m în 
com. Lieşti, jud. Galaţi, ultracentral. 
Tel. 0744510095. (008711/NC-322099)
• Vând casă bătrânească, com. 
Frumuşiţa. 0751064941. (008734/
NC-322195)
• Casă 2005, teren 450 mp, locuibil 150 
mp, utilităţi, 140000 E. 0751372820. 
(008838/NC-322270)
• Casă locuibilă, zona Parc CFR, 
Dobrogei 10, 213 mp. Tel. 0744865277. 
(008824/NC-322294)
• Vând casă Şendreni avantajos 
0755155752 (07/11/gc/11/NC-322322)
• Vând/ schimb casă com. Smârdan. 
0336410431, 0741406164. (008862/
NC-322352)
• Vând/ schimb casă cu aparta-
ment, com. ICBrătianu. 0336410431, 
0741406164. (008862/NC-322353)
• Vând casă renovabilă şi curte, st 250 
mp, str. Muzicii, pe colţ, 37.000 E. Tel. 
0723042580. (008855/NC-322363)
• Vând casă, urgent. 0754521810. 
(008614/NC-322379)
• Vând urgent casă Schela la cheie, 
160.000 lei. 0762692692. (008918/
NC-322457)
• Vând vilă P+1+M, suprafaţă constru-
ită 540 mp, curte 1400 mp, livadă, str. 
Zimbrului, 400.000 E. 0745253199. 
(008908/NC-322464)
• Vând casă com. Vârlezi. Tel. 
0749863409. (008961/NC-322525)AR
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PROGRAM  MICA  PUBLICITATE
	 ZILNIC	 800-1700

	 SÂMBĂTĂ	 800-1200

	 DUMINICĂ	 830-1230

Important!

Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Piaþa
Imobiliarã

Vânzãri
Terenuri

Cumpãrãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

viaþaviaþaviaþa
liberã

Fondat 
   1989Fondat 
   1989

[[[

• Vând /schimb casă la roşu, Metro. 
0751647094. (009012/NC-322587)
• Vând casă nouă Movileni. Tel. 
0740611363. (009001/NC-322661)
• Vând casă Şiviţa, neg. 0729147363, 
0760323412. (009033/NC-322667)
• Vilă Vânători, 62000 euro. 0740938195. 
(009071/NC-322696)
• Vând casă sat Viile, preţ negocia-
bil. Tel. 0758872288 sau 0745299104. 
(009089/NC-322708)
• Vilă Vânători, 750 mp teren, locui-
bilă, 110.000 E. 0746551187. (008798/
NC-322771)
• Vând casă V. Alecsandri P+E, 1200 mp 
teren aferent, 40.000 E. 0747681999. 
(009065/NC-322806)
• Vând casă Smârdan. 0756246743. 
(009025/NC-322814)
• Vând casă în comuna Independenţa 
care se pretează la spaţiu comercial, 
cabinet stomatologic, cabinet medi-
cal, punct farmaceutic etc, locul are 
1200 mp cu pomi fructiferi, viţă-de-
vie, garaj, apă curentă şi gaze în stra-
dă, preţ neg. Tel. 0236415244. (009116/
NC-322832)
• Casă nouă P+1, la cheie, Aleea 
Zimbrului, 175.000 E. 0745208845. 
(008596/NC-321952)

• Casă 500 mp, teren 1250 mp, str. 
Cuza, fost Protecţia Copilului. Tel. 
0745594761. (0126258/NC-316753)

• Teren 700 mp, construcţie nouă, (2 
ap. cu o cameră şi o gars.) zona Fac. 
Mecanică, preţ f. bun. 0756105197. 
(007944/NC-320813)

• Societate comercială vinde 
imobil situat în Galaţi, str. Mihai 
Bravu nr. 11, având suprafaţa 
totală de 880 mp şi o suprafaţă 
construită de 473 mp. Relaţii 
la tel. 0744660476. (0127039/
NC-322296)

Vânzãri
Case

• Cumpăr casă locuibilă +teren în Galaţi 
sau localităţi limitrofe, max. 30000 E. 
0722815572. (008791/NC-322237)

• Schimb ap. Ţiglina I, 2 cam., p +ga-
raj, cu casă. 0744955186. (008944/
NC-322516)
• Schimb/vând apartament 3 camere 
sdec. Mazepa I, et. 1, 2 balcoane, cu 
apartament 2 camere decomandat 
et. 1,2 în Mazepa 1, 2, centru, Piaţă. 
0236433500, 0742144342. (008993/
NC-322639)

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(05/11/bc/25/NC-693)

• Închiriez apartament, 100 euro, pla-
ta lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/
NC-151257)
• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (007061/
NC-154734)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0744604952, 0722.317309. (07/11/
cs/03/NC-227421)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)
• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (07/11/cs/08/
NC-293394)

• Închiriez garsonieră şi apartament, 
mobilate sau nemobilate. 0747854893. 
(0126704/NC-313363)
• Închiriez ap. 1 cameră, lux, re-
gim hotelier. 0746753713. (005715/
NC-317283)
• Apartament 2 camere mobilat. Tel. 
0747665553. (007677/NC-320630)
• Închiriez apartament 2 camere, mo-
bilat, utilat, lângă Piaţa Ruşilor. Tel. 
0751088174. (0127283/NC-320669)
• Apartament o cameră Centru, 40 mp, 
parter, staţia Modern. Tel. 0730612679. 
(008364/NC-321613)
• Închiriez un apartament cu o ca-
meră, I.C.Frimu, parter, cu balcon. 
0741971380. (008369/NC-321617)
• Persoană fizică închiriez apartament 
1 cameră, ultracentral, spaţios, mobi-
lat, utilat. Tel. 0752754161. (008437/
NC-321719)
• Închiriez garsonieră Micro 19, mobila-
tă, nemobilată. 0747305897. (008526/
NC-321832)
• Închiriez ap. 3 camere, ultrautilat, bl. 
C5, sc. 3, et. 3, ap. 50, bdul Dunărea, 
Micro 20. 0740483558. (008548/
NC-321909)
• Închiriez apartament Micro 39. Tel. 
0747843487. (008627/NC-321977)
• Camere mobilate,regim hotelier, 50 
lei. 0726561232. (008645/NC-322022)
• Cameră mobilată, băieţi, salariaţi, 200 
lei. 0236480928. (008645/NC-322023)
• Închiriez garsonieră curată, Ţiglina I. 
Tel. 0727491500. (008784/NC-322222)
• Închiriez ap. 1 cameră complet 
mobilată şi utilată, zonă centrală. 
0747293341. (008783/NC-322223)
• Închiriez apartament, zona Centru. 
0747708566. (06/11/bc/7/NC-322303)
• PF închiriez vilă în regim hotelier, 
0728928192. (07/11/gc/12/NC-322344)
• Închiriez garsonieră mobilată, Ţiglina 
I, bl. I6, et. 6/10, de preferinţă elevi sau 
studenţi. Tel. 0747868225. (008370/
NC-322389)
• Persoană fizică, 2 camere, M20. 
0748165698. (008904/NC-322480)
• Închiriez apartament condiţii decen-
te, negociabil. 0740875950. (07/11/
gc/14/NC-322551)

• P.f. închiriez ap. 1 cameră, mobilat, 
utilat, avans 2 luni +1 lună garanţie, 
150 E /lună. Tel. 0721233733. (008928/
NC-322577)
• Închiriez apartament două camere, 
mobilat, utilat, AC, CT, preţ 900 lei. Tel. 
0754984299. (009011/NC-322588)
• Închiriez garsonieră. Tel. 0757572543. 
(009043/NC-322674)
• Închiriez cameră la un băiat. 
0758923590. (009047/NC-322678)
• Închiriez ap. 2 camere, mobilat, uti-
lat, zona Micro 39B, pe lângă Kaufland, 
pentru 2 fete, salariate, serioase. 
0740909883. (009074/NC-322693)
• Primesc salariată în gazdă, came-
ră cu intrare separată. 0236481605. 
(009079/NC-322702)
• 1 cameră lux, Ţig. 1, 180 E neg., 
0752627723. (07/11/cs/31/NC-322751)
• 1 cameră Micro 38, mobilată, 500 lei, 
0737092129. (07/11/cs/31/NC-322752)
• 2 camere mobilat şi utilat nou, 700 lei, 
0752627723. (07/11/cs/31/NC-322753)
• Garsonieră Ţiglina I, mobilată şi uti-
lată, 100 Euro, 0754/267318. (07/11/
cs/06/NC-322760)
• P.f. garsonieră Ţiglina I, et. 2, A1, 
nemobilată, 400 lei. 0752030629. 
(009040/NC-322811)
• Închiriez o cameră Siderurgiştilor, 
centrală termică, minim un an, 100 E. 
0771232172. (009128/NC-322822)
• Proprietar închiriez garsonieră Ţiglina 
2, Ultimul Leu, mobilată, utilată, 500 
lei/ lună +garanţie. Tel. 0740026541. 
(009127/NC-322823)
• P.f. închiriez ap. 1 cameră, mobila-
tă, utilată, 150 E/ lună. 0741143201. 
(009125/NC-322824)
• Închiriez apartament 3 camere 
mobilat lux, toate dotările, Mazepa 
şi vilă nouă 4 camere, mobilată lux, 
toate dotările (centrală termică, AC 
etc.). Tel. 0730070208. (0127038/
NC-318621)

• Închiriez 120 mp pentru birouri, 
sediu firmă. 0744106690. (0127970/
NC-314758)
• Închiriez spaţii depozitare 50-100 mp. 
0744545113. (0127472/NC-319136)
• Închiriez spaţii depozitare, birouri, 
suprafeţe 30-550 mp. Tel. 0745594763. 
(0127362/NC-319662)
• Închiriez spaţiu 90 mp, zona Billa 3. 
Tel. 0745594763. (0127362/NC-319663)
• Închiriez/ vând spaţiu 380 mp, M18, 
vizavi spital. 0743305206. (0173122/
NC-320046)
• Spaţiu 110 mp, ideal amenajat pentru 
birouri, sediu firmă, cabinete, comerţ. 
Tel. 0746155795. (007698/NC-320437)
• Închiriez spaţii producţie sau de-
pozitare, avantajos. Tel. 0751088174. 
(0127283/NC-320668)
• Închiriez spaţii birouri zona Tribunal. 
Tel. 0753609150. (007895/NC-320727)
• Închiriez clădire P+1+2 pt. firme, cli-
nici, birouri. Tel. 0753609150. (007895/
NC-320728)
• Spaţiu 34 mp, în I.C.Frimu, pretabil 
magazin mixt. 0769615648. (008381/
NC-321624)
• Spaţiu 20 mp, Mazepa, pretabil di-
verse. Tel. 0722844218. (008440/
NC-321704)

• Închiriez spaţiu pentru birouri zona 
I.C. Frimu. Relaţii la tel. 0752201851. 
(008432/NC-321723)
• Închiriem spaţiu central, parter, 60 
mp (pretabil cabinet medical, birouri 
etc). Tel. 0236411861, 0736640723. 
(0127083/NC-321897)
• Închiriez spaţiu comercial 63 mp, 
Mazepa, bl. Paltin 2A, vizavi de Biserica 
Sf. Precista. 0746383423. (008547/
NC-321917)
• Închiriez spaţii: depozitare, produc-
ţie, birouri, dormitoare. 0749207428. 
(008594/NC-321956)
• Închiriem 150 mp pretabil birouri 
pentru societate asigurări, avocatură, 
contabilitate, sediu social societate, 
condiţii avantajoase, str. N. Holban 
nr. 10. 0722635604, 0236411122, 
0724599854. (0127001/NC-321987)
• Închiriez spaţiu comercial utilat sa-
lon înfrumuseţare. Tel. 0755207888. 
(008707/NC-322102)
• Închiriez teren Drum de Centură, vad, 
suprafeţe lotizate. Tel. 0752201851. 
(008760/NC-322164)
• Spaţiu comercial 50 mp, două încă-
peri, Tecuci 99. 0755746355. (008796/
NC-322280)
• Închiriez spaţiu comercial 75 mp, 
zona IREG. 0786499735. (008826/
NC-322293)
• Închiriez hală (pretabilă service auto 
+depozit) drumul de centură Galaţi. 
Relaţii la tel. 0741113938. (0127963/
NC-322423)
• Închiriez spaţiu comercial, parter 
bloc, zona General. Tel. 0755744714. 
(008931/NC-322489)
• Închiriez spaţiu comercial 40 mp, 
staţie bus Micro 38. Tel. 0744918122. 
(008979/NC-322781)
• Spaţiu Siderurgiştilor. Tel. 
0748848455. (009100/NC-322799)
• Închiriez spaţiu comercial complet 
amenajat pentru sală jocuri elec-
tronice şi biliard. Tel. 0730070208. 
(0127064/NC-321760)

• Închiriez spaţiu comercial Piaţa 
Centrală, 75 mp, recent amenajat 
(fast food, pizza), toate utilităţile. 
0740194195. (008907/NC-322477)

• Teren, liber, zona foarte bună, 90E/
mp, discutabil 0745361207. (0611gc13/
NC-315589)
• Vând lot casă sat Costi, 650 mp, 
17,5 euro /mp. 0755525417. (005376/
NC-316769)
• Teren, str. Ştiinţei, 350mp, desch-
12m, 40000E, 0728-928192 (0711gc12/
NC-317815)
• Vând convenabil teren construibil, 
în Slănic Moldova şi Poiana Sărata, 
Bacău, variante auto. 0741015075. 
(006133/NC-317951)
• Vând teren extravilan DN26, zona 
Beyler, 1300 mp, 10 E /mp neg. 
0740014881. (007075/NC-319458)
• Teren 400-500 mp, str. Crinului (spa-
te Maşniţă). 0724501332. (007118/
NC-319516)
• Sat Costi, 20.000 sau 5.000 mp, 
deschidere 72 ml, 4 E. 0749374726. 
(008741/NC-319797)
• Vând teren zonă ultracentrală, 
variante. 0743305206. (0127312/
NC-320048)
• Vând urgent 2,5 ha Galaţi sau 
schimb cu auto. 0743513793. (007682/
NC-320404)
• Vând teren lângă sat Traian, 2100 
mp, d 12 m, viţă-de-vie, 2 E/ mp neg. 
0751051731. (007919/NC-320778)
• Teren intravilan 900-600-300 mp cu 3 
deschideri, cartier case Micro 14, neg. 
0765491525. (007911/NC-320790)
• Teren extravilan, 5.000 mp, irigabil, 
fostele sere Fileşti, 13.000 lei neg. 
0765491525. (007911/NC-320791)
• ###Sat Costi###, 1100 mp, pe stra-
da Arcaşilor, utilităţi, preţ 30 E /mp. 
0752425460. (007979/NC-320961)
• Loturi casă zona vile Vânători, toa-
te utilităţile. 0743962282. (008337/
NC-321524)
• 900 mp Tuluceşti, utilităţi aproape, 
20000 lei neg. 0754480818. (008160/
NC-321557)
• Vând teren intravilan Bereşti. Tel. 
0755946529. (008405/NC-321645)
• Vând loc casă Şandrea, Gohor. Rel. 
0336413161, 0770534868. (008436/
NC-321705)
• Vând teren 1000 mp, DN 26. Telefon 
0722155856. (008448/NC-321711)
• Vând teren intravilan, zona Beyler, 
635 mp, utilităţi, 7200 E. 0745706569. 
(008486/NC-321756)

• Vând/închiriez teren ST=7110 mp, 
d=36,16 m, Drum Centură terasat şi 
amenajat pentru amplasare hale, in-
vestiţie în curs, 25 E/mp negociabil. 
Mai dispune de casă nouă la roşu, 
toate utilităţile, SC=120 mp. Se ac-
ceptă şi variante. Telefon 0752201851. 
(008432/NC-321721)
• Vând teren Galaţi, M. Kogălniceanu, 
deschidere 23 m la şosea, acte la zi, 
negociabil. Tel. 0743066035. (008504/
NC-321784)
• ###Teren### intravilan Micro 17, 500 
mp, utilităţi, vizavi bloc Experimental, 
accept variante auto, 80 E /mp. 
0728001049, 0744765322. (008541/
NC-321861)
• Vând teren cu hale, ideal pentru 
cartier rezidenţial, lângă Brateş Lake 
Residence, în suprafaţă de 5000 sau 
10.000 mp. 0754476884. (008556/
NC-321913)
• Vând teren 2500 mp DN26. Tel. 
0748681981. (008630/NC-321973)
• Vânători extravilan, construibil 550 
mp, 3000 E. 0744193829. (008624/
NC-321981)
• Vând 15.000 mp în Vânători, deschi-
dere 62 mp, cu utilităţi. Tel. 0742143165. 
(008659/NC-322004)
• Vând sau închiriez convenabil te-
ren 600 mp cu hală 280 mp. Tel. 
0740038195. (008726/NC-322160)
• Vând vatră M. Kogălniceanu, urgent. 
Tel. 0766476870. (008817/NC-322254)
• Teren Centură, 1000 mp, d =9. Tel. 
0744641933, 0756618737. (11/06/
pc/01/NC-322336)
• Vând vatră de casă 2000 mp, Hanu 
Conachi. Tel. contact 0758485673. 
(008882/NC-322428)
• 4500 mp intravilan, în Şiviţa, cu 42 
m deschidere la DN26. 0740420905. 
(008873/NC-322438)
• Vând 1/2 ha Brateş, Ghimia. 
0748757346, 0729109036. (008923/
NC-322452)
• Urgent vând teren extravilan, 11.720 
mp, în Bucureşti, lângă Metro, Berceni, 
Jilava, 35 E/ mp neg. Tel. 0786967548. 
(008932/NC-322488)
• Urgent 800 mp, Micro 21, lângă 
mănăstire, 100 E/ mp. 0746551187. 
(008798/NC-322773)
• Urgent 550 mp Vânători, construi-
bil, 10.000 lei. 0744193829. (008798/
NC-322777)
• Vând teren 14x22 m Arcaşilor. Tel. 
0751066287. (009108/NC-322788)
• Vând 3.000 mp zona Brateş. Tel. 
0744227527. (009075/NC-322805)
• Arendă vie pe rod sau vând. 
0745255801. (009120/NC-322826)
• Vând teren casă în Galaţi, Fileşti 
sat, 570 mp, 18.000 lei. 0742519717. 
(009137/NC-322835)
• Vând teren, pozitie centrala, vari-
ante. Telefon 0743-690501. (05/11/
ext/20/NC-301238)

• Vând teren agricol Fileşti, 1,5 ha, 1 
E /mp, negociabil. Tel. 0755034600. 
(004978/NC-316567)

• 700 mp Ştiinţei. 0744690016. 
(007944/NC-320814)

• Teren 19x23 lângă Metro, vi-
zavi Citroen, toate utilităţile. 
0748810682. (0127007/NC-322065)

• Teren 550 mp, str. Basarabiei 
(I.C.Frimu), deschidere strada 
nouă 22 m, toate utilităţile, 200 
euro /mp. 0721331373. (0127029/
NC-322244)

• Vând teren extravilan com. 
Pechea. Tel. 0741587583. (008874/
NC-322762)
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Prestãri
Servicii

• Execut  instalaţii  electrice, repa-
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (009772)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta-
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.      (009772)

Vânzãri
Spaþii comerciale

Meditaþii

Cereri de
Serviciu

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Electronice

Propuneri de
Afaceri

CursuriÎntâlniri pe fir

• Cumpăr teren arabil în judeţul Galaţi. 
0752160710. (007575/NC-195023)
• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Galaţi-
Fârţăneşti, Bălăşeşti, Bereşti, V.Mărului, 
Jorăşti, Cavadineşti, Tg.Bujor, Băneasa, 
Smulţi, Vîrlezi, Corni, Lieşti, Iveşti, 
Drăguşeni. 0722384539. (007575/
NC-213906)
• Cumpăr teren arabil în jud. Galaţi, 
Vaslui. Tel. 0755462662. (009024/
NC-322815)

• Vând bar "Doi Măgari", Complex Siret. 
0751167540. (11/07/pc/02/NC-311906)
• Vând /închiriez restaurant, amenajări 
deosebite, utilat, vad format, sc =479 
mp, 650 euro /mp în cazul vânzării. Se 
acceptă şi variante. Tel. 0752201851. 
(008761/NC-322162)
• Vând clădire vad deosebit, d+p+2e, 
sd =616 mp, utilităţi diverse, amenajări 
deosebite, 620 euro /mp negociabil. 
Se acceptă şi variante. Tel. 0752201851. 
(008760/NC-322163)
• Construcţie 75 mp cu înălţime 5,5 m, 
pe teren proprietate 150 mp, Micro 17. 
Tel. 0745807357. (008830/NC-322401)
• Depozit/ hală în apropiere Metro, 
toate utilităţile. 0745361164. (0127967/
NC-322461)
• Spaţiu comercial str. Tecuci, Piaţa 
Mare, vad excelent. 0745361164. 
(0127967/NC-322463)

• Vând spaţiu comercial 75 mp, 
complet utilat, mobilat (pizza, 
fast-food), Piaţa Centrală, toate 
utilităţile. 0740194195. (008907/
NC-322476)

• Vând sau schimb spaţiu co-
mercial 70 mp str. C. Columb 
colţ cu str. M. Eminescu, 40.000 
E. Tel. 0744526425. (0127981/
NC-322610)

• Filmări video, DVD, muzică nunţi 
(DJ), fotografii, decoraţiuni evenimen-
te, baloane heliu. www.nentory.ro. 
0744533119. (006030/NC-437)
• Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate congelatoare, domiciliul 
clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (008794/
NC-439)
• S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)
• Amenajări spaţii comerciale, ex-
tinderi balcoane, zugrăveli aparta-
mente, gresie, faianţă, garduri+ porţi, 
rigips, decupaje pereţi+ transport. 
0742111307. (06/11/gc/37/NC-3330)
• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (007132/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(008383/NC-90050)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT - execuţii, 
reparaţii, proiecte "Electrica", automa-
tizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(008383/NC-90102)

• Parchetar raşchetez, montez, cu scu-
le profesionale. 0745636418. (0127266/
NC-320574)
• Repar, montez instalaţii aer condiţio-
nat. 0740378983. (007903/NC-320719)
• SC execută hidroizolaţii termosudabi-
le, calitate, garanţie. Tel. 0728053464. 
(0127293/NC-320769)
• Balast, nisip, cu 3,5 t şi 30 t. Tel. 
0741478166. (008014/NC-320933)
• Forez puţuri 60 metri. Tel. 0747996936. 
(007980/NC-320982)
• Echipă profesională montează, re-
condiţionează parchet lemn masiv, 
utilaje profesionale, cu aspiraţie de 
ultimă generaţie, oferim seriozitate, 
garanţia lucrării. 0753112385. (008070/
NC-321056)
• Aer condiţionat, reparaţii, montaj. 
0744886819, 0723474588. (008099/
NC-321071)
• Hidroizolaţii, calitate, materiale 
performante, garanţie. 0741211335. 
(007993/NC-321402)
• Executăm zugrăveli, rigips, sca-
fe, şape, tencuială decorativă. 
0786802449, 0752203434. (008384/
NC-321622)
• Transport marfă 3,5 t, persoane 
intern şi internaţional. 0746211062. 
(008428/NC-321667)
• Curse aeroport 250 lei. Tel. 
0742132661. (008444/NC-321715)
• Montaj tapet, amenajări interioare. 
0768797016. (008655/NC-322007)
• Montaj profesional uşi interior, me-
talice, parchet. 0745685825. (008690/
NC-322060)
• Asistentă întocmire acte contabile, 
resurse umane, depunere declaraţii 
on-line, analiza economică-financiară. 
0785873423. (008682/NC-322079)
• Electrician execut instalaţii. 
0761690311. (008730/NC-322198)
• SC execută termoizolaţii exterioare, 
construcţii diverse şi amenajări inte-
rioare. Tel. 0767578162, 0746569547. 
(0127027/NC-322217)
• Executăm lucrări şi reparaţii în con-
strucţii, orice fel, şarpante, case la 
roşu, garduri, hidroizolaţii etc., ga-
ranţie, experienţă 20 ani. 0721331373. 
(0127029/NC-322243)
• Expert contabil, ţin evidenţă contabi-
lă. 0745666937. (008816/NC-322255)
• Instalator execut lucrări de repa-
raţii inst. sanitare, subsoluri, montaj 
calorifere, centrale termice gaz. Tel. 
0742593544, 0741027684. (008863/
NC-322351)

• Construcţii civile la roşu, 45 
euro /mp, la cheie, 140 euro /mp. 
0741582972, 0762613775. (0127052/
NC-321643)

• Firmă construcţii, experienţă 
20 ani, executăm amenajări inte-
rioare, instalaţii sanitare +elec-
trice, consolidăm clădiri etc. Tel. 
0744395669. (0127089/NC-321957)

• Firmă vinde şi montează pa-
vaj. Tel. 0743482962. (008954/
NC-322523)

• Societate comercială, mem-
bru CECCAR, oferă servicii de 
evidenţă şi expertiză contabilă, 
întocmirea evidenţei contabile, 
întocmire şi certificare bilanţ, 
consilier litigii în care s-au de-
pus expertize judiciare, anga-
jează personal de specialitate. 
Tel. 0744500217. (06/11/mr/02/
NC-317143)

• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, maşini spălat, con-
gelatoare, lăzi-vitrine. AER condi-
ţionat AUTO-CASNIC. Domiciliul 
clientului, GARANŢIE. 0740167887, 
0720256788. (0127995/NC-112909)
• Livrez la domiciliu nisip, balast, 
materiale de construcţii. Transport 
3,5- 4 tone, 0741568633 (07/11/
cs/12/NC-158440)
• Reparaţii maşini spălat automate, 
frigidere, congelatoare domiciliu, 
garanţie. 0763772722, 0741580988, 
0336809021. (008794/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0126800/NC-184444)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(008515/NC-199025)
• Particular instalaţii sanitare, centra-
le termice, subsoluri, zugrăveli, faian-
ţă. 0748691969. (009136/NC-199188)
• ###Repar televizoare### color, ra-
pid, garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318. (07/11/
cs/28/NC-207719)
• ###Reparaţii aer condiţionat###, 
montaj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (07/11/cs/28/NC-207720)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
încărcat aer condiţionat auto şi casnic, 
garanţie. 0741523857, 0236334137. 
(009121/NC-209727)
• Decupaje pereţi, spart beton, găuri 
hote, scos gresie-faianţă. 0756780318, 
0723434777 (007958/NC-214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(008868/NC-232732)
• Spălătoria SPIRIDON specializată 
PERNE PUF şi covoare- spălat, surfilat, 
transport gratuit. Tel. 0236464104, 
0741421697. (0127361/NC-237803)
• Filmat +fotografii pe DVD, la 
nuntă, botez, sonorizări, 1000 lei. 
0743042560. (0126103/NC-299626)

• ROMTOP INSTAL, instalaţii sani-
tare şi termice, dispecerat şi inter-
venţii non-stop, contracte de între-
ţinere pentru asociaţii. 0743042562. 
(0126103/NC-299627)
• Filmări, foto nunţi, botezuri, alte 
evenimente. 0753364942. (007498/
NC-300500)
• ALPINIŞTI utilitari executăm termo-
izolaţii, tâmplărie Al-PVC, fier forjat. 
0745209979. (0126015/NC-311423)
• ###Intermedia### execută: ###hi-
droizolaţii, termoizolaţii, construc-
ţii, amenajări### interioare şi exteri-
oare, ###clădiri la roşu###, la cele mai 
mici preţuri. Relaţii la tel. 0336802576, 
0758032207. (05/11/bc/22/NC-314903)
• Amenajări interioare, spaţii comer-
ciale, balcoane, apartamente, zugră-
veli, pereţi rigips, gresie, decupaje pe-
reţi +transport. Relaţii la 0751886694. 
(008644/NC-315044)
• Ridicăm moloz de la domiciliu. 
0755817895. (01262736/NC-316857)
• Forăm puţuri şi igienizăm la pre-
ţuri avantajoase, executăm haznale. 
0754354362. (005733/NC-317295)
• Termopane aluminiu, PVC, pre-
ţuri minime, gratuit plase insecte. 
0744421650, 0236417280. (006170/
NC-318032)
• Muzică nunţi, formaţie +DJ. 
0746254831. (006342/NC-318279)
• Forez, denisipez la 60 m, PVC, 
125,140, 160. 0741396783, 0236830661. 
(006491/NC-318551)
• ###Tâmplărie### aluminiu şi 
PVC, sub preţul pieţei. Ofertă! La 5 
rame 1 gratis! Căutăm colaboratori. 
0757424379. (0127302/NC-318799)
• Izolaţii polistiren la gata, 20 lei. 
0757424379. (0127302/NC-318801)
• Închiriez schelă normală şi de tron-
son. 0749044333. (006585/NC-319079)
• Firmă de specialitate oferim servi-
cii de prestaţii în domeniul financiar 
-contabil, la preţuri fără concurenţă. 
0236431603, 0744785205. (0127500/
NC-319604)
• Filmare video-DVD, fotografii, muzică 
DJ. 0744657441. (007422/NC-319987)
• Execut puţuri forate între 40-60 m. 
0747553034. (007428/NC-319998)
• Execut puţuri forate, denisipări. 
0742196408. (007427/NC-319999)
• Execut fântâni şi denisipări la 60 m. 
0754984501, 0747684459. (007491/
NC-320117)
• Construim case structură lemn, man-
sarde, foişoare, garduri. 0744395480. 
(007728/NC-320470)

• Administrator imobile cu atestat emis 
de Primăria Galaţi, solicit angajare. Tel. 
0743883893. (008505/NC-321783)
• Persoană dinamică şi conştiincioasă, 
30 ani, studii superioare, specializare 
informatică (facultate, master), soli-
cit angajare. 0747038808. (008736/
NC-322200)
• Doamnă serioasă, îngrijesc copil. Tel. 
0745648226. (009026/NC-322595)

• Tânără atrăgătoare ofer companie 
domnilor interesaţi. Tel. 0747994975. 
(008653/NC-322011)

• Amanet oferă împrumuturi cu ga-
ranţii auto, înmatriculate după 2003. 
0758043981. (008793/NC-320313)
• Vând afacere patiserie -covrigărie. 
Tel. 0740072249. (008530/NC-321829)

• Reparaţii televizoare, montări aer 
condiţionat. Tel. 0741486120. (008858/
NC-322357)
• Izolaţii cu polistiren, amenajări 
interioare. 0757121223. (007946/
NC-322388)
• Zugrăviţă execut faianţări, zugrăveli, 
gleturi, glafuri. 0754295509. (008916/
NC-322459)
• Executăm amenajări interioare, zidă-
rii, tencuieli, gleturi, zugrăveli, stuc-
co veneţian, faianţă, gresie, rigips, 
parchet, şape, izolaţii. 0751582117. 
(009010/NC-322632)
• ###Autorizat### execut tâmplărie 
PVC, aluminiu, rulouri exterioare, lu-
crări de amenajări interioare, ofer ga-
ranţie. ###0755385459###. (008981/
NC-322649)
• Lucrări fier forjat. Tel. 0753651758, 
0746905407. (009044/NC-322675)
• Termoizolaţii, cel mai mic preţ! 
Acum şi în rate. Tel. 0748537106. 
(009093/NC-322732)
• Montez centrale, instalaţii sanita-
re, reparaţii. 0742427125. (009097/
NC-322737)
• Găuri hote, suspendate, cornize, re-
paraţii sanitare. 0755913582. (008953/
NC-322767)
• Telecomunicaţii, electrice, sanita-
re, amenajări interioare, la cele mai 
avantajoase preţuri. Tel. 0749665548. 
(008820/NC-322776)
• Execut zugrăveli, rapid şi ieftin. Tel. 
0740578250. (008970/NC-322778)
• Executăm la preţuri rezonabile gle-
turi, zugrăveli, faianţă, rigips, tencu-
ială decorativă, zidărie. 0754961606. 
(009064/NC-322807)
• Executăm case la roşu, tencuieli, pla-
cări polistiren, amenajări. 0740617757. 
(009022/NC-322816)
• POSESOARE CERTIF CAMBRIDGE 
PROFICIENCY, OFER MEDITATII 
ENGL, ORICE VARSTA/NIVEL, 
MATERIAL DIDACTIC PROPRIU, 
FISE PERSONALIZATE. 0722208303. 
(SMS//322858)
• Transport mobilă, ieftin. 
0744781484. (007992/NC-320970)
• Reparaţii frigidere, congelatoare 
la domiciliu, garanţie. 0742170898. 
(008484/NC-322774)

• Cabinet specializat înfiinţări, lichi-
dări firme, ieftin. Tel. 0752904043. 
(0127259/NC-320491)

• Vindem afacere la cheie terasă, club, 
restaurant str. Domnească, variante. 
0724044339. (0127004/NC-321992)
• Vând activitate club cafe- bar, ul-
tracentral, ultrautilat, încă activ. Tel. 
0748690188, după 16,00. (008712/
NC-322098)
• Ofertă şoc! Vând afacere coafor 
funcţionabil, 4000 euro. 0746022371. 
(008814/NC-322262)

• Meditez individual, la orgă electroni-
că. 0746254831. (006342/NC-318280)

• Vând calculatoare profesionale Dell, 
HP, Pentium, 300 lei, monitoare, 200 
lei, laptopuri, 700 lei. 0236493234, 
0765252102. (009070/NC-305231)
• OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, vitrine verticale -499, 
televizoare -250, aragaz -520. Tel. 
0745353977 (07/11/mr/06/NC-322406)
• Vând echipament complet DJ petre-
ceri (nunţi). Tel. 0769277938. (008955/
NC-322521)
• Vând maşini spălat automate, combi-
nă frigorifică Whirlpool, preţ 400-500 
lei, transport gratuit, garanţie. 
0740167887. (009084/NC-322704)
• Vând maşini spălat automate şi 
combine frigorifice. 0741523857, 
0236334137. (009121/NC-322825)

• CELE MAI MICI PREŢURI!!!!!  ÎNCEP 
ÎN IULIE Operare PC, Contabil, 
Inspector Resurse Umane, Italianaă, 
Engleză, Germană, Spaniolă. 
Plata în rate, certificate avizate. Tel. 
0236498120, 0752238714, în incinta 
Casei de Cultură a Sindicatelor. (07/11/
gc06/NC-69028)
• Newinfo Company organizează cur-
suri: formatori /IPM. Tel. 0236437177, 
0741393712. (0127990/NC-322654)
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Comemorări

Decese

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 

răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(008296)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

• 9 luni au trecut de când sufletul 
bun, drag şi scump al iubitei noas-
tre 

IRINA CAMELIA VÎRLAN BODIA, 34 
ani, s-a înălţat la ceruri. Dorul şi ja-
lea nu se vor stinge niciodată din 
inimile noastre. Dumnezeu să te 
ocrotească. Mama, tata şi Viorica. 
(008902/NC-322547)

Cumpãrãri
Auto

Cumpãrãri
Diverse

Vânzãri
Auto

Diverse

Vânzãri
Diverse

Pierderi

Licitaþii

Vânzări
Utilaje agricole

Diverse
Prezicătoare

• O putere dumnezeiască dna Aurica 

vă scapă de blesteme, farmece, boli, 
cununii legate, căsnicii destrămate, 
rezolvare 5 ore. Apelaţi 0753704462, 
0731203412. (008510/NC-321807)

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru 
dezmembrat. 0744108878. (008411/
NC-61707)
• Cumpăr autoturisme,după 2000, 
asigur radiere. 0745208845. (008596/
NC-293284)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
plata imediat. 0742757503. (007817/
NC-300000)
• Cumpăr voucher Rabla, dosar com-
plet. 0757702491. (007792/NC-320572)
• Cumpăr auto, full electric, AC, 
2002, 2008. 0742671569. (008501/
NC-321787)
• Cumpăr maşini pentru Rabla, asigur 
radieri. 0740904551. (vl/NC-321852)

• Cumpăr două cupoane Rabla. 
0741582972. (0127052/NC-321642)

• Cumpăr tichet Rabla, plata 
pe loc. 0757218761. (0127962/
NC-322761)

• Suntem alături de vecinele noastre 
Natalia şi Iuliana la marea durere pri-
cinuită de decesul soţului şi tatălui 
GHEORGHE SANDU. Dumnezeu să-l 
ierte şi să-l odihnească în pace. Familia 
Răducănescu. (009114/NC-322853)
• Familia anunţă cu profund regret în-
cetarea din viaţă a celui care a fost un 
minunat soţ şi tată VASILE NICU. Nu te 
vom uita niciodată. Înmormântarea va 
avea loc astăzi, 4 iulie 2011, în comu-
na Fârţăneşti. Soţia, copiii şi nepoţii. 
(009122/NC-322855)
• La ceas de despărţire de colegul nos-
tru economist GHEORGHE SANDU ne 
rugăm ca Dumnezeu să-i lumineze 
drumul veşniciei. Transmitem familiei 
îndurerare putere şi întreaga noas-
tră compasiune. Colegii de la Şcoala 
Tehnică de Comerţ Galaţi, promoţia 
1953. (009126/NC-322856)
• Cu durere în suflet suntem alături 
de colega noastră Iulia Gheorghe, 
care trece prin clipe de încercare 
şi suferinţă, odată cu pierderea ta‑
tălui. Dumnezeu să-l odihnească. 
Colegii din cadrul AIF DGFP Galaţi. 
(008986/NC-322583)
• Există un loc unde timpul se opreş‑
te, speranţele mor, iar durerea este 
fără cuvinte. Suntem alături de tine, 
Iulia Gheorghe, la greaua încercare 
prin care treci, odată cu pierderea 
tatălui. Sincere condoleanţe. Iulia 
Garbari, Elena Sterian. (008987/
NC-322584)

• Cu multă durere facem cunoscut 
decesul celui care a fost 

DOMESCU PETRICĂ, 70 ani. 
Trupul neînsufleţit este depus la 
Capela Cimitirului Eternitatea. 
Înmormântarea va avea loc marţi, 
5 iulie, la Cimitirul Eternitatea. Vă 
aşteptăm pentru un ultim rămas-
bun. Familia. (009139/NC-322846)

• Durerea din sufletele noastre este 
nemărginită acum când sufletul 
dragului nostru DOMESCU PETRICĂ 
a plecat la cele veşnice. Copiii şi ne-
poţii. (009138/NC-322847)

• Ne alăturăm durerii pe care o tră-
ieşte prietenul nostru dl Dimofte 
Bourceanu acum când soţia plea-
că în lumea fără dor. Sincere con-
doleanţe! Fam. Ilenuţa şi Zaharia 
Vasiliu. (009135/NC-322852)

• Cu durere în suflet anunţăm tre-
cerea în nefiinţă a soţului şi a tată-
lui nostru 

APOSTU STERICĂ, 59 ani. Copiii, 
soţia, nora şi nepoţii. (009123/
NC-322854)

• Îndureraţi profund la vestea 
trecerii în nefiinţă a unchiu‑
lui nostru drag POSTOLACHE 
ŞTEFAN ne rugăm ca Dumnezeu 
să-l aibă în grijă. Suntem alături 
în aceste momente grele de ve‑
rişorii noştri. Fam. Tudor şi Ulea. 
(009132/NC-322848)

• Cu durere în suflet deplângem 
trecerea neaşteptată în nefiin‑
ţă a scumpului nostru cumnat 
POSTOLACHE ŞTEFAN. Ne ru‑
găm ca sufletul lui bun şi gene‑
ros să-l odihnească Dumnezeu 
în linişte şi pace. Nu te vom uita 
niciodată. Ioan Mitică şi Vochiţa. 
(009132/NC-322849)

• Îndureraţi deplângem dis‑
pariţia prematură a celui care 
a fost POSTOLACHE ŞTEFAN. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
linişte şi pace. Fam. Ion Ionică şi 
copiii. (009132/NC-322850)

• Cu nespusă durere anunţăm în‑
cetarea din viaţă a bunului şi dra‑
gului nostru tată POSTOLACHE 
ŞTEFAN. Trupul neînsufleţit 
este depus la Capela Bisericii 
Trei Ierarhi. Înmormântarea are 
loc marţi, 5 iulie, ora 12,00, la 
Cimitirul Eternitatea. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. Copiii 
Mihăiţă, Gabi, Dan, Radu şi ne‑
poţii. (009134/NC-322851)

• Pios omagiu la trecerea unui an de 
la plecarea dintre noi a profesorului 
VALERIU DICULESCU. Nicoleta Cernat. 
(008971/NC-322779)
• La 4 iulie se împlinesc patru ani de 
la trecerea în nefiinţă a dragii noastre 
mame şi soţii 

VALENTINA ENE, născută 
BRAŞOVEANU. Dumnezeu s-o odih-
nească. Amalia, Monica şi Florian. 
(008895/NC-322765)
• S-au scurs şapte ani de la dispariţia 
fulgerătoare a dragului nostru 

IGA GHEORGHE. Lacrimile noastre 
vor păstra curat drumul, amintirile, iar 
florile vor aminti veşnic de nobleţea 
sufletului său. Dumnezeu să-l odih-
nească în pace! Soţia, fiicele, nurorile, 
fiii, nepoţii şi strănepoţii. (008929/
NC-322769)

• Orice gând, orice clipă ne 
aminteşte de privirea, su‑
fletul şi generozitatea celui 
care ne-a marcat destinele 
pe acest pământ 

VALERIU DICULESCU. 
Prieten, mentor, soţ şi tată - 
ai fost şi vei rămâne pentru 
totdeauna lumina noastră 
călăuzitoare. Pe 3 iulie 2010, 
seara, îngerii te-au purtat 

într-o lume aşa cum o visai: 
ideală. Un an te-a despăr‑
ţit de cei dragi. Octavian şi 
Anca Diculescu. (008980/
NC-322817)

• În această zi frumoasă de vară sufle-
tele noastre sunt umbrite de durerea 
care ne apasă de nouă ani de când 
draga noastră mamă, bunică şi stră-
bunică 

IONESCU VASILICA a plecat la cele 
veşnice. Dumnezeu s-o odihnească 
în pace! Familiile Ardeleanu Costică 
fiu şi Ardeleanu Villi nepot. (009115/
NC-322843)

• PIOS OMAGIU ŞI NEŞTERSE 
AMINTIRI PENTRU CEL CARE 
A FOST APRECIATUL NOSTRU 
COLEG 

ING. MIRCEA RĂDUCU 
MARINESCU 

LA 10 ANI DE LA DECES. 
FAM. MARIAN ŞI LUCI VASILE 
ÎMPREUNĂ CU COLECTIVUL 
MARTRADE SRL. (009085/
NC-322804)

• Mercedes Sprinter, 2001, 14 locuri. 
Tel. 0766761481. (008609/NC-321938)
• Vând Ford Sierra, maşină garaj. Tel. 
0720093204. (008628/NC-321975)
• Predau leasing Dacia Duster 2010. Tel. 
0760284188, 0765238782. (008660/
NC-322003)
• Vând Opel Astra 1,7 CDTI, NJoy, 
2006, 135.000 km, 6 viteze, climă. 
0766503791. (008657/NC-322005)
• VW Polo, an 1998, motor 1.400, 
AC, ieftin, proprietar. 0745082918. 
(008685/NC-322074)
• Vând Opel Astra 2002. 0752440195. 
(008747/NC-322210)
• Vând Ford Focus Break, 2001, întreţi-
nut. 0771689023. (008786/NC-322216)
• Vând ARO 243, ca piese de schimb, 
preţ negociabil. Tel. 0746684849. 
(009002/NC-322602)
• Audi A6, 170 CP, benzină, 2003, pie-
le, xenon, cauciucuri noi iarnă, vară, 
cumpărat reprezentanţă România, 
7600 E neg. Tel. 0730266501. (009037/
NC-322607)
• VW Polo 2001, full, benzină. Tel. 
0741238043. (009053/NC-322637)
• Logan Laureate 2005, benzină, im-
pecabil. 0784490821, 0732616898. 
(009054/NC-322638)
• Vând Opel Zafira neg. Tel. 0740133174. 
(008972/NC-322780)

• Vând trei cupoane Rabla 2011. 
0762613775. (0127052/NC-321644)

• Vând 3 tichete Rabla, acte com‑
plete. 0769691354. (0127962/
NC-322763)

• Garaj str. Oltului, lângă Şcoala 40. Tel. 
0740542408. (007060/NC-319443)
• Maşină Debavura lipit, chertat, copi-
at, scule Scela Al. 0755245172. (008311/
NC-321467)
• Vând motopompă (cu motor de trac-
tor 650), bună stare de funcţionare. 
Tel. 0755830485. (008363/NC-321607)
• Vând barcă fibră, motor 25. Tel. 
0769524627. (008376/NC-321619)
• Vând moară porumb, motor 5 kW. 
Tel. 0769524627. (008376/NC-321620)
• Vând utilaje tâmplărie PVC, toate 
noi, 2000 E. 0746211062. (008428/
NC-321666)
• Vând grajd, 700 mp +teren aferent. 
0749957168. (008599/NC-321948)
• Tratamente Fulga naturiste ficat, ri-
nichi, fumat. 0726561232. (008645/
NC-322020)
• Porţi pentru garaj, 235/340, vopsite. 
0236480928. (008645/NC-322021)
• Vând maşină de şlefuit parchet cu 
disc, maşină de tăiat faianţă, montolit, 
bormaşină Machita Hummer, genera-
tor curent. Tel. 0744706858. (008681/
NC-322080)
• Vând utilaje atelier tâmplărie PVC şi 
aluminiu. Relaţii la tel. 0744706858. 
(008681/NC-322081)
• Vând linie tâmplărie PVC, comple-
tă, nouă. Tel. 0745776401. (008677/
NC-322087)
• Vând loc de veci Cimitirul Eternitatea. 
0770713539. (008854/NC-322364)
• Vând casă Piaţa Centrală. Tel. 
0721169663. (008853/NC-322365)
• Mobilier 26 birouri, etajere, recepţie, 
casă marcat, dozator apă. 0722646706. 
(0127952/NC-322366)
• Vând sau închiriez schelă metalică 
termoizolaţii. 0745361164. (0127967/
NC-322460)
• Vând pui Labrador, 8 săptămâni. Tel. 
0742581792. (008952/NC-322506)
• Vând loc de veci Cimitir Eternitatea. 
0752949937. (008998/NC-322643)
• Vând loc de veci Sf. Lazăr, central. 
0754909690. (009039/NC-322673)
• Vând mobilă magazin alimentar, de-
osebit, casă marcat, cântar electronic, 
negociabil. Tel. 0749419185. (009059/
NC-322679)
• Vând linie covrigărie şi patiserie. Tel. 
0769216145. (009131/NC-322836)

• Motor barcă Yamaha 30, 4 T, 
Mariner 25, 2 T. 0753339389. 
(008182/NC-321228)

• Garaj tablă, zidit interior, lumi-
nă şi apă, lângă hotel Faleza. Tel. 
0744814210. (008631/NC-321972)

• Anticariat cumpără selectiv: cărţi, 
bani vechi, eurocenţi, valută vest ex-
pirată (mărci, şilingi, lire, dolari), cărţi 
poştale, vederi, insigne, decoraţii, tim-
bre, picturi, gravuri, statuiete, porţe-
lan, cristaluri, efecte militare regaliste, 
corespondenţă antebelică, antichităţi 
diverse. 0751167540, 0236323500. 
(11/07/pc/02/NC-302772)

• Administraţia Fluvială a Dunării de 
Jos RA Galaţi organizează în data de 
20.07.2011, ora 12,00, la sediul din 
Galaţi, str. Portului nr. 32, licitaţie des-
chisă, competitivă, cu strigare, cu pla-
ta integrală, pentru vânzarea a 2 auto-
vehicule având preţurile de pornire şi 
garanţiile solicitate din tabelul urmă-
tor: Denumire, Autoturism ARO 244, 
CL-02-FPS; preţ de pornire cu TVA (lei), 
1532; garanţie de participare solicita-
tă (lei), 155; Autoturism ARO 324, BR-
99-ACN, 1905, 190. Caietul de sarcini 
aferent licitaţiei poate fi vizualizat şi 
descărcat de pe site-ul AFDJ RA Galaţi: 
www.afdj.ro/evenimente/anunturi de 
vanzare sau se poate obţine de la se-
diul AFDJ Galaţi, în baza unei solicitări 
scrise. Documentele de participare 
la licitaţie se depun până cel mai târ-
ziu în data de 20.07.2011, ora 11,00, la 
sediul AFDJ Galaţi. Relaţii suplimen-
tare se pot obţine la tel. 0236460016, 
0236460427, int. 134. (07/11/mr/07/
NC-322605)
• SC AGEVIM GROUP SRL Galati prin 
lichidator judiciar EXPERT AM SPRL 
cu sediul in Galati, Str.Plantelor Nr.7, 
desemnat in dosar Nr.13901/121/210 
scoate la vanzare prin licitatie publica 
in data de 29/07/2011, ora 12,00 mijloa-
ce fixe la pretul de 25.140 lei,pret sta-
bilit prin raportul de evaluare. Pretul 
nu contine TVA. Licitatia va avea loc 
la sediul lichidatorului din Galati, Str. 
Plantelor , Nr.7. Prezentul anunt consti-
tuie si notificare catre creditori, debi-
tori sau orice alta persoanca interesata 
în cauza. Ofertantii vor depune pana 
la ora si data stabilite pentru licitatie, 
dovada achitarii taxei de participare la 
licitatie 300 lei si a achitarii garantiei 
de 10 % din pretul de pornire. Relatii 
suplimentare la telefon 0236/470525; 
0740226566-0722654481. (0127953/
NC-322648)
• SC TERMOVENT SRL Galati prin lichi-
dator judiciar EXPERT AM 5PRL cu se-
diul in Galati, Str.Plantelor,Nr.7, desem-
nat in dosar Nr.929/121/2011 scoate la 
vanzare prin licitatie publica la pretul 
stabilit prin raportul de evaluare in 
data de 28.07.2011, ora 12,00, urma-
torul bun: Autoutilitara Dacia (1.860 
lei) si mijloace fixe (3.265 lei). Pretul 
nu contine TVA. Licitatia va avea loc 
la sediul lichidatorului din Salati, Str. 
Plantelor, Nr.7. Ofertantii vor depune 
pana la ora si data stabilite pentru li-
citatie, dovada achitarii taxei de par-
ticipare la licitatie care contine si con-
travaloarea caietului de sarcini de 500 
lei si a achitarii garantiei de 10 % din 
pretul de pornire. Relatii suplimentare 
la telefon 0236/470525; 0740226566; 
0722654481. (0127954/NC-322650)

• Pierdut legitimaţie 78362 
ArcelorMittal. Se declară nulă. 
(0127999/NC-322794)
• Pierdut legitimaţie şi carnet student 
pe numele Arhire Anca-Veronica. Se 
declară nule. (0127998/NC-322800)

• Cedez loc la restaurant Havana 
(Centură) pentru data de 11.09.2011. 
Relaţii la tel. 0740907128. (008806/
NC-322271)

• Vând combină John Deere 1174, fa-
bricaţie 1994, heder 5,5 m, cu echi-
pament floarea-soarelui, 14.500 E 
neg, urgent. 0749957168. (008599/
NC-321947)

• Doamna Cătălina, cu har sfânt lăsat 
de Dumnezeu, desface cununii lega-

• Audi A6 S Line, 2005, full option, vari-
ante auto. Tel. 0722639403. (0126001/
NC-318401)
• Vând/ predau leasing maxi-taxi tra-
seul 68. Tel. 0755681336. (007695/
NC-320442)
• Folie auto omologată RAR, ief-
tin, manoperă, factură, omologări. 
0754376650. (008347/NC-321546)
• Opel Corsa, 2 uşi, 2002, 3000 E. 
0769741552. (008340/NC-321578)
• Vând BMW 530, diesel, full, 2007. 
0747777636. (008385/NC-321621)
• BMW X3 2007, Skoda Octavia 2, 
2008, variante. 0766518339. (008430/
NC-321662)
• Audi A6, 2009, Euro5, Golf 2008, 
Audi A4 2005, variante. 0766538120. 
(008431/NC-321663)
• BMW 520D 2007, BMW 320D 2008, 
variante. 0763692726. (008431/
NC-321664)
• Vând Ford Focus 2005, km 91000, 
1,6 TDCI. Tel. 0757072510. (008451/
NC-321691)
• Vând Mercedes A140, 4100 E. 
0747526156. (008486/NC-321757)
• ###Cielo### 2005, AC, unic pro-
prietar, 2900 E neg. 0728001049, 
0744765322. (008541/NC-321859)
• Ford Fiesta, 2001, 1.3, benzină, 
AC, ABS, 2.200 E; Ford Fiesta, 2005, 
1.4 TDCI, full, 4300 E. 0743092977. 
(008571/NC-321887)
• Vând Dacia Break, 2003, vişinie, neg. 
0752348458. (008546/NC-321908)

• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0740397381. (0127131/NC-313330)
• Magazin antichităţi achiziţionează: 
tablouri pictori români şi străini, obiec-
te decorative, diverse. 0236315033, 
0740562770. (03/11/bc/23/NC-97183)
• Fier vechi de la domiciliul dumnea-
voastră. 0741568633. (07/11/cs/12/
NC-158457)
• Cumpăr matriţe forme stucaturi, co-
loane, blozonuri, diverse modele. Tel. 
0766104433. (007671/NC-320420)

• Bijuterie cumpără aur, argint, pla-
tină la cel mai bun preţ, garantat. 
0748508154. (008792/NC-320312)

• SC ACHIZIŢIONEAZĂ FIER VECHI 
DE LA DOMICILIU. PLATA PE LOC. 
TRANSPORT GRATUIT. TELEFON: 
0745.383.583, 0236.334.220 
(07/11/cs/27/NC-300681)

• ADMINISTRAŢIA FLUVIALĂ A 
DUNĂRII DE JOS R.A. GALAŢI, titular 
al proiectului “ Realizarea unui sistem 
de sprijin pentru lucrările hidrogra-
fice pe Dunăre în scopul asigurării 
adâncimilor minime de navigare” 
anunţă publicul interesat asupra luă-
rii deciziei privind etapa de încadrare 
de către Agenţia Naţională pentru 
Protecţia Mediului în cadrul proce-
durii de evaluare adecvată prin care 
proiectul “Realizarea unui sistem de 
sprijin pentru lucrările hidrografice pe 
Dunăre în scopul asigurării adâncimi-
lor minime de navigare” nu se supune 
evaluării adecvate. Proiectul deciziei 
de încadrare şi motivele care o fun-
damentează pot fi consultate la sedi-
ile: ANPM str. Splaiul Independenţei, 
nr. 294, Bucureşti, ARPM Galaţi str. 
Regiment 11 Siret, nr. 2, Galaţi, jud. 
Galaţi, APM Brăila Bd. Independenţei, 
nr. 14, Bloc B5, Brăila, jud. Brăila, APM 
Constanţa str. Unirii nr. 23, Constanţa, 
jud. Constanţa, APM Tulcea, str. 14 
Noiembrie, Nr. 5, Tulcea, jud. Tulcea, 
APM Călăraşi, str. Şoseaua Chiciu, nr. 
2, Călăraşi, jud. Călăraşi, APM Giurgiu, 
Şoseauna Bucureşti, bl. 111, sc.A+B, 
Giurgiu, jud. Giurgiu, APM Ialomiţa, 
str. Mihai Viteazu, nr. 1, Slobozia, jud. 
Ialomiţa, APM Teleorman, str. Dunării, 
nr. 1, Alexandria, jud. Teleorman, 
ARPM Craiova, str. Petru Rareş, nr. 1, 
Craiova, jud. Dolj, APM Mehedinţi, str. 
Băile Romane, nr. 3, Drobeta-Turnu 
Severin, jud. Mehedinţi, APM Olt, str. 
Ion Moroşanu, nr. 2, Slatina, jud. Olt, 
APM Caraş – Severin, str. Petru Maior, 
nr. 73, Reşiţa, jud. Caraş - Severin, 
ADMINISTRAŢIA FLUVIALĂ A DUNĂRII 
DE JOS R.A. GALAŢI, cu sediul în Galaţi, 
str. Portului, nr. 32, jud. Galaţi în zilele 
de luni - joi între orele 8,30 - 16,00 şi 
vineri între orele 8,30 - 14,00 precum 
şi la următoarea adresă de internet 
http://www.anpm.ro/reglementari/
acordul_de_mediu). Publicul intere-
sat poate înainta comentarii/observa-
ţii la proiectul deciziei de încadrare în 
termen de 5 zile de la data publicării 
prezentului anunţ, până la data de 
08.07.2011, la adresele mai sus men-
ţionate şi la următoarea adresă de e-
mail: biodiversitate@anpm.ro. Relaţii 
suplimentare se pot obţine la telefon 
0236/460016; 460427, int. 306. (07/11/
mr/08/NC-322606)
• SC Can Pack MC&C SRL, cu sediul so-
cial în Tecuci, str. 1 Decembrie 1918 nr. 
142, care are ca activitate producerea şi 
vânzarea de ambalaje metalice, anun-
ţă că a solicitat obţinerea autorizaţiei 
de mediu pentru activitatea desfăşu-
rată. Observaţiile se pot comunica în 
scris la sediul ARPM Galaţi, timp de 5 
zile de la publicarea anunţului. (06/11/
ext/76m/NC-322608)
• Nou! Frizerie canină oferim calitate şi 
preţ avantajos. Tuns, spălat, periat etc. 
Tel. 0747345211. (009045/NC-322615)

te, împreunează căsnicii destrămate, 
dezleagă farmece şi blesteme, are 
planta iubirii. 0742607341. (008934/
NC-322768)

• Cumpăr vouchere REMAT. 
Tel: 0745.105.223 (06/11/mr/27/
NC-321258)
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Oferte de
Serviciu

Marţi
5 Iulie
2011

Interval orar 8,00 – 15,30
-Lucrări de revizie tehnica si modernizare -Străzile: Gării (între str. Domnească 
şi str.Carnabel, Nicolae Bălcescu (între str.Gării şi str.Basarabiei), Facultatea 
de Stiinte Economice şi rept, Facultatea de Chimie Alimentara, Hotel Kreta şi 
Aleea Română
Interval orar 9,00 – 12,00
-Micro 17 – străzile: Petru Groza, Leonida Zamfirescu, Galaţii Noi, Barboşi (între 
str.Galaţii Noi şi str.Ileana Cosânzeana) şi blocurile: Experimental, Iris, Lotus
Interval orar 7,30 – 15,30
Comunele: Fârţăneşti, Frumuşiţa, Iveşti (sat Buceşti) şi Nicoreşti (sat Coasta 
Lupei)

ANUNT DE PRESA

„Cresterea competitivitatii societatii Engelmi prin implementarea si
certificarea unei solutii ERP”
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;
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SC BOGCAR QUALITY SRL

TITLUL PROIECTULUI: CONSTRUIRE ATELIER SERVICE AUTO 

1. Număr de referinţă: Cod SMIS 16601 

2. Data publicării anunţului: 04.07.2011 

3. Programul: Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 4: „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional şi local”, Domeniul 
Major de Intervenţie 4.3: „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” 

4. Autoritatea de management: Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului  

5. Alte informaţii: INVITAŢIE DE PARTICIPARE  

SC BOGCAR QUALITY SRL, cu sediul în Galați, str. Energiei, nr. 7, bl.10C, ap.17, jud. Galați, având CUI 16130210 şi Nr. de înmatriculare la ORC 
J17/168/11.02.2004, anunţă începerea organizării achiziţiilor de echipamente tehnologice și programe informatice pentru proiectul: „Construire 
atelier service auto”, Cod SMIS 16601.  

Note: Persoana de contact este d-na administrator TUDOR AURA, tel: 0752303235, fax: 0236/410177. 

Con inutul acestui material nu reprezint  în mod obligatoriu pozi ia oficial  a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 
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• Videochat legal angajea-
ză modele indiferent de vâr-
stă. Noi nu vă minţim cu 1500 
E, salariul este în funcţie de 
model. 0754365447. 

(0126427/NC-315634)

• Salon închiriază post de lucru coafu-
ră pentru persoane fizice autorizate. 
0740177725. (004448/NC-211560)
• Angajăm vânzătoare, str. Brăilei. CV 
chioşc semafor TreiStar. (0126413/
NC-315499)
• Salon masaj angajează cu/ fără ex-
perienţă, condiţii excelente, calificare 
în domeniu. 0755753503. (006867/
NC-319148)
• Angajăm vânzătoare mag. alimentar, 
salariu 900 lei. Depuneri CV -relaţii, 
Dogăriei 78. Tel. 0756922029. (007252/
NC-319699)
• SC angajează patiser şi cofetari cu 
experienţă. Tel. 0747770255. (007752/
NC-320492)
• Angajez vânzătoare cu experien-
ţă magazin alimentar Micro 19. Tel. 
0756060981. (0127265/NC-320551)
• Ofertă muncă Italia Nord: îngrijire 
bătrâni (experienţă +italiana me-
diu), salariu 900 E. Tel. 0732393508, 
0767448744, 0742413731. Tel. / 
fax 0268410717. (6/11/ext./50m/
NC-320561)
• Caut agent vânzări la birou. 
0749089722. (0127272/NC-320636)
• Angajez zugravi cu experienţă. Rel. 
str. Combinatului nr. 7, lângă Arcom, 
ora 10,00. (0127283/NC-320667)
• Angajez frizeriţă chiar şi minimă 
experienţă. Rog seriozitate. Tel. 
0740018285. (007839/NC-320704)
• Angajez coafeză salon cu vad format. 
0745362964. (007887/NC-320736)
• UK Gold angajează în domeniul con-
fecţiilor textile personal pentru surfil, 
călcat final, maşinişti. Tel. 0236320025. 
(0127288/NC-320796)
• Studio angajează modele videochat, 
plăţi zilnice, câştig zilnic, min. 100 
E/ zi. Contact 0743884402. (007931/
NC-320808)
• Angajez cosmeticiană şi coafeză. Tel. 
0745507577. (007972/NC-320911)
• Asistent manager. Cerinţe: limba 
engleză şi italiană nivel avansat, stu-
dii superioare în domeniul economic 
(avantaj management), experienţă în 
domeniu minim 4-5 ani. E-mail: au-
reliah80@yahoo.es., tel. 0236458845. 
(0127102/NC-321188)
• Angajăm kinetoterapeut. Relaţii la 
tel. 0735355888. (008196/NC-321280)
• Night Club Red Velvet Brăila anga-
jează dansatoare şi maseuze, cu/ fără 
experienţă, plata zilnic. 0741113033, 
0749369529. (0127130/NC-321433)
• Angajez barmaniţă şi operatoare jo-
curi electronice, rog seriozitate. Tel. 
0741477373. (008303/NC-321452)
• Mon Caprice angajează bucătar, 
ajutor bucătar, barman, grataragii şi 
ospătăriţe. Tel. 0761093864. (008343/
NC-321550)
• Angajăm vânzătoare cu experienţă 
covrigărie. Tel. 0742247297. (127148/
NC-321606)
• Angajăm vânzătoare librărie. Cerinţe: 
experienţă min. 1 an, atestat, impli-
care. Depunere CV: admin@ravisant-
papetarie.ro, la sediul SD1B, ap. 23, 
0740192058. (0127051/NC-321627)
• SC angajează confecţioneri textile 
şi muncitori necalificaţi (curăţat aţe şi 
călcat), transport gratuit. 0236449440. 
(0127055/NC-321679)

• Brooklyn Cafe angajează ospătăriţe, 
cu experienţă şi calificare în domeniu. 
Tel. 0749290431. (008460/NC-321682)
• Restaurant cu specific pescăresc 
angajează ospătari şi bucătari, cu ex-
perienţă. Tel. 0733978796. (008481/
NC-321762)
• Angajez şoferi taxi, cu atestat, ex-
perienţă. 0236311946. (008494/
NC-321775)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. 0754745665. (008508/NC-321796)
• Angajăm agenţi vânzări şi şoferi dis-
tribuţie. Trimiteţi CV la vanzaripaine@
galmopan.ro, personal@galmopan.ro. 
(0127072/NC-321809)
• Angajăm agenţi vânzări publicitate, 
orientaţi spre clienţi, pe termen lung, 
bune abilităţi comunicare, cunoş-
tinţe calculator. Avantaje: proaspăt 
absolvenţi, maşină proprie. Trimiteţi 
CV la office@promotur.ro. (0127075/
NC-321831)
• Club New York angajează barmani 
şi ospătari. Tel. 0746756514. (0127091/
NC-321949)
• Videochat legal angajează modele cu 
sau fără experienţă. Se oferă suport 24 
din 24, bonusuri, make-up, vestimen-
taţie, curs operator PC, contract mun-
că. 0756563126. (008589/NC-321963)
• Recrutăm personal videochat pentru 
Galaţi şi Constanţa, seriozitate, mul-
tiple bonusuri, cazare. live1001vip@
yahoo.com, 0752704387. Administrat 
de fete. (008664/NC-321999)
• Angajăm dispeceră şi electronist an-
tiefracţie, paza_guardr@yahoo.com. 
(6/11/bc/22/NC-322035)
• Societate comercială angajează ingi-
ner cadastral, autorizat pe categoriile 
B, C, pentru muncă de teren. Se oferă 
pachet salarial motivant şi oportunităţi 
de dezvoltare profesională şi financia-
ră. Persoanele interesate pot depune 
CV-ul pe fax la nr. 0236460947 ori pe 
e-mail: office@navexim.ro. (0127005/
NC-322090)
• Angajez coafeză, vad foarte bun. Tel. 
0755741722, 0336802806. (008770/
NC-322232)
• SC Salvosid SA, str. Smârdan nr. 1P, 
angajează şofer cat. B,C, servant pom-
pier, şef formaţie pompieri, mecanic 
auto, electromecanic, tinichigiu, vop-
sitor auto, au prioritate salariaţii care 
au fost disponibilizaţi până la data de 
30.06.2011. Relaţii la tel. 0236448490, 
0756061652, 0756061653, între 
8,00-16,00. (008801/NC-322251)
• TANGO SRC SRL angajează urmă-
toarele categorii de personal: lacatuşi 
dezmembrări auto, sudori autogen, 
manipulanţi fier vechi. Relaţii la tele-
fon: 0236/312061, 0336/401.373 sau 
la sediul societăţii din str. Stelei nr. 44. 
(06/11/cs/42/NC-322299)
• Fabrică de pâine angajează inginer 
producţie (maistru tehnolog) doar cu 
experienţă în domeniu. 0742431877. 
(0127044/NC-322311)

• Brutărie angajează cocător, pati-
ser şi ambalator, doar cu experienţă 
în domeniu min. 3 ani. 0742431877. 
(0127044/NC-322312)
• Angajez vânzătoare pantofi, maga-
zin Winmarkt Modern, aspect fizic plă-
cut. Trimiteţi CV-uri cu poză la adresa 
nicoleta .condrachi@yahoo.com, 
0743950510. (008839/NC-322328)
• Angajăm şoferi profesionişti cu expe-
rienţă categ. C+E, cu atestat şi cartelă 
tahograf, cazier. Tel. 0751117628, fax 
0236313135. (0127951/NC-322370)
• Centrul Medical Irina angajează kine-
toterapeut sau asistent cu competen-
ţă în kinetoterapie. Tel. 0236316165. 
(0127049/NC-322372)
• Angajăm şofer cu experienţă pen-
tru distribuţie produse de panifi-
caţie. Relaţii orele 10,00-14,00. Tel. 
0753311114. (008842/NC-322398)
• Cofetărie angajează vânzătoare cu 
experienţă în vânzări produse ali-
mentare. CV la office.alimentare@
yahoo. com. Relaţii la tel. 0755022024. 
(008892/NC-322416)
• Angajez personal spălătorie auto cu 
experienţă. Tel. 0741113938. (0127963/
NC-322422)
• SC angajează barmaniţă cu experien-
ţă. 0236472023, 0766721233. (008875/
NC-322437)
• Angajăm montatori cu experienţă 
în tâmplărie PVC/ AL. 0745361164. 
(0127967/NC-322462)
• Angajez ospătar restaurant pizzerie. 
Tel. 0745486060. (008903/NC-322481)
• SC angajează dulgheri şi zugravi. 
0733449101. (0127964/NC-322484)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar, bucătari, ajutori de bucătari, 
ospătari. Tel. 0744852754. (008948/
NC-322512)
• Grădiniţa "Omul de zăpadă" anga-
jează educatoare cu definitivat şi cu-
noştinţe lb. engleză avansat. Rel. tel. 
0746176163. (0127975/NC-322517)
• Contracte muncă Italia /Germania 
(cameriste, ospătari, menaj, infirmi-
ere, construcţii), salarizare 900 euro. 
0268474435, 0368425804, 0747661527, 
0731503304, 0769875604, 0770247145. 
(06/11/ext/82m/NC-322596)
• Angajăm urgent dulgheri şi mun-
citori necalificaţi pentru deplasări 
în ţară (Constanţa). Tel. 0746750375. 
(009042/NC-322613)
• Angajăm urgent sudori CO2 în sârmă 
plină pentru deplasări în ţară (Sibiu). 
Tel. 0746750375. (009042/NC-322614)
• Angajez urgent coafeze, manichiu-
ristă şi cosmeticiană. Tel. 0747345211. 
(009045/NC-322616)
• Angajez frizer canin. Tel. 0747345211. 
(009045/NC-322618)
• Angajez vânzătoare pentru magazin 
articole de copii, absolventă de liceu 
sau studentă, dinamică, sociabilă, cu 
abilităţi de comunicare, relaţionare 
şi orientare către client. Relaţii str. 
Siderurgiştilor (IREG), la magazinul 
"La Diva", vizavi de Banca Transilvania. 
(009051/NC-322626)
• Caut bonă pentru copil de 1 lună. Tel. 
0744261152. (009073/NC-322694)
• Consilier vânzări tâmplărie PVC, Al, 
show-room. constructii93srl@yahoo.
com. (009076/NC-322703)
• SC COMBAVIPOR SA GALAŢI, str. 
Ştefan cel Mare nr. 9, angajează: 
Maistru mecano-ENERGETIC. Cerinţe: 
Atestat SSM. Şoferi. Cerinţe: permis 
conducere B, C, E.; experienţă 3-5 ani 
în domeniu; card tahograf. Impegat 
auto. Cerinţe: vechime minim 2 ani. 
Cei interesaţi sunt rugaţi să se prezinte 
cu CV-ul la sediul firmei din str. Ştefan 
cel Mare nr. 9 sau fax: 0236472896, 
telefon: 0236498098, e-mail: com-
bavipor@yahoo.com. (07/11/cs/37/
NC-322746)

• Societate comercială angajez lăcătuşi, 
mecanici pentru lucrări construcţii, 
montaj. Informaţii la tel. 0236470870. 
(009099/NC-322735)
• SC angajează sortatoare şi manipu-
lanţi. Relaţii la 0745 31 55 44. (07/11/
cs/27/NC-322749)
• SC angajăm urgent operator fac-
turare. Aşteptăm cv-urile la adresa 
de e-mail resurse.umane@cukys.ro 
sau la fax 0236/449966. (07/11/cs/15/
NC-322750)
• Angajez barmaniţă -ospătăriţă 
cu experienţă, salariu atractiv. Tel. 
0757407850. (009101/NC-322795)
• Angajez vânzătoare bar. Rog serio-
zitate! Telefon 0742192206. (009092/
NC-322802)
• Recrutăm, pentru videotelefonie SUA 
şi publicitate, 10 persoane part time, 
instruibile, pentru proiectul direct 
sales force. Tel. 0766283191. (009086/
NC-322803)
• Angajăm administrator cu atestat, 
cu program 2-4 ore/ zi, la asociaţie de 
proprietari. Tel. 0723777748. (009063/
NC-322808)
• SC angajează montator tâmplărie, 
posesor permis cat. B. 0720674490. 
(009057/NC-322809)
• SC angajează croitoreasă, depunere 
CV pe adresa de e-mail: emexperien-
ce@yahoo.com. (009027/NC-322813)
• Angajăm tubulatori pentru şan-
tier naval Tulcea. Relaţii la nr. tel. 
0757065425, 0756169772, între orele 
9,00-13,50. (6/11/ext./78m/NC-322818)
• Restaurant, în Micro 39, angajează 
ajutor de bucătar cu experienţă şi 
domiciliu stabil în zonă. Relaţii la tel. 
0741101933 sau 0263413168. (7/11/
bc/41/NC-322819)
• SC angajează cu carte de muncă 
personal cu experienţă în construc-
ţii. Relaţii la tel. 0769611991. (009129/
NC-322820)
• SC Turnarom SA angajează turnător 
formator. Relaţii la tel. 0757030805. 
(009117/NC-322831)
• Restaurant angajează, cu contract, os-
pătăriţe şi barmaniţe. Tel. 0749506301. 
(0027901/NC-322833)
• Caut persoană îngrijit livadă, asigur 
locuinţă. 0743126551, 0720469024. 
(009111/NC-322834)
• Companie multinaţională cu produ-
se destinate sănătăţii caută pentru 
activitate sezonieră pe perioada verii 
cadre didactice, studenţi şi pensio-
nari. CV aurapatruta@yahoo.com, tel. 
0743586848. (0127903/NC-322844)
• Manager companie selectează con-
sultanţi vânzare oferind oportunitatea 
unei cariere şi a unor câştiguri moti-
vante. CV loc_munca@gmail.com, tel. 
0755352748. (0127903/NC-322845)
• SC NELFIACOM IMPEX SRL, PCT. 
DE LUCRU VANATORI, ANGAJEAZA 
INGINER PATISERIE PANIFICATIE, CU 
EXPERIENTA. CV-URILE SE DEPUN 
PE MAIL office@allora.ro (SMS/
NC-322859)
• Angajez personal spălătorie auto. 
0744933296. (008962/NC-318264)
• Şcolarizăm agenţi pază. Tel. 
0236471740, paza_guardr@yahoo.
com. (6/11/bc/22/NC-319826)
• Angajăm specialist antiefracţie, 
paza_guardr@yahoo.com. (6/11/
bc/22/NC-320318)
• SC angajează în Galaţi motostivu-
itorist, încărcător frontal, cu braţ 
telescopic tip Manitou, cu experi-
enţă minim 3 ani. Tel. 0769096901. 
(0127214/NC-320949)
• Concept -Evens angajează avanta-
jos personal florărie, cu experienţă. 
0746278682. (0127054/NC-321678)

• SC Security WBC SRL anga-
jează agenţi pază în condiţii-
le Legii 333/2003. Relaţii între 
orele 8,30-17,00, la sediul din 
str. A.Saligny nr.4, Castel WBC. 
0236322200. (0127047/NC-318863)

• Casino Max Bet angajează perso-
nal. Trimite CV +poză la e-mail: ma-
xbetgalati@gmail.com. (0127497/
NC-319497)

• Angajez cosmeticiană, cu expe-
rienţă, salariu maxim. 0749112905. 
(008457/NC-321685)

• Angajez frizer, cu experienţă, sa-
lariu maxim. 0749112905. (00857/
NC-321686)

• Angajez tâmplar -montator PAL. 
Depuneri CV: Piaţa Centrală (30 
Decembrie), Tecuci 42, magazin 
mobilă. Relaţii tel. 0743540480. 
(0127059/NC-321712)

• SC Lemland SRL angajează: bul-
doexcavatorist cu atestat şi per-
mis cat. C, lăcătuşi, sudori electric 
şi autogen, muncitori necalificaţi. 
Tel. 0236478670, 0755093493. 
(0127094/NC-321932)

• Ze Ba angajează pizzar şi ospătari. 
0742279322. (0127004/NC-321993)

• Night Blue Notte Italia angajează 
dansatoare indiferent de vârstă. 
Pers. de contact Luisa. 0756915136. 
(008697/NC-322049)

• Societa italiana ricerca urgen-
temente personale per la sede 
di Galati. Le figure professio-
nali richieste sono: impiegati 
per lavoro in ufficio. Inviare 
CV all´indirizzo mail segrete-
riaipservices@gmail.com. Per 
informazioni 0727709035 e 
0251410001. (06/11/ext/37m/
NC-319318)

• SC BECON INSTAL SRL GALAŢI 
ANGAJEAZĂ: VÂNZĂTOARE/OR 
PENTRU MAGAZIN INSTALAŢII 
TERMICE ŞI SANITARE. CERINŢE: 
EXPERIENŢĂ ÎN DOMENIUL 
INSTALAŢIILOR TERMICE 
ŞI SANITARE, CUNOŞTINŢE 
OPERARE CALCULATOR. CV-
URILE SE VOR DEPUNE LA 
SEDIUL FIRMEI LA ADRESA: 
DRUMUL DE CENTURĂ NR. 65 
(LÂNGĂ BENZINĂRIA MEDIA 
TRANS) SAU VOR FI TRANSMISE 
LA FAX 0236461611 SAU E-MAIL: 
BECON_INSTAL@YAHOO.COM. 
RELAŢII LA NR. TEL. 0744158415. 
(11/06/pc/9/NC-319803)

• Reprezentant vânzări farmacii, ex-
perienţă distribuţie. CV: verragl@
yahoo.com. (0127007/NC-322064)

• Medic de familie angajează 
asistentă medicală. 0726762878. 
(0127974/NC-322503)

• Restaurant Blue Aqua, fost 
Pescaru, angajează barman şi 
pizzar cu experienţă. Relaţii 
la tel. 0755070093. (0127976/
NC-322524)

• Service auto angajează meca-
nic auto cu experienţă, pregăti-
tori vopsitorie auto, cu experi-
enţă. Relaţii la tel. 0236466609 
sau 0744596775. (0127983/
NC-322589)

• Societate comercială cu sediul 
în Şendreni angajează şofer 
profesionist, cu atestat pentru 
maşini de mare tonaj. Se cer: ex-
perienţă şi seriozitate. Se oferă 
contract de muncă, transport 
asigurat, salariu 1200 lei. Relaţii 
la tel. 0236820073. (7/11/bc/42/
NC-322787)
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 4 iulie

FilmelaTV
4 iulie

ProgramTV
4 iulie

TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Cernavodă	 90 cm	 + 16 cm
Hârşova	 164 cm	 + 20 cm
Brăila  	 216 cm	 + 16 cm

GALAŢI 	 216 cm	 + 14 cm
Isaccea 	 159 cm	 + 8 cm
Tulcea 	 134 cm	 + 11 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 3 iulie 2011

Viaþa Horoscop

ReŢETA zilei

4 iulie

Virgil Guruianu

Carnet cultural

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

	6:55	 Imnul României
	7:00	 Telejurnal Matinal
	8:50	 Giuvaierul palatului		
		 (Sud-Cor., 2003, s., dr., ist.) 
	10:00	Replay (emis. sport)  (r)
	12:40	Legendele palatului: 
		 Kim Suro, 
		 regele de fier  (r)
	14:00	Telejurnal *Sport*Meteo
	14:45	Curier TV (em. info.) 		
	15:30	Krónika (magazin cult.)
	17:00	Piraţii 
		 (f. documentar)
	18:00	Telejurnal 
		 *Meteo
	18:25	Legendele palatului: 
		 Kim Suro, regele de fier 
		 (Cor., 2010, dr. ist.) 
	19:45	Sport
	20:00	Telejurnal (em. info.)		
	21:00	Prim Plan (talk show)
	22:00	Nebunii de pe Madison
 	 Avenue 
		 (SUA, 2007, s.com)
	23:00	Anatomia lui Grey 
		 (SUA, 2005, s. dramă)		
	0:30	 Top of the 
		 Pops Collection
		 Episodul 8
		 Program muzical BBC
	1:50	 Curier TV  (r)
	2:15	 Prim Plan (r)	

	7:00	 Ştirile Pro TV
		 Cu: Mihai Dedu 
		 şi Andreea Liptak
		 *Ce se întâmplă, 
		 doctore?
		 *Omul care aduce 
		 cartea
	10:00	Miss Naufragiu 
		 (SUA, 2004, avent.)  (r)
 12:00	Tânăr şi neliniştit (r)
 13:00	Ştirile Pro TV	
		 Cu: Daniel Niţoiu
	14:00	Clubul de noapte 
		 (SUA,  1984, com.)  (r)
	16:00	Tânăr şi neliniştit 
		 (SUA, 1973, s. dramă)
	17:00	Ştirile Pro TV
	17:45	Happy Hour 
		 (div.)			 
19:00	 Ştirile Pro TV
		 Cu: Andreea Esca
		 *Sport
		 *Vremea 
	20:30	Centurion 
		 (Angl., 2010, acţiune) 	
	22:30	Ştirile Pro TV
	23:00	CSI: New York - 
		 Criminaliștii 
		 (coprod., 2004,  s., poliţist)
	0:00	 Mesaje de dincolo		
		 (SUA, 2005, s.) (r)
	1:00	 Centurion   (r)

	6:00	 Observator (em. info)	
	8:00	 ‘Neatza cu Răzvan 
		 şi Dani 		
10:00	 În gura presei 
		 (emisiune informativă) 
	11:00	Hercule 
		 (SUA, 1995, s)
	12:00	Vânătoarea de comori
		 (coprod., 1999, f. s. avent.)
	13:00	Observator (em. info.)
		 Cu: Oana Frigescu
	13:50	Să te prezint părinţilor 
		 (2009, divertisment)
		 Redifuzare
	15:00	Canan - Destin furat (r)	
	16:00	Observator (em. info.)
		 Cu: Oana Frigescu
	17:00	Acces Direct
		 Cu: Simona Gherghe
	19:00	Observator (em. info.)	
		 *Sport
		 *Meteo
	20:20	Regele Scorpion: 		
		 Războinicul 
		 (coprod., 2008, avent.)	
	22:15	Canan - Destin furat
		 (Tur., 2011, s. dramă) 
	23:45	Un Show Păcătos 
		 Cu: Dan Capatos	
	1:00	 Aeroportul 
		 (SUA, 1970, dramă) 

	4:10	 Cazul 39 
		 (SUA-Can., 2008, thrill.) 
	6:00	 Brigada pestriţă 
		 (SUA, 2010, com. fam.) 
	7:30	 Inimă de cerneală 
		 (coprod, 2008, f. av.fam.)
	9:15	 Prinţul Persiei: 
		 Nisipurile Timpului
		 (SUA, 2009, s. av. fant.) 
	11:10	 Hercule 
		 (SUA, 1997, f. anim.)
12:45	 Povestea 
		 unui campion 		
		 (SUA, 2009, dram. bio.) 
	14:55	Steaua Laurei şi 
		 misteriosul dragon Nian 	
		 (Ger., 2009, f. anim.)
16:10	 Apartament 
		 pentru doi 			 
		 (Fra., 2008, com.)
	17:45	Povestea 
		 jucăriilor 3 
		 (SUA, 2010, f. anim.)
	19:30	Pe platourile 
		 de filmare
	20:00	Tona şi Paquita 
		 (Panam, 2009, com.) 
	21:35	United States of  Tara
		 (SUA, 2009, com., sez.3)
	22:05	Dragoste mare 
		 (SUA, 2006, s. dramă)
	1:30	 Surorile 
		 (Fra., 2009, dr.) 

	8:30	 50 de minute cu Pleşu 
		 şi Liiceanu (r)
	10:00	Profesorul şi discipolii (r)
	11:00	Ocolul lumii în 80 
		 de minute (r)
	12:00	Jurnal cultural
	12:30 	Netropolis (r)
	13:00	Concertele 
		 TVR Cultural (r)
	14:00	Art@.ro (magazin cult.)  (r)	
	15:00	Jurnal cultural
	15:15	 1001 de povești 
		 (mg. teatr.)
	16:15	 Album de familie  
		 (s., doc.)			 
	16:45	Identități (s., doc.)
	17:15	 50 de minute cu Pleşu 
		 şi Liiceanu (r)
	18:15	 Dialog cu Soljeniţîn 
		 (Rus., 1998, f. doc.)
	19:05	Poveşti despre oameni (r)
	20:45	Capodopere 
		 din Galeria
		 de Artă Modernă
		 Românească	
	21:30	Literatura 
		 de azi (div.)			 
	22:30	Memorialul durerii ‑ O 
		 istorie care 
		 nu se învaţă 
		 la şcoală (doc.)
	23:30	Tată și fiu 
		 (copr., 2009, s.)

	8:45	 Echipa de urgență
		 (Ceh., 2005, s. dramă)
	10:00	O‑la‑la 
		 (div., 2008) (r)
	11:30	Teleshopping (recl.)
	11:45	ACASĂ 
		 în bucătărie
		 Redifuzare
	12:45	Happy Hour 
		 (redif.)
14:00	 Crime Time 
		 (em. info.)
		 Cu: Elena Lasconi
	15:15	 Descoperă România (r)
	16:00	ACASĂ 
		 în bucătărie			
		 (div. gastro.)  -  redif.		
	17:00	Singurul supravieţuitor 	
		 (Can., 2000, thrill.) (r)
	19:00	La Bloc (sit. com.)
	20:00	CSI New York 
		 (SUA-Can., 2004, 
		 s. poliţist)
	21:00	United States of Tara 
		 (SUA, 2009, s. com.)		
	22:00	Filmul de 10: Escorta 
		 (SUA, 2004, 
		 thriller er.)  			 
	0:00	 Dexter (SUA, 2006, s.)
	1:00	 Agenţia 
		 (SUA, 2007, mini-s.)		
		 Partea a doua
	2:30	 Escorta (r)	

	8:00	 Reţeta de ACASĂ (r)
	9:30	 Numai iubirea 		
		 (Rom., 2004, s. dramă)
	12:45	Iubire cu chip rebel 		
		 (Mex., 2008, s.)		
	13:45	Teleshopping (recl.)
	14:30	Clase 406 
		 (Mex.,2002, com.) 
	15:30	Impostoarea 
		 (Mex., 2008, s. dramă)
	16:30	Poveştiri 
		 adevărate
	17:30	Inimă sălbatică		
		 (Mex., 2009, f. s.)
	18:30	Suflet rătăcit 
		 (Spa.‑SUA, 2010, s)	
	19:30	Teresa 
		 (Mex., 2010, s. dr.)
	20:30	 Kassandra			 
		 (Mex., 2010, s. dramă) 	
	22:00	Poveştiri de noapte
		 Cu: Cabral 
		 şi Mircea Solcanu 		
	22:30	Aurora (SUA, 2010, s)
	23:30	Clase 406 
		 (Mex.,2002, com.) (r)
	0:30	 Poveştiri adevărate  (r)
	1:30	 Numai iubirea 		
		 (Rom., 2004, s. dramă) (r)
	3:30	 Gheaţă de foc 
		 (Rus., 2007, s)

	8:00	 Familia Simpson 
		 (SUA, 1989, 
		 d. anim., sez.8)
	10:00	Pescar hoinar (r)
	10:30	Natură şi aventură (r)		
	11:00	Confesiuni (r)
	12:00	Telejurnal
	12:30	Ora de business (r)
	13:30	Curiosul cimpanzeu
		 George 
		 (SUA, 2006, s. anim.)
	14:00	ABC... De ce? 
		 (program pentru copii)
	14:35	Împreună în Europa!	
	15:30	Descurcă‑te singur! 
		 (emisiune informativă) (r)
	16:00	Doctor la zoo 
		 (Ger., 2006, s)
	17:00	Telejurnal 
	17:25	Integralele Remix (muz.)	
	18:30	Jamie, ministrul hranei 	
		 sănătoase (Angl., 2005)
	19:00	Ora de business 
		 (em. info.)
	20:00	Trei regate 
		 (Chi., 2010, f. s. dramă,ist.)
	20:55	Învingătorii (2008, s. doc.) 	
	21:00	La mustaţă (em. info.)
	22:00	Ora de știri (em. info.)
	23:10	Străzile din Laredo 
		 (SUA, 1995, mini-serial)
	0:45	 Trei regate  (r)

	6:00	 Cireaşa de pe tort
		 (reality show) (r)
	7:00	 Misterul 
		 din Vestul Sălbatic
		 (SUA, 2006, polit.)(r)
	9:30	 Întâlnirea inimilor 
		 (Ind., 2007, s, dramă)  (r)
	10:30	Cine ştie...  câştigă!
		 Redifuzare
	11:30	Cunoaşte, Visează, 
		 Iubeşte! (em. life‑style) (r)	
13:00	 Povestirile răţoiului 
		 (SUA, 1987, s. anim.)  
	14:00	Întâlnirea inimilor 
		 (Ind., 2007, s, dramă) 
	15:00	Fraţi şi surori 
		 (SUA, 2006, 
		 s, sezonul 2)		
	17:00	Trăsniţii 
		 (2007, s. com.) (r)		
18:00	 Focus 18
		 Cu: Cristina Ţopescu
	19:00	Focus Sport	
	19:30	Cireaşa de pe tort
		 Redifuzare	
	20:30	Mi‑s băiatul de la ţară 	
		 (2011, reality show)
	22:15	Trăsniţii (s. com.)
	23:00	Iubiri secrete (telenov.) 
	0:00	 Piersica magică 
		 (SUA, 2003, com.) 

Expoziţii 

- Muzeul de Artă Vizuală 
–  expoziţiile „China, festivaluri 
şi tradiţii”, „Valori patrimoniale” 
(pictură), expoziţia de grafică 
Luminiţa Radu şi expoziţiile per-
manente. 

- Muzeul Judeţean de 
Istorie – Expoziţia „Descoperiri 
arheologice din Germania – va-
lori ale creaţiei universale”; Casa 
Colecţiilor (Farmacia Ţinc) – 
expoziţiile „Misiunea militară 
franceză în România. 1916-1918”, 
Maksay, Smaranda Brăescu, Artă 
decorativă – sec. XIX-XX, Comisia 
Europeană a Dunării. Casa Cuza 
Vodă  - „Mihail Kogălniceanu, re-
pere ale unui stil de viaţă”;  

Casa Memorială „Costache 
Negri” (com. Costache Negri), 
Casa Memorială „H.P. 
Bengescu” (com. Iveşti), 
Casa Rurală  „Ioan Avram 
Dunăreanu” (com. Suhurlui) - 
expoziţiile permanente.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii –  „Migraţia 
în lumea animală”, „Peşti fosili 
oligoceni de la Piatra Neamţ”, 
„Opreşte-te, clipă!” (fotografie) 

- Cornel Pufan. Mai puteţi vizita 
Grădina Botanică, Acvariumul şi 
Observatorul astronomic. 

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă – expoziţia 
personală Teodor Vişan. Intrarea 
liberă.

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – expoziţia de fotogra-
fie Laurenţiu Iordache şi „Clipe 
în formă şi culoare” (pictură) de 
Roxana Cocariu.

- Galeria Umor la etaj, sediul 
“Vieţii libere” – „Galaţi - Exerciţii 
pe arhitectură şi ape”, Florian 
Doru Crihană (expoziţie de pic-
tură – tipărituri).

Biblioteci

- Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – sediul central 
şi Filiala „C. Negri”, de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor, 9,00 – 
20,00; Filiala „Grigore Vieru”, de 
la Euro-gara CFR Călători, 8,00 – 
16,00.  

- Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ – 12,00 – 
16,00. 

Angela Ribinciuc

- Hai Mărie, că se apropie taurul 
comunal!

- Uf! Nu mai pot alerga! Mai bine 
fac un viţel!

Prăjitură cu fructe

1423 – Se naşte LUDOVIC 
al XI-lea, rege al Franţei 
(1461-1483).

1502 - Are loc sfinţirea 
Mănăstirii Dealu (Târgovişte) 
ridicată de Radu cel Mare; im-
portantă  pentru impunerea 
unui stil arhitectonic specific 
românesc  şi pentru activitatea 
tipografică intensă ce s-a desfă-
şurat aici.

1541  - Pictorul Dragoş 
Coman realizează valorosul an-
samblu de picturi murale care 
decorează biserica din satul 
Arbore, ctitorie a pârcălabului 
Luca Arbore.

1753 - Se naşte Jean Pierre-
Francois Blanhard (m.1809), 
inventator francez. A inventat 
paraşuta. În anul 1784, împreu-
nă cu fizicianul american John 
Jeffries, a realizat, pentru prima 
dată, o traversare cu balonul a 
Canalului Mânecii.

1776 - Declararea  inde-
pendenţei Statelor Unite ale 
Americii (la Philadelphia, 13 
state au semnat Declaraţia de 
independenţă).

1790 - Se naşte GEORGE 
EVEREST  (m. 1866), alpinist, ge-
odez britanic. 

1807 - Se naşte GIUSEPPE 
GARIBALDI (m.1882), revoluţio-
nar şi erou naţional italian.

1831 - Încetează din viaţă 
JAMES MONROE (n.1758), om 
politic, al cincilea preşedinte 
al Statelor Unite ale Americii 
(1817-1825).

1842 - Se naşte HERMAN 
COHEN (m. 1918), filosof ger-
man.

1864 - Decret domnesc pri-
vind înfiinţarea  Universităţii 
din Bucureşti, cu facultăţile: 
Drept, Filosofie (Litere) şi Ştiinţe. 
Primul rector (ales la 15 septem-
brie, acelaşi an), a fost Gheorghe 
Costa-Foru, jurist.

1872 - Se naşte CALVIN 
COOLIDGE  (m. 1933), om politic, 
preşedinte al SUA (1923-1029).

1876 -  S-a creat, la Bucureşti, 
Societatea Naţională de Cruce   
Roşie a României. (La 23 au-
gust, acelaşi an, societatea a 
fost recunoscută de Comitetul 
Internaţional al Crucii Roşii de la 
Geneva).

1885 - Se naşte LOUIS B. 
MAYER (m. 1957), producător 
american de film,  primul di-
rector al studiourilor Metro-
Goldwyn-Mayer (MGM). 

1886 - Se naşte Alice 
Călugăru (m. 1933), poetă.

1898 - Se naşte CONSTANTIN 
C. GEORGESCU (m. 1968), in-
giner silvic, zooentomolog şi 
fitopatolog, membru corespon-
dent al Academiei Române.

1900 - Se naşte  LOUIS 
ARMSTRONG (m.1971), celebru 
interpret american de jazz.

1910 - Se naşte GLORIA 
STUART (m. 2010), actriţă ame-
ricană.

1923 - Se naşte HARALAMB 
ZINCĂ (m. 2008), prozator.

1927 [ Se naşte TRAIAN 
BRĂDEAN, pictor, laureat cu 
Premiul “Ion Andreescu” al 
Academiei Române (1978), cu 
Premiul “Omagiu lui Rafael” 
(1983, la Roma), cu alte premii.

[ Se naşte GINA 
LOLLOBRIGIDA, actriţă italiană 
de film.

1932 - Se naşte, la Galaţi, 
ANTON DRĂGAN, compozitor, 
instrumentist, orchestrator, di-
rijor. Este unul dintre fondatorii 
Fanfarei “Valurile Dunării”, la 
Galaţi, în anul 1986.

1934 -  Încetează din viaţă 
MARIA SKLODOWSKA-CURIE (n. 
1867), chimistă, fiziciană france-
ză de origine poloneză, laureată 
a Premiului Nobel pentru Fizică 
(1903, împreună cu soţul său) şi 
Premiul Nobel pentru Chimie 
(1911).

1935 - Încetează din viaţă 
NECTARIE COTLARCIUC  (n.1875), 
mitropolitul Bucovinei (instalat 
la 10 noiembrie 1924).

1940 - Se formează un gu-
vern prezidat de Ion Gigurtu. 
Horia  Sima, şeful Gărzii  de Fier, 
devine membru al Guvernului.

1951 - Se naşte VLADIMIR 
TISMĂNEANU, politolog.

1957 - Se înfiinţează, la 
Bucureşti, Arhiva Naţională de 
Filme.

1965 – Încetează din viaţă 
ALEXANDRU MYLLER (n. 1879), 
matematician, membru al 
Academiei Române.

1987 - Intră în funcţiune, la 
Bucureşti, Pasajul Lujerului, cu o 
lungime de 800 m (din care 400 
m sunt acoperiţi).

1991 - Încetează din viaţă 
MARIN VOICULESCU (n. 1913), 
medic, membru al Academiei 
Române.

1994 - Încetează din viaţă 
VISTRIAN ROMAN (n. 1941), ac-
tor de teatru şi film. 

1999 - Rusia a lansat un sa-
telit de comunicaţii militare 
(Raduga-1, de la cosmodromul 
Baikonur din Kazahstan).

2003 – Încetează din viaţă 
BARY WHITE (n. 1944), cântăreţ 
american de muzică soul.

Persoanele interesate de ocu-
parea locurilor de muncă vacante 
şi de înregistrarea ofertei de locuri 
de muncă vacante sunt aşteptate 
la sediul  AJOFM Galaţi, pe strada 
Domnească nr. 191 (Apollo) de luni 
până vineri, între orele 8,30-16,30. 

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ 
VACANTE 4.07.2011

Agent de asigurare; agent secu-
ritate; agent vânzări; barman; bu-
cătar;  casier; confecţioner - asam-

blor articole din textile;  dulgher; 
electrician auto; electronist mon-
tator în reparaţii ap./echip. elec-
tronice;  fierar betonist, faianţar; 
gestionar; îngrijitor clădiri, inspec-
tor asigurări; instalator sanitar; lă-
cătuş confecţii metalice; lucrător 
pentru salubrizare căi publice;  
maşinist la maşini mobile pentru 
transport interior (stivuitorist); me-
canic auto; montator pereţi pla-
foane din ghips carton;  muncitor 

necalificat; muncitor necalificat (în 
construcţii); muncitor necalificat 
(spălător vase bucătărie); operator 
confect. ind. îmbrăcăminte - ţesă-
turi, tricot, mat. sintetice; ospătar; 
patiser; spălător vehicule; strun-
gar;  sudor electric;  supraveghetor 
jocuri (casino); tehnician catv;  teh-
nician pentru sisteme de detecţie, 
supraveghere video, control acces;  
tubulator naval; vânzător; zidar; 
zidar roşar-tencuitor; zidar-tencui-

tor; zugrav, vopsitor.   
Locuri de muncă în străinăta-

te prin reţeaua EURES, oferite la 
nivel naţional:

GERMANIA: 10 posturi asisten-
te/ asistenţi medicali;

DANEMARCA: 40 posturi – sta-
giari – lucrători calificaţi în ferme;

AUSTRIA: un post mecanic 
auto;   

POLONIA:  3 posturi cercetător 
asociat; 4 posturi post-doctorand; 

6 posturi cercetător biomedical; 
ITALIA: 2 posturi şofer autoca-

mion.
SPANIA:  5 posturi inginer pen-

tru validare software şi hardware; 
5 posturi inginer proiectare hard-
ware; 5 posturi inginer calitate; 5 
posturi inginer software.

Detalii pe: 
www. eures.anofm.ro. 

Escorta

ProCinema, ora 22,00
Thriller, SUA, 2004
Titlu original: The Escort
Cu: Brian J. White, Patrice Fisher

Pelicula urmăreşte aventurile lui Trent, un student care renunţă la 
ideea de a deveni om al legii şi abandonează Dreptul pentru a pro-
mova concerte hip-hop. Trent intră în atenţia lui Benny, un gangster 
violent. Pentru a scăpa cu bine, Trent este nevoit să vină urgent cu 
nişte bani. Norocul lui este că în viaţa sa apare Kyra, care îi promite 
ceva cash, dacă va accepta să fie gigolo într-un club de noapte.

Iubita mea, căţelul ei şi...eu

ComedyStar, ora 22,25
Comedie, SUA, 2007
Titlu original: Heavy Petting
Cu: Malin Akerman, Mike Doyle, Brendan Hines

Când Charlie o întâlneşte pe Daphne, fata visurilor lui, nu îşi imagi-
nează cu cine va trebui să se lupte pentru a o cuceri pe fată: Babydoll, 
câinele lui Daphne, foarte gelos pe oricine se apropie prea mult de 
stăpâna lui. Şi chiar în momentul când se părea că nu mai poate bate 
“bestia” şi totul este pierdut, ceva neaşteptat se întâmplă…

Elena Parapiru

[

- Ce zici de volumul ”Fire de 
iarbă”?

- L-am savurat!
[

- Mărie, de ce dai tu… chiar 
tuturor bărbaţilor?

- De ce să nu le dau? Doar asta nu 
e slană să se mântuie!

Ingrediente: 200 g făină, 1/2 plic praf de copt, 110 g unt, 150 g za-
hăr , 230 g iaurt, 1 cană vişine, 3 ouă,  un praf de sare, zahăr vanilat 

Mixăm untul la temperatura camerei împreună cu zahărul pe care 
îl adăugăm treptat. Când amestecul devine o pastă spumoasă, adă-
ugăm câte un ou, câte puţin din iaurt şi continuăm mixarea până le  
terminăm.  Amestecăm făina împreună cu praful de copt,  zahăr va-
nilat, un praf de sare  şi încorporăm treptat în compoziţie. Punem  
aluatul în tava cu hârtie de copt, deasupra  punem fructele.   

V.P.

Căutaţi şi găsiţi calea cea 
mai potrivită de a purta dis-
cuţii cu şefii. Ca de obicei, la 
dvs. vine şi profitul.

Sunteţi surprins/ă de fe-
lul în care se mişcă oamenii 
în jurul dvs. Toţi par a avea 
rezerve inepuizabile de 
energie.

Vă simţiţi condamnat/ă 
la tăcere. Nimeni nu pare 
dispus să lucreze după ide-
ile dvs., deşi sunt cele mai 
bune.

Vă năpădesc amintirile şi 
stările de melancolie, care 
par că nu se vor  termina 
niciodată. Dar ieşiţi dvs. şi 
din asta.

Este de înţeles că apelaţi 
la rude atunci când apare 
o problemă în familia dvs. 
Numai că acum dvs. trebuie 
să tăiaţi nodul.

Conflictele par să nu 
ajungă niciodată la un ca-
păt. Dacă se termină unul, 
începe altul şi tot aşa, la ne-
sfârşit.

Ajutaţi pe cineva să revi-
nă la linia de plutire, dar nu 
vă bizuiţi pe recunoştinţa 
acestei persoane. Binele nu 
rămâne nepedepsit.

Ţineţi cont de sentimen-
tele celorlaţi, dar de fapt 
şi de drept pentru dvs. nu 
contează decât o singură 
persoană.

Vă transformaţi vizibil 
pentru cei care vă ştiu de 
ceva timp. Dar totul se pe-
trece în bine, aşa că nu tre-
buie să vă îngrijoraţi.

Vi se face un serviciu 
pe care nu puteţi să nu-l 
apreciaţi, deşi nu-l înghiţi 
cu adevărat pe cel/cea care 
este responsabil.

Lucraţi cu cifre şi rezul-
tatele nu ies deloc la soco-
teală. Dar asta înseamnă că 
cineva comite intenţionat o 
greşeală.

Refugiul dvs. pare com-
promis pentru că o anumită 
persoană nu vrea deloc să 
ţină cont de câtă nevoie de 
intimitate aveţi.

Casandra A
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Trustul de presă „Dunărea de Jos“

[ SUBREDACŢIA GALAŢI NORD / Ion Trif Pleşa [ SECRETARI REDACŢIE/ Gheorghe ARSENIE, Viorel BUCUR [

[ DEPARTAMENTE ADMINISTRATIVE: Director economic: Gina lungu / director difuzare: Aurora Radu / director administrativ: Violeta SARCHISIAN / şef serviciu financiar: Carmen Hogea

Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Anca Melinte
melinte_anca@yahoo.com
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Apropouri

Gh. Gurău
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Bucureşti
15*/26*

Brăila
17*/27*

Galaţi
15*/26*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 5:22 am
‑ apune: 8:57 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 5:22 am
‑ apune: 8:57 pm

Ploile
continuă

Elena Parapiru

Litoral
16*/26*

Braşov
11*/21*

Vremea rămâne închisă, ploioasă. Vântul suflă 
din sud-vest, cu viteze de până la 10 km/h. Maxima 
zilei este 26°C, iar noaptea are o minimă de 15°C. 
Presiunea atmosferică este de 750 mm coloană de 
mercur, în scădere, iar umiditatea de 74 la sută. 

Cerul va fi acoperit şi mâine. Maxima zilei va 
începe să urce uşor, până la 25°C, în timp ce minima 
nopţii creşte şi ea, la 17°C. 

(informaţii preluate din surse online)

Actorul de teatru şi film Gheorghe Visu s-a născut 
(2 iulie 1951) la Bucureşti. Aici absolvă, în anul 1973, 
Institutul de Artă Teatrală şi Cinematografică. Cu 
un an în urmă (1972) a debutat pe scena Teatrului 
Naţional din Bucureşti, în spectacolul „Jocul de-a 
vacanţa”, de Mihail Sebastian, regia Mihai Berechet.  
După absolvire, a desfăşurat o bogată activitate 
teatrală pe scena Teatrului Naţional şi a Teatrului 
Mic, ambele din Capitală, unde s-a remarcat în piese 
precum: „Să îmbrăcăm pe cei goi”, de Luigi Pirandello, 
„Nişte ţărani”, de Dinu Săraru, „Richard al III-lea”, de 
W. Shakespeare, „Dama cu camelii”, de A. Dumas, 
„O scrisoare pierdută”, de I. L. Caragiale, „Maidanul 
cu dragoste”, de G. M. Zamfirescu, „Sfârşitul Troiei”, 
de Walter Jens, „Cum vă place”, de W. Shakespeare, 
„Sonata fantomelor”, de A. Strindberg, „Viitorul e 
maculatură”, de Vlad Zografi, „Vitamine”, de Vera Ion, 
„Hamelin, legea tăcerii”, de J. Mayorga, „Closer”, de 
Patrick Marber ş. a.

  Din filmografia sa amintim: „Un zâmbet pentru 
mai târziu”, „Singurătatea florilor”, „Toate pânzele 
sus”, „Profetul, aurul şi ardelenii”, „Gustul şi culoarea 
fericirii”, „Mireasa din tren”, „Anotimpul iubirii”, 
„Domnişoara Aurica”, „Kilometrul 36” ş. a. După 
1990, a fost distribuit în peliculele: „Unde la soare e 
frig”, „Acolo unde ochii dor”, „Ultima gară”, „Terminus 
paradis”, „Turnul din Pisa”, „Dulcea saună a morţii”, 
„Camera ascunsă”, „Iubire cu pumnul” ş. a. , precum şi 
în seriale TV, între care: „Lacrimi de iubire”, „Iubire ca în 
filme”, „Inimă de ţigan”, „Regina”, „State de România”.

  În anul 1991 a fost distins cu Premiul Uniunii 
Cineaştilor din România (pentru rolul din filmul 
„Înnebunesc şi-mi pare rău”), iar în cadrul celei 
de-a XVI-a ediţii a Festivalului de Dramaturgie 
Contemporană de la Braşov (2004) a fost onorat, 
pentru rolul din piesa „8989…fierbinte după ‘89”, cu 
Premiul pentru “Cel mai bun actor”.

V.G.

Buton nou. Wikipedia se bazează pe editori voluntari 
şi contributori pentru a-şi menţine aglomerata enciclopedie 
online. Tocmai pentru a încuraja mai mulţi editori să posteze, 
site-ul lansează un buton care să le permită utilizatorilor să 
marcheze articolele care le-au plăcut cel mai mult. 

Compania a decis să implementeze un astfel de buton în urma 
unui studiu, care a arătat că majoritatea oamenilor editează 
mai frecvent când se simt apreciaţi. Pe măsură ce numărul de 
pagini digitale ale enciclopediei continuă să crească, editorii 
sunt lăudaţi de internauţi din ce în ce mai puţin. În schimb, 
sunt criticaţi şi corectaţi din ce în ce mai frecvent, astfel că noul 
feature îşi propune să anihileze efectele negative ale acestor 
comentarii. Butonul WikiLove va fi reprezentat printr-un icon 
în formă de inimă roşie, care va fi poziţionat în partea dreaptă 
de sus a paginii, lângă fereastra de search.

Investigaţii. Google este în centrul mai multor investigaţii 
antitrust ale guvernului american, care încearcă să determine 
dacă gigantul căutărilor pe internet abuzează de poziţia 
dominantă pe piaţa publicităţii online pentru a-şi zdrobi 
concurenţii. Procurorii din cel puţin trei state americane au 
început anchete privind operaţiunile Google, a declarat o sursă 
apropiată situaţiei. Compania, care domină piaţa americană şi 
cea globală în privinţa căutărilor pe internet şi publicităţii prin 
acest canal, a fost acuzată în repetate rânduri de competitori 
că îşi favorizează propriile servicii în rezultatele căutărilor, în 
defavoarea celor oferite de rivali.

Prinţese 
de varză acră

[  Piţipoance la Mo
naco. Pe bune, v-o imagi‑
naţi pe prinţesa Charlene 
de Monaco ori pe Kate, a 
britanicilor, numărându-şi 
pietrele Swarowski de pe 
fund la televizor, povestind 
ce designer i-a lucrat ro‑
chia sau de unde şi-a luat 
pantofii de nuntă? Ori cât a 
costat jartica de pe picior? 
Categoric nu! Când am au‑
zit-o pe „prinţesa” Lia de 
România lăudându-se cu 
rochia pe care i-a creat-o Bote 
în trei zile, special pentru 
nunta de la Monaco, de par‑
că era o creaţie a lu’ Getuţa 
de la scara doi, mi-a venit 
rău. Altă piţi de la Monaco 
a fost Brigitte Sfăt a lui Ilie 
Năstase, care s-a tras toată 
în negru, cu un decolteu 
până la buric şi o pereche 
de ochelari de soare uri‑
aşi, tip muscă, purtaţi sub 
borul unei pălării mari cu 
pene şi cu voaletă! Aşa o 
fi văzut ea că se poartă! La 
înmormântări... La mâna ei, 
ceasul scump, auriu, purtat 
peste mănuşile scurte din 
dantelă, arăta ca o pere‑
che de pantofi scumpi, de 
seară, încălţaţi peste o pe‑
reche de şosete de supra‑
elastic luate din piaţă: trei 
perechi, la zece lei. La polul 
opus, am admirat eleganţa 
Nadiei Comăneci şi distinc‑
ţia adevăratului cuplu prin‑
ciar românesc.

 
[ Bezele princiare. Ei 

şi ce dacă de mâine înco‑
lo, Prinţul Albert o să pună 
mâna să facă testu’ de pa‑
ternitate ca să afle dacă a 
mai odrăslit vreun copil din 
flori?! Era grozav de haios 
când îi făcea cu ochiul sau îi 
trimitea un pupic din vârful 
buzelor miresei alese! De 
mireasă, ce să zic, respect şi 
admiraţie sută la sută.  

[ Oale şi ulcele. 
Revenind de la piţi la co‑
calari, ce să caute preşe‑
dintele Traian Băsescu la 
nunta de la Monaco? Păi 
ce, veneau să le cânte mi‑
rilor Vali Vijelie, Prinţesa de 
Aur sau Prinţesa Ardealului 
ca să le lipească euroiul pe 
frunte cu stupit? Se fura 
mireasa pe la miezu’ nopţii 
ca să dea ginerică bere şi 
whisky s-o răscumpere? Se 
juca cearşaful, găina ori mi‑
reasa? Aşa că a trimis în dar 
niscai oale – bine că nu un 
fier de călcat sau o oală cu 
presiune – şi s-a achitat de 
datorie. Păcat! Că Sarkozy 
venise singur şi puteau so‑
cializa amândoi până dimi‑
neaţă...

Sudoku
Înscrieţi în căsuţele libere din cele nouă casete numere de la 1 la 9 fără a se repeta, astfel încât suma totală 

pentru fiecare casetă în parte să fie 45 şi, de asemenea, suma pentru fiecare linie sau coloană să fie tot 45.

4				    3				    9

3		  5			   4	 7	

		  2		  8		  3		

9			   7		  5			   8

	 7						      2			

2			   8		  1				   6	

		  1		  5		  6		

		  9	 3			   4		  7	

5				    7					    2

	 3	 4	 7	 6			   5	

6					     1	 7		

		  1						      4

			   1		  6		  2	

5		  9				    3		  6

	 8		  5		  4			 

1						      5		

		  7	 9					     2

	 4			   1	 2	 6	 7	
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întâi

Duritate
Un dar din 
vecini!

Presă 
pentru 
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Se simte 
toamna
Formaţiuni 
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Ieşit din 
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Parte din 
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Rezervor 
universal
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Aniversări

Gheorghe  Visu - 60

Vârf de 
iatagan!
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Câmpia 
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Trăieşte din 
închipuiri
Picături de 
ochi

Ceai!
Brutari 
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Hrană 
porcească 
A o lua la 
fugă

Latră ca un 
câine

Mişcat în faţă!
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neorganizate

Diafan 
Mare în 
deşert
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Matahală
Unsă la casă!

Atent în faţă!
În hală!

Trecere pe 
roşu
Unici!

Instrument 
de valoare

A se da 
de o 
parte

Love Wiki

Nicolas Cage a avut în 
ultima perioadă multe pro‑
bleme financiare, actorul fi‑
ind astfel nevoit să-şi vândă 
mai multe locuinţe pentru a 
acoperi datoriile de milioa‑
ne de dolari pe care le avea 
la Fiscul american. Şi se pare 
că necazurile nu se opresc 
aici, Cage fiind dat în jude‑
cată de un producător de 
la Hollywood. Paul Brooks 
susţine că actorul i-ar dato‑
ra 77.000 de dolari pentru 
producţia filmului “Umbra 
vampirului/ Shadow of the 
Vampire”, realizat în anul 
2000. Nicolas Cage i-ar da‑
tora acestuia suma de 11 
ani, după ce Brooks a fost 
producător executiv la fil‑
mul “Umbra vampirului”, 
iar celebrul actor, producă‑
tor al lungmetrajului.

M.Z. (Mediafax)

Schwarzenegger, după divorţ
Averea, fifty - fifty

Arnold Schwarzenegger şi Maria Shriver vor împărţi aproximativ 400 
de milioane de dolari după divorţul lor, fiecare urmând să ia jumătate 
din avere, deoarece aceştia nu au semnat un contract prenupţial. Averea 
lui Arnold este estimată la 300 de milioane de dolari. Maria Shriver, 
soţia fostului guvernator al Californiei şi vedetei de cinema Arnold 
Schwarzenegger, a depus vineri actele de divorţ, după ce acesta a recu‑
noscut că a făcut un copil în afara căsătoriei în urmă cu peste 10 ani.

M.Z. (Mediafax)

Hollywood

Nicolas Cage, 
dat în judecată
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viaţa liberă

Maria Stanciu
marias@viata-libera.ro

Atât pentru concursul 
„Bani grei cu Viaţa liberă”, 
cât şi pentru concursul 
„100 de lei pentru învăţă-
cei„, participanţii trebuie 
să decupeze taloanele 
publicate în ziar în fiecare 
zi a săptămânii, să le com-
pleteze cu toate datele 
solicitate şi să le depună 
la sediul redacţiei până 
vineri la ora 12,30, urmând 
ca la ora 13,00 să aibă loc 
extragerile. Taloanele pu-
blicate într-o săptămână 
participă la extragere în 
următoarea vineri, la ora 
13,00. 

Câştigătorii îşi pot ve-
dea numele în ziarul de 
sâmbătă şi îşi pot reven-
dica premiile la sediul re-
dacţiei sau telefonic până 
vinerea următoare, când 
are loc o nouă extragere. 
De asemenea, câştigătorii 
sunt fotografiaţi şi apar în-
tr-unul dintre ziarele noas-
tre din timpul săptămânii 
respective. 

Vă reamintim şi faptul 
că cei interesaţi pot parti-
cipa,  vinerea,  la extrage-
rile noastre săptămânale 
pentru a se convinge că 
cei care câştigă au noroc şi 
nu relaţii la “Viaţa liberă”. 

Teodora Miron

Regulament
”Bani grei” 
şi ”100 de lei...” 

4 - 9 iulie 2011
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pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 25 Luni

Talon  valabil pe perioada 

4 - 9 iulie 2011
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Televiziunea 
Popoului

[ Daniel de la Educaţie le-a spus absolvenţilor de la 
Medicină din Cluj că aparţin „genului excelent”. Am întors 
afirmaţia lui Funeriu pe toate părţile ca să-i descopăr figura 
de stil, licenţa poetică sau ce-o mai fi avut ea. Recunosc, 
n-am înţeles la ce s-a referit ministrul, dar nu sunt singurul. 
Concluzie: nu de sărăcia vocabularului acestui domn mă tem, 
ci de veşnicia ei. 

[ Conform rezultatelor parţiale, aproape jumătate dintre 
elevii români n-au luat Bacul în 2011. Poanta e veche, am mai 
folosit-o, dar e mereu actuală: domnişorii şi domnişoarele 
care vor repeta examenul au o şansă în plus de a ieşi 
parlamentari.  

[ Un şofer clujean i-a strigat premierului Boc că „lumea 
moare de foame”. Nanopremierul ar fi trebuit să-i răspundă 
ardeleneşte: „Întâi munca şi apoi distracţia”.

[ Nu doresc a duce nivelul acestei rubrici în derizoriu, 
dar mă macină cazul directoraşului de la OTV care consumă 
„băieţi de 13-14 ani”. Carevasăzică, autointitulata Televiziune 
a Poporului îşi pierde, pe lângă audienţă, şi cea de-a treia 
consoană. Merită să i se spună ca în titlu!

[ Au apărut filmele cu miros, adică peliculele din categoria 
cinematografiei 4D. Cine credea că românii sunt novici în 
acest domeniu se înşală. Producţiile lui Sergiu Nicolaescu 
put de multă vreme a bani publici, deci au depăşit faza 
tridimensională.  

[ Ce modă şi nunţile astea princiare! Albert de Monaco 
şi-a pus pirostriile sâmbătă după-amiază (chiar nu contează 
numele alesei), deci mai ştergem un nume de pe lista burlacilor 
cu box-office. Economia României (mă rog, dacă există 
aşa ceva) are de pierdut de pe urma logodnelor astea. Azi, 
de pildă, la serviciu vor bârfi doamnele până la terminarea 
programului: „Ai văzut, fată, ce rochie avea mireasa?” sau 
„Cam chel mirele, părerea mea”. 

[ De ce trebuie să ne mirăm mereu de perdeaua croită pe 
trupul cocoanelor proaspăt căsătorite? Nu mă pricep, d-aia şi 
întreb, dar nu sunt la fel toate prelatele de noră? Doar preţul 
diferă, iar ăsta-i subiect tocat numai de domni. 

În cadrul destinaţiilor „turis-
tice” pe care le recomandăm 
consilierilor locali (ştiţi dumnea-
voastră, aceia pe care i-am ales 
pentru a ne reprezenta interese-
le) vă prezentăm, astăzi, pe scurt, 
trotuarul străzii Mihai Bravu.    

Mizeria care s-a format, de 
la ploaie, noroi şi floarea de tei,  
pe trotuarul de pe strada Mihai 
Bravu te poate face uşor să alu-
neci şi să cazi. Aşadar, consilie-
rii locali – politicieni adevăraţi, 
obişnuiţi în mod tradiţional să 
păşească pe cele mai „mişcă-
toare” terenuri - vor putea să îşi 
continue exerciţiile de echilibris-
tică…    

Iar dacă aceştia reuşesc să nu 
alunece pe floarea de tei, lipi-
cioasă şi murdară, nu este nicio 
problemă! Administraţia locală 
– adică administratorul dome-
niului public – oferă, pe aceeaşi 

stradă, un trotuar plin de gropi în 
care bălteşte apa.  Pietonul care 
se încumetă să meargă pe Mihai 
Bravu, dinspre strada Basarabiei 
către Grădina Publică, are toate 

şansele să îşi rupă măcar un picior. 
Dacă mai socotim că, în general, 
strada este bătută cu piciorul de 
persoane bolnave, care au treabă 
pe la Casa Judeţeană de Asigurări 

de Sănătate, deja înţelegeţi cât 
de periculos este „învelişul” de 
mizerie care acoperă trotuarul. 
„Niciodată nu am văzut să se mă-
ture trotuarul de vreo societate 
din asta de curăţenie… Doar că 
vin să ridice gunoiul din faţa por-
ţilor, atât”, ne-a spus o locatară 
din zonă, care adaugă: „Doar noi 
ce ne mai măturăm în faţa ca-
sei…”.  Explicaţia face lumină şi 
în minunea care se observă pe 
trotuarul de vizavi, din dreptul 
Palatului Arhiepiscopal – curăţe-
nie lună, chit că şi acolo umbresc 
teii, acum în floare… Dincoace 
însă, pe celălalt trotuar, mizeria 
groasă acoperă trotuarul, indife-
rent dacă vorbim de instituţii pu-
blice, APIA sau Palatul Copiilor, 
ori de casele particulare şi blocul 
de lângă ISU… 

Text şi foto: 
Maria Măndiţă    

                

La sfârşitul săptămânii 
pe care tocmai am în-
cheiat-o, toate drumuri-
le au dus la Mănăstirea 

Toflea, unde, după sute de 
ani, rugăciunea a fost reluată. 
Toflea este sat component al 
comunei Brăhăşeşti şi este aşe-
zarea din judeţul nostru cu cei 
mai mulţi rromi, peste 5.000, 
oameni cu case înfloritoare şi 
cu o viaţă aparte. Toflea mai 
este localitatea în care, după 
1990, mulţi dintre ortodocşi 
au trecut la penticostali şi, pe 
acest considerent, mai nou se 
spune că aici oamenii s-au cu-
minţit... 

Istorie veche

Tot nou este şi faptul că aici 
Biserica Drepmăritoare a re-
luat  rugăciunea, după câteva 
sute de ani de tăcere... Date 
puţin cunoscute de noi, rela-
tează că  „Tofle cel Bătrân” a 
ridicat lui Dumnezeu un schit, 
pe la anul 1581. Mai cunoaş-
tem că pe la 1 septembrie 1619 
- 31 august 1620, Stana - soţia 
lui Murgoci Tofle - avea un do-
cument care atesta existen-
ţa acestei aşezări monahale.  
 Pe la 1817, voievodul Scarlat 
Callimachi dăruia lui Alexandru, 

fiul său, moşia Toflea, unde 
exista şi schitul ce avea „trei 
călugări”. Cert este că această 
vatră monahală este una dintre 
cele mai vechi din judeţul nos-
tru şi din sudul Moldovei, fiind 
desfiinţată înainte de 1859. 
Reluarea rugăciunii s-a făcut în 
29 iunie 2002, când Arhiereul 
locului - Înalt Prea Sfinţitul 
Casian al Dunării de Jos - a aşe-
zat piatra de temelie la noua 
aşezare mănăstirească. Locaşul 
a fost sfinţit la sfârşitul anului 

2010, pe o iarnă grea. Din 2010, 
aici slujeşte părintele stareţ 
Paisie care a lăsat Mănăstirea 
Măxineni şi s-a aşezat în acest 
loc voievodal, hramul aşezării 
fiind cel al Sfântului Voievod 
Ştefan cel Mare. 

Pelerinii...

Fireşte, primul hram la 
Toflea, din anul Domnului 
2011, s-a desfăşurat în această 

realitate diversificată, unde am 
întâlnit ortodocşi, dar şi copii 
ai creştinilor trecuţi la celălalt 
cult. De la eveniment nu au lip-
sit nici deputaţii Mircea Toader 
şi Victor Paul Dobre, care au 
stat umăr lângă umăr la rugă-
ciune. Erau de faţă Ilie Dincă, 
secretar de stat şi preşedinte-
le Agenţiei Naţionale pentru 
Rromi, precum şi  Viorica Gotu, 
consilier al prefectului pentru 
probleme de rromi la Galaţi. 
Au fost oaspeţi mai mulţi elevi 

din capitala Uniunii Europene 
- Bruxelles - Belgia, aflaţi în 
Galaţi într-o activitate de vo-
luntariat. 

Şi ca la sărbătoare sfântă, 
rugăciunea s-a purtat în ar-
monie şi cu dorul după isto-
ria, frumuseţea şi sfinţenia 
Voievodului Ştefan cel Mare 
şi Sfânt. „Domnul a toată 
Moldova”  care din pământul 
sfânt al Moldovei, pământ pe 
care l-a iubit ca nimeni altul,  
s-a ridicat în icoana din Ceruri. 
Şi la vremuri grele, de veac XXI, 
a coborât Măria sa Ştefan din 
plaiul ceresc să-şi primească şi 
să-şi îmbărbăteze fiii. 

La Toflea, localitate apropi-
ată de Podu Turcului, de alte 
locuri unde Ştefan îşi aduna de 
prin văi plăieşii - am văzut creş-
tini care s-au rugat plângând şi 
au plâns la auzul glasului fer-
mecat al fluierului unui copil 
din sat; unii creştini chiar au 
recitat versurile poeziilor deo-
dată cu copiii şi au lăcrimat de 
emoţie, pentru Voievod şi pen-
tru istorii trecute şi prezente. 
La Toflea, a fost liturghia cu 
cele mai multe aplauze, cu bi-
necuvântări şi cu multă linişte 
şi înţelegere, fapte remarcate 
şi de oaspeţi. 

„Astăzi aţi umplut curtea 
Mănăstirii din Toflea, loc în 
care un înaintaş al dumnea-
voastră - ˝Tofle cel Bătrân˝ - a 
ridicat un schit cu sute de ani 
în urmă. Acel schit era aşe-
zat unde este acum templul 
din Toflea, a spus Înalt Prea 
Sfinţitul Casian. Un alt toflean, 
Vasile Băiculescu, a reînviat 

această mănăstire, după 2002. 
Se ştie că la Toflea majoritatea 
este constituită de rromi - ţi-
gani - şi e o cinste şi o onoare 
să fii ceea ce Dumnezeu te-a 
făcut. Sufletele nu au culoare, 
culoarea pielii nu este impor-
tantă, este important ca su-
fletul nostru să fie frumos şi 
sănătos”.

Secretarul de stat Ilie Dincă 
a spus că „la Toflea am parti-
cipat la cea mai civilizată ma-
nifestare a rromilor din toată 
ţara”. Viorica  Gotu a atins o 
coardă sensibilă când a vorbit 
despre „unitatea” care exista la 
Toflea înainte de 1990. „N-am 
văzut nicioadată mai multă bu-
curie ca acum, la Toflea, fapt 
care ne arată că nu există decât 
un Dumnezeu. Păcat că domnul 
Băiculescu, care a ridicat aceas-
tă cetate, nu poate participa la 
bucuria de astăzi, dar sunt con-
vinsă că va ieşi mai întărit din 
această încercare. Mai sper ca 
unitatea de dinainte de 1990 să 
nu se risipească...” 

Rugăciunea a fost continuată 
prin sfinţirea aşezământului so-
cial de la Toflea unde şi bogatul, 
şi săracul s-au ospătat la aga-
pa frăţească. Şi unde Înalt Prea 
Sfinţitul Casian nu a avut pace, 
până ce toţi participanţii nu s-au 
ospătat şi din bucatele Martei. 
Pentru întreaga sărbătoare, 
dreptmăritorii din Toflea au do-
nat 25.000 lei,  alţi 25.000 lei fi-
ind donaţi de Fundaţia „Curaj”.

Care au fost bucuriile pele-
rinilor, dar mai ales ale localni-
cilor, veţi afla într-un număr 
viitor. 

Destinaţii pentru consilierii locali

Mizerie groasă pe Mihai Bravu 

Atenţie, teren accidentat pe trotuarul de pe Mihai Bravu!

Primul hram al Mănăstirii Toflea din Galaţi

Rugă la Cetatea 
Sfântului  Voievod 
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